
Міністерство культури та інформаційної політики України
Національна бібліотека України для дітей

             
         Київ — 2021

Народжені 
у вільній 
Україні: 

дитяча 
література 

за часів 
незалежності





МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ ДЛЯ ДІТЕЙ

Київ — 2021

Народжені у вільній Україні: 
дитяча література 

за часів незалежності

Методико-бібліграфічне видання
до 30-річчя незалежності України



Відповідальна за випуск А. Гордієнко
Укладачі: Ю. Осадча, А. Кононов

Редактор О. Кадькаленко

Народжені у вільній Україні: дитяча література часів неза-
лежності : метод.-бібліогр. видання до 30-річчя незалежності 
України / Нац. б-ка України для дітей ; уклад. Ю. Осадча, А. Кононов ; 
ред. О. Кадькаленко. — Київ: НБУ для дітей, 2021. — 160 с.

© Національна бібліотека України для дітей

УДК 016:82
Н 30



3

Дитяча література є важливим засобом розвитку особисто-
сті дитини, її пізнання світу і розширення кругозору. Від того, які 
книги дитина читала у малому віці, залежить її світосприйняття, 
рівень культурного розвитку, сформованість моральних якостей та 
духовність. У рік 30-річчя незалежності вже можна окинути оком 
той шлях, який пройшла дитяча література вільної України, 
прослідкувати тенденції та підбити деякі підсумки. 

Народжена у нелегких обставинах становлення української 
державності, література для дітей та підлітків посідає своє непов-
торне місце у житті юних поколінь українців. Час та умови вносять 
свої корективи у тематику, жанри та образи сучасних книжок для 
дітей. Розвиток літератури для дітей характеризується наступни-
ми ознаками:

- розширення та різноманіття тематики, подолання тематичних 
табу радянського часу;

- об’єднання різних тем і жанрів у межах одного тексту;
- домінування фантастики над реалізмом у літературі для дітей 

дошкільного та молодшого шкільного віку, поява та розвиток 
літератури для підлітків;

- розмежування жанрів за віковими категоріями (поезія здебіль-
шого адресована дошкільниками та учням молодших класів, а 
проза – читачам-підліткам і юнацтву);

- поглиблена психологічна характеристика персонажів, при чому 
головний герой книги не завжди є позитивним;

- використання та нове бачення фольклорних мотивів та образів;
- переосмислення функцій дитячої книги (дитяче читання почи-

нають розглядати не лише як засіб навчання і виховання, а як 
і засіб розваги, відпочинку, зняття емоційної напруги дитини).



4

На початку нового тисячоліття починають з’являтися нові ви-
давництва дитячої літератури. Сьогодні в Україні дитячі книги ви-
ходять друком у понад 250 видавництвах та організаціях.

Вірші та казки – це перші книги, з якими знайомиться дитина 
із самого раннього віку. Поезія для дітей виявилася чи не найжи-
вучішим жанром української дитячої літератури в часи незалеж-
ності – її паростки прижилися у ґрунті нелегких 90-х років, щоб 
розквітнути і дати багатий врожай у наші часи. Вірші і загадки, 
скоморовки і лічилки, байки, віршовані казки й абетки, іронічна 
та ігрова поезія – це далеко не усі різновиди поетичних текстів, 
які пропонують дітям Іван Андрусяк, Юрій Бедрик, Василь Го-
лобородько, Марія Пономаренко, Надія Гуменюк, Леся Мовчун 
Мар’яна Савка, Тетяна Щербаченко, Оксана Кротюк, Роман Ски-
ба та ін. Багата мовна палітра і майстерне оперування словом 
забезпечують поетичним текстам не лише змістове наповнення, 
але й форму, додає інтонаційних відтінків та емоційності, а гра 
словом стає одним із засобів активного діалогу автора і читача. 
Надзвичайно широкою є також тематика сучасної дитячої поезії 
(вірші про природу, дитинство, родину, казкових героїв, вірші на 
морально-етичну та національно-патріотичну тематику, поезія за 
фольклорними сюжетами і мотивами).

«За останні кілька років українська дитяча література розцвіла 
буквально на очах, і з хирлявого садка перетворилася на буйний і 
пишний – зі стильовим і жанровим розмаїттям, розкішними ілю-
страціями і широким колом тем»1, – впевнена письменниця На-

1 Ясіновська Н. Підлітки в коконах // Barabooka: Простір української дитячої книги. — 
Режим доступу: http://www.barabooka.com.ua/pidlitki-v-kokonah/
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таля Ясіновська. Ці справедливі слова стосуються і дитячої прози. 
Попит диктує пропозицію – закон економіки спрацьовує і в літера-
турному світі. Кожну вікову категорію читачів цікавлять різні теми, 
які оформлюються в той або інший літературний жанр: від казко-
вих мініатюр до багатотомних епопей. Як правило, дошкільникам 
та учням молодших класів адресовані казки і оповідання, дітям 
середнього віку – повісті та казки, пригодницька і фантастична 
проза, для старшого віку – реалістична проза, пригодницькі, де-
тективні, історичні повісті і романи. Звісно, такий поділ більш як 
умовний. Наголосимо на тому, що реалістичні твори торкаються 
проблем сучасного світу, які знайомі дітям, а фантастичні – пре-
зентують найрізноманітніші уявні країни із законами художнього 
жанру. При цьому шлях героя, його випробування, всі події у творі 
підпорядковані одній меті: показати перемогу добра над злом, 
відновлення справедливості та встановлення істини.

Про незнищеність авторської казки та її незникаючу популяр-
ність серед дітей (та й дорослих!) можна сказати так: «Сучасна 
українська казка існує – і вона цікава, класна, а головне – різнома-
нітна! Це і є та добра новина, яку ми хочемо повідомити читачам 
цією книжкою. Бо українська дитяча література останнім часом 
розвивається дуже активно й динамічно, причому в найрізнома-
нітніших жанрах, але коли заходить мова про казку, то читач за-
звичай обирає народну. І це чудово, бо наші народні казки – ко-
лосальне багатство. Але водночас це проблема, тому що сучасній 
українській дитині потрібні також і «ближчі» до неї казки, в геро-
ях яких вона швидше зможе впізнати себе. І не лише дитині, а й 
дорослому теж. Бо казка – це алегоричне осмислення того світу, 
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в якому ми живемо. Тож смисли, закладені в цих казках, діти й 
дорослі зможуть відчитати паралельно – і кожне зробить свої ви-
сновки»2. Ще з вдалих авторських деб’ютів Івана Андрусяка, Саш-
ка Дерманського, Лесі Ворониної встигли завоювали незрадливу 
читацьку любов Стефа і Ліза з Чакалкою, вужик Ониська та його 
друзі, суперагент Гриць Мамай, а література усе поповнювалася 
як новими книгами вищезазначених письменників, так і новими 
іменами Ніни Воскресенської, Ірен Роздобудько, Лесі Мовчун, На-
дії Гуменюк, Дзвінки та Богдани Матіяш, Оксани Лущевської, На-
дійки Гербіш, Мар’яни та Тараса Прохаськів, Галини Вдовиченко, 
а в останні роки – Марії Солтис-Смирнової, Татусі Бо, Олександра 
Дорожовця, Гилини Буділової, Катерини Єгорушкіної. Серед каз-
кового різнобарв’я слід відзначити казки-ігри (Іван Андрусяк «Хто 
боїться зайчиків», Леся Мовчун «Мовна лікарня. Пригоди Лєрки 
Севрючки і цікаві завдання з культури мови»), терапевтичні (Ка-
терина Єгорушкіна «Будиночок з води», «Країна Сніговія» та ін.), 
казки на релігійну тематику (Дзвінка Матіяш «Казки П’ятинки», 
Богдана Матіяш «Казки Різдва», Оксана Лущевська «Вовчик-ко-
лядник», Олександр Гаврош «Різдвяна історія ослика Хвостика» 
тощо), казки краєзнавчої тематики (Зірка Мензатюк «Київські 
казки», Галина Ткачук «Вечірні крамниці вулиці Волоської»), каз-
ки-детективи (Леся Воронина «Таємниця золотого кенгуру», «Та-
ємниця підводного міста»).

Багатогранно представлена також у літературі для дітей пригод-
ницько-фантастична проза. Твори Сергія Гридіна («Федько, при-

2 Фонтан казок: сучасні укр. казки // ЛітАкцент. — 2019. — 10 трав. — Режим доступу: 
http://litakcent.com/2019/05/10/fontan-kazok-suchasni-ukrayinski-kazki/
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булець з інтернету»), Марії Чумарної («Пригоди Лумпумчика»), 
Галини Пагутяк («Лялечка і Мацько»), Ніни Воскресенької («Ди-
вовижні пригоди Наталки в Країні Часу»), Сашка Дерманського 
(«Чудове чудовивисько») та інших авторів адресовані переважно 
школярам молодшого та середнього шкільного віку. Письменни-
ки, як правило, розповідають про спілкування вигаданих героїв і 
реальних дітей та різні пригоди, у які вони потрапляють. Перепле-
тіння дійсності і вигадки, казки і міфу, детективних та пригодниць-
ких елементів характерні для творів Марини Павленко (пентало-
гія про Русалоньку із 7-В), Андрія Бачинського («Неймовірні при-
годи Остапа і Даринки»), Степана Процюка «Марійка і Костик». 
Їх читабельність забезпечує насамперед сюжет, побудований на 
розгадуванні таємниці, привабливих образах героїв-ровесників, 
можливості разом із ними переживати, співчувати, перейматися 
долею інших.

Сучасний український читач-дитина зростає від казки до фен-
тезі; можна скільки завгодно іронізувати над цим жанром, але 
обминати увагою не варто. Українське фентезі вже на початку 
нового століття було представлено іменами Марини та Сергія 
Дяченків, романи яких користуються однаковим успіхом як у до-
рослих, так і юних, але які мають у доробку книги і для підлітко-
вої літератури («Олена й Аспірін», «Ключ від королівства», «Дика 
енергія. Лана»). Поруч із ними – книги Галини Пагутяк («Королів-
ство», «Книгоноші з Королівства»), Володимира Арєнева («Бісова 
душа, або Заклятий скарб», «Місто Тисячі Дверей»), Сергія Оксе-
ника (трилогія «Лісом, небом, водою»), Ілони Волинської («Ірка 
Хортиця, наддніпрянська відьма»), Наталії Щерби (цикл романів 



8

«Часодії»), Наталії Дев’ятко («Скарби примарних островів», «Зла-
то Сонця, Синь Води») тощо.

Ще одна суттєва і недооцінена функція розважальної літерату-
ри (фентезі зокрема): можливість проговорювати речі, очевидні 
для «літератури дорослої». Говорити про кохання, дружбу, відда-
ність, чесність... Це дуже важливо для читача юного, в якого ще 
тільки формується система цінностей»3. 

До розважального літературного жанру, який посідає почесне 
місце у читанні дітей та підлітків, відносяться детективи – чудовий 
інструмент для дитячого «розчитування». Дитячу літературу неза-
лежної України якнайповніше представлено книгами Лесі Воро-
ниної («Таємне товариство Боягузів і Брехунів»), Андрія Кокотюхи 
(«Таємниця козацького скарбу», «Гімназист і Чорна Рука»), Ната-
лії та Валерії Лапікурів («Детектива»), Євгенії Кононенко («Бабусі 
також були дівчатками»), Наталії та Олександра Шевченків («При-
від у домі Гукала»), Сергія та Марини Дяченків («Пригоди Марій-
ки Михайлової»), Сергія Оксеника («Вбивство п’яної піонерки»), 
Володимира Арєнева («Справа про зухвале викрадення пташе-
нят»), Олеся Ільченко («Пастка для геймера») тощо.

Якщо фентезі запрошує у вигаданий, паралельний світ, то істо-
рична література розширює часові межі і дає можливість, відві-
давши минуле, переосмислювати сучасне і свідоміше дивитися у 
майбутнє. Література на історичну тематику для дітей і підлітків 
у роки незалежності посіла гідне місце як на літературному Пар-
насі, так і у вихованні та просвітництві юних поколінь. На це є свої 

3 Пузій Т. Чекаючи на вітчизняного Т // ЛітАкцент. — 2011. — 12 трав. — Режим 
доступу:http://litakcent.com/2011/05/12/chekajuchy-na-vitchyznjanoho-t/
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причини: у часи соціальних потрясінь особливо важливо знати, 
хто ми, яких батьків діти, де наше коріння. Знаковою книгою ста-
ла тетралогія «Джури козака Швайки» Володимира Рутківського, 
який творив ще у радянські часи і за життя став класиком. Нові 
імена та невідомі досі сторінки минувшини відкривають Марія 
Морозенко («Іван Сірко – великий характерник», «Іван Сірко – 
славетний кошовий»), Олександр Гаврош («Неймовірні пригоди 
Івана Сили, найдужчої людини світу», «Пригоди тричі славного 
розбійника Пинті»), Зірка Мензатюк («Як я руйнувала Імперію»), 
Олександр Зубченко («Перемагаючи долю»), Степан Процюк 
(«Варвари»), Олени Захарченко («Хутір») та ін. Часові межі істо-
ричної літератури також розширені: від подій козаччини до того 
часу, який для дітей вже є історією, а для їхніх батьків – тодішнім 
життям (книги Зірки Мензатюк і Степана Процюка). При такому 
підході розповідається про минуле і водночас підкреслюється 
взаємозв’язок поколінь і особиста відповідальність за усе, що від-
бувається навколо тебе. Оскільки ми також зараз живемо у часи, 
коли твориться Історія, то перед українськими письменниками 
постає нелегке завдання – доступно, не травмуючи дітей, розпо-
вісти їм про усе, що відбувається навколо. А головне, донести це 
так, аби читач, отримуючи життєві уроки, зробив би певні висно-
вки, збагатив душевний досвід. До таких книжок належать «Казка 
про Майдан» Христини Лукащук, «День Сніговика» Дзвінки Ма-
тіяш, «Мій тато став зіркою» Галини Кирпи, «На їхніх маленьких 
плечах» Любові Загоровської.

Завдяки серії «Життя видатних дітей» у сучасній дитячій літе-
ратурі широко презентована біографічна проза. Книжки цієї серії 
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від імені сучасних письменників (окрім тих, що вже згадувалися: 
Анатолій Птіцин, Любко Дереш, Леонід Кононович, Яна Дубинян-
ська та ін.) розповідають про дитинство великих людей різних ча-
сів і народів. Дітям цікаво читати про те, якими були у їхньому віці 
видатні люди, чим захоплювалися, про що мріяли, в яких умовах 
зростали, як училися в школі і спілкувалися зі своїми ровесника-
ми та дорослими. Книги також мають і важливе значення для ви-
ховання у юних допитливості, віри у свої сили, наполегливості у 
досягненні мети.

В останні десятиліття почала стверджуватися і активніше за-
являти про себе реалістична проза підлітків. Вона адресована 
переважно читачам від тринадцяти до п’ятнадцяти років, адже 
їм близькі проблеми, порушені письменниками, психологія геро-
їв-ровесників, життєві ситуації, у які вони потрапляють. За словами 
одного із найяскравіших представників цієї літератури, письмен-
ника Сергія Гридіна: «Найважче, як на мене, писати книжки саме 
для підлітків... Дитячі книжки, мабуть, простіше писати, бо всі ми 
колись були дітьми і пам’ятаємо себе якраз в дитячому віці. А під-
літки змінюються весь час і змінюються із часом. І тому писати під-
літкові книжки найважче»4. З цим погоджуються Марія Морозен-
ко («Я закохалася»), Ірен Роздобудько («Арсен»), Валентин Бердт 
(«Мій друг Юрко Циркуль»), Ольга Купріян («Солоні поцілунки»), 
Ірина Мацко («Перехідний вік моєї мами»), Оксана Лущевська 
(«Друзі за листуванням», «Вітер з-під сонця»), Тарас Шило («Лі-
так в небі») та інші. Героїв, письменників та читачів таких книжок 

4 https://www.bbc.com/ukrainian/entertainment/2012/11/121122_book_2012_inter-
view_grydin_ek
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об’єднує те, що усі вони – діти нашого (і свого!) нелегкого часу з 
його проблемами і негараздами, які не обминають ані дорослих, 
ані дітей, і які гостро сприймаються підлітками – уже не дітьми, але 
ще не дорослими. Теми дитячої самотності, соціального сирітства, 
дітей з інвалідністю розкриваються у збірці «Мама по скайпу», в 
повістях Андрія Бачинського («140 децибелів тиші»), Тетяни Корні-
єнко («Недоторка»), Оксани Радушинська («Метелики в крижаних 
панцирях»), Оксани Думанської («Школярка з предмістя»), Оксани 
Лущевської («Іншій дім»). Серйозність важких для сприйняття тем 
не зводить підліткову літературу до рівня так званої «чорнухи», бо 
автори добре усвідомлюють свою місію – давати читачам промінь 
добра і світла, уникаючи банальних щасливих кінців.

Ці методико-бібліографічні поради присвячені дитячій літерату-
рі незалежної України, тобто дитячим письменникам, які творили 
для дітей у період 1991-2021 років. Винятком є відеопрезентація 
«30+: Класні класики і некласики»: літопис літератури для дітей 
незалежної України», де серед нових книг для повноти картини 
сучасної дитячої літератури представлені нові твори Всеволода 
Нестайка, Яреми Гояна, Михайла Слабошпицього, Володимира 
Рутківського.5 Така форма заходу спонукатиме ознайомленню чи-
тачів із сучасними дитячими книжками різних форм і жанрів.

До тридцяти знакових книжок незалежності в результаті опиту-
вання, проведеного Інститутом книги, увійшла «Українська абет-
ка» Івана Малковича, яка за кількістю голосів посіла 5-е місце. За 
даною книгою читачам-учням 1-4 класів запропонуємо трьохрів-

5 Див додаток 1:
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неву гру «Склади НЕЗАЛЕЖНІСТЬ!» (додаток 2). Читачі-учні 5-7 
класів можуть перевірити свої знання сучасної української літе-
ратури під час аналогічного літературного квесту «Знайди НЕ-ЗА-
ЛЕ-Ж-НІ-СТЬ!» (додаток 3), використовуючи твори Сергія Гридіна, 
Зірки Мензатюк, Марини Павленко, Сашка Дерманського, книги 
Видавництва Старого Лева тощо.

Основну частину роботи складає бібліографічний покажчик 
«Дитяча література незалежної України» (додаток 4), де у хроно-
логічному порядку (у рамках хронології за віковою категорією) 
представлені книги сучасних письменників для дітей, видані з 
1991 по 2021 рік.

Ми живемо у ті часи, коли сучасність на наших очах стає істо-
рією і вимагає осмислення та переосмислення як минулого, так 
і теперішнього часу. Саме на дитячу літературу покладено зараз 
ще більшу відповідальність, ніж на дорослу. Адже письменники 
вчаться відверто говорити з читачами-дітьми про той життєвий 
досвід, який їм ще слід пережити фізично та емоційно, дивитися 
на світ очима сучасної дитини, розуміти її психологію й адекватно 
трактувати її реакцію на різні суспільні події та катаклізми.
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Додаток 2

Склади незалежність!
Літературна гра для учнів 1-4 кл. за книгою

«Українська абетка» І. Малковича 

Мета. Ознайомити читачів із «Українською абеткою» І. Малковича.
Обладнання. Конверти із текстами віршів.
Правила гри. Хід гри. У грі беруть участь 2 команди, які отриму-

ють конверти із текстами віршів із «Української абетки». У слова 
потрібно вставити пропущені літери і скласти з них слово «неза-
лежність». Виграє та команда, яка першою пройде 3 рівня.

Питання до гри. 

1 рівень — одна літера
…осоріг 
…осорогу 
…аступає… а… огу. (Н)

Ліз... рак-неборак, 
як ущипн... – буде знак! (Е)

Ходить гарбу... по городу, 
питається свого роду. (З)

П...ні ґ...в... з міст... йшл..., 
того ґудзика зн...йшла.. (А)
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Сорока-бі...обока 
на припічку сид...іла, 
діткам кашку вари...а. (Л)

Анг...лику мій, 
охоронцю мій, 
рано, вв...чір, вд...нь, вночі 
будь м...ні до помочі. (Е)

Ї...ачатко з ї...аком 
їли кашку з молочком. (Ж)

Чи було, чи ...е було —
Е...е-е...е-е...ело. (Н)

Два п...вники, 
два п...вники 
горох молотили. (І)

...ів дракончик на балкончик, 
з’їв фіранку і вазончик. (С)

Ось вам, ді...и, гарна ха...ка, 
ось віконце і дверця...ка. (Т)

Чи є в тебе єнотику, 
дзеркал...це моє? 
Є! (Ь)
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2 рівень — дві літери

Я лисичка, 
я сестричка, 
…сиджу без діла. (НЕ) 

Уранці біля хати
Малесенькі сліди.
...йчаточко вухате
Приходило сюди. (ЗА)

В лісочку на галявці
Озерце синє є.
Маленьке о...нятко
Водичку з нього п’є. (ЛЕ)

Біля озера щодня 
бавить ...абка жабе...я. (Ж, Н)

Ведмедівна в...вці пасла
Заробила грудку ма...ла.
Вареників наварила,
Ведмедика запросила. (І, С)

Пішов Мартин
у Яготин,
купив собі ...елятко.
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Телятко – хвиц...! –
Мартин – беркиц...!
Почнемо все спочатку. (Т, Ь)

З рівень — 3 літери 

Я маленька Яриночка
В ме... гарна ялиночка.
Із яблучком і звіздою,
З рі…двяною колядою. (Н, Е, З) 

Їде мишк... до...иною
Морквяною машиною.
Доки в місто доповзе –
Всю машину погриз... . (А, Л, Е)

Ой, Ісусе, Бо…ий сину,
Глянь на …ашу Україну.
Дай їй щастя, дай їй волю,
Дай ус…м нам добру долю. (Ж, Н, І )

Усі гарні люди до церкви ступають:
Моляться, …півають, – Бога прославляю…. (С, Т, Ь)
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Додаток 3

Знайди НЕ-ЗА-ЛЕ-Ж-НІ-СТЬ!!!
Літературний квест за сучасною дитячою літературою 

України (до 30-річчя незалежності) для читачів-учнів 5-7 кл.6

Мета: популяризувати сучасну дитячу літературу України.
Обладнання: книги, столи для станцій; друкований матеріал 

(назви станцій, маршрути, пазли, картки із завданнями); олівці, 
ручки, папір; подарунки та заохочувальний приз для команди, що 
прийшла другою; також слід мати хоча б один смартфон на групу.

Умови. Обидві команди збираються у вестибюлі для отриман-
ня інструкції щодо гри. Вони мають пройти 6 станцій і, давши від-
повіді на питання про життя й творчість письменниці, отримати 
склади, з яких скласти слово. Послідовність проходження станцій 
обирається методом жеребкування.

Завдання до квесту.
Станція перша. Заперечуємо! 
Для першої команди.
Назвати сучасного дитячого письменника, назви трьох книг 

якого розпочинаються із заперечливої частки: (Сергій Гридін).
До другої команди.
Назвати книги Сергія Гридіна із заперечливою часткою. 

(«Не-ангел», «Не такий», «Незрозумлі»).
У разі вірної відповіді команда отримує склад «НЕ».

Станція друга. За лісом-пралісом
Знайти потрібний склад:

6 У розробці гри використані два видання абетки – 1992 і 1999 р.
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Для першої команди.
Першій українській повісті про підлітків в останні роки застою. 

(Зірка Мензатюк. «Як я руйнувала імперію»)
Другій повісті про русалоньку із 7-В (Марина Павленко. «Руса-

лонька із 7-В та Загублений у часі».
У разі вірної відповіді команда отримує склад «ЗА».

Станція третя. Третій склад! Продовжуємо пошуки
Знайти склад у трьох книгах.
Для першої команди.
Кирпа Г. Муся та бабуся.
Завалій М. Місія «Порятунок»: ведмеді.
Максимчук О. Світ у вулкані.
Для другої команди.
Ясіновська Н. Любов, дідусь і помідори.
Бачинський А. Трикутник Зевса.
Тераковська. Дочка Чарівниць.
(Усі книги видані Видавництвом Старого Лева).
У разі вірної відповіді команда отримує склад «ЛЕ».

Станція четверта. Сучасні – про видатних
Учасникам квесту протягом однієї хвилини демонструється 

виставка книг із серії «Життя видатних дітей». Після цього вони 
мають записати якнайбільше книг із тих, які вони бачили. За п’ять 
вірних назв команди отримують літеру «Ж».

Станція п’ята. Так чи ні?
Учасники гри отримують книги, на обкладинці яких заклеєно 

слово зі складом «ні».
Для першої команди.
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Нікуліна А. Сіль для моря, або Білий кит. (Заклеєне прізвище 
автора).

Для другої команди.
Воскресенська Н. Легенда про Бовдура Великого. (Заклеєно 

ім’я автора).
У разі вірної відповіді команда отримує склад «НІ».

Станція шоста. Отримай три! – і фініш
Знайти три останні літери.
Для першої команди.
В історії про Остапа Квіточку. (Дерманський С. Стонадцять ха-

леп Остапа Квіточки).
Для другої команди.
У зашифрованій назві (див. мал.1). (Вдовиченко Г. Тридцять 

шість і шість котів).
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Додаток 3

1991-2000

Для дошкільників.

Григорів М. Вези мене, конику : лірич. мініатюри / М. Григорів ; 
худож. Н. Денисова. — Київ : Веселка, 1991. — 18 с. : іл. 

Палійчук О. Гоп, гоп, гопачок : вірші, лічилки, скоромовки / О. Па-
лійчук ; Ішла Івка до Івана / В. Хитрук ; Гоп, гоп, гопачок / С. Шапова-
лов ; худож. О. Добровольська. — Київ : Веселка, 1991. — 31 с. : іл.

Пономаренко М. Павучкові рушники : казки / М. Пономаренко ; 
худож. С. Павлюк. — Київ : Веселка, 1991. — 23 с. : іл.

Пономаренко М. Сонячна сорочка : вірші / М. Пономаренко ; 
худож. В. Книш. — Житомир : Вісник, 1991. — 30 с. : іл. — (Бібліо-
тека журналу «Вісник»).

Пономаренко М. Сукня для Весни : казки / М. Пономаренко ; 
худож. В. Книш. — Житомир : Ред.-вироб. відділ облполіграфви-
даву, 1991. — 32 с. : іл.

Кирпа Г. Катруся з роду Чимчиків : лірич. новели / Г. Кирпа ; 
худож. Л. Гулівата. — Київ : Веселка, 1992. — 40 с. : іл.

Українська абетка / зладив і придумав І. Малкович ; мал. В. Хар-
ченко. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 1992. — 33 с. : іл. — (Перші 
книжечки української дитини).

Мензатюк З. Арніка : казка / З. Мензатюк ; худож. Є. Попов. — 
Київ : Веселка, 1993. — 16 с. : іл. 

Голобородько В. Хлопчик малює літо : вірші / В. Голобородько ; 
худож. М. Бекало. — Київ : Веселка, 1995. — 16 с. : іл. 

Луговик М. Білий бегемотик : вірші / М. Луговик ; худож. В. Ігна-
тов ; передм. Є. Гуцала. — Київ : Веселка, 1995. — 16 с. : іл.
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Близнюк В. Не лети від нас, лелеко : вірші / В. Близнюк ; худож. 
Н. Жураківська. — Київ : Веселка, 1996. — 16 с. : іл. 

Малкович І. Золотий павучок : різдв. історія / І. Малкович ; худож. 
К. Штанко. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 1997. — 30 с. : іл.

Лапіна Л. Казки Нікольського лісу. Вип. 1 / Л. Лапіна ; худож. 
Є. Новикова. — Суми : Козацьк. вал, 1998. — 23 с. : іл.

Лапіна Л. Казки Нікольського лісу : розфарбуй сам. Вип. 2 / Л. Лапі-
на ; худож. Є. Новикова. — Суми : Козацьк. вал, 1999. — 23 с. : іл. 

Мензатюк З. Мільйон мільйонів сестричок : оповідання / 
З. Мензатюк ; худож. О. Харук. — Київ : Лелека, 1999. — 15 с. : іл.

Мовчун Л. Для чемних ведмежат / Л. Мовчун ; худож. О. Вер-
ниченко. — Київ : Преса України, 1999. — 16 с. : іл. 

Мовчун Л. Чепуриться черепаха : скоромовки / Л. Мовчун ; 
худож. М. Баликін. — Київ : Преса України, 1999. — 16 с. : іл.

Палійчук О. Велика гра : як тварини грали у футбол / О. Палій-
чук ; мал. Т. Юрченко. — Київ : Боривітер, 1999. — 7 с. : іл.

Палюшок І. Наша абетка : худож. оформ. авт. / І. Палюшок. — 
Івано-Франківськ, 1999. — 15 с. : іл. 

Пономаренко М. Капці для бабусі / М. Пономаренко ; худож. 
Л. Андрощук. — Київ : Лелека, 1999. — 15 с. : іл. — (Коли ще звірі 
говорили...).

Пономаренко М. Тигрик вивчив букву р-р-р-и! : абетка-розма-
льовка / М. Пономаренко ; худож. К. Ростопчіна. — Київ : Лелека, 
1999. — 18 с. : іл. 

Українська абетка / заг. задум І. Малковича ; іл. К. Лавро. — 
Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 1999. — 38 с. : іл.

Пономаренко М. Кульбабкова заметіль : казки / М. Понома-
ренко ; худож. О. Харук. — Київ : Лелека, 2000. — 18 с. : іл.

Пономаренко М. Півник сонце зустрічає / М. Пономаренко ; 
худож. К. Глазман. — Київ : Лелека, 2000. — 14 с. : іл.
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Пономаренко М. Раз — ромашка, два — ромашка... : вірші / 
М. Пономаренко ; худож. Л. Андрощук. — Київ : Лелека, 2000. — 
15 с. : іл.

Для учнів 1-4 кл.

Воронина Л. Super агент 000 у пащі крокодила ; Super агент 000 
пастка у подземеллі ; Таємниця Черного дрозда ; Пригоди Голуб-
вого озера ; Знайомий сніговик ; Хлюсь та інші : дит. детектив / 
Л. Воронина ; худож. О. Колісник, О. Харченко. — Київ : Соняш-
ник, 1996. — 128 с. : іл.

Білоусов Є. Володимир Святий – князь Київський / Є. Білоусов ; 
худож. Т. Лисюк. — Київ : Інформ.-видавн. центр УПЦ, 1997. — 
14 с. : іл.

Дитяча Євангелія : оповіді про Ісуса / вибір та переказ опові-
дей І. Малковича ; худож. К. Лавро. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 
1993. — 30 с. : іл.

Карпенко В. Марко Пиріг, запорожець : [розмальовка] : Про ко-
зака малюка / В. Карпенко ; намал. В. Цах. — Київ, 1998. — 29 с. : іл.

Кукульняк В. Казки / В. Кукульняк. — Чернівці : Прут, 1998. — 
35 с. : іл.

Дзюба С. Кракатунчик – кленовий бог : повість для дітей / 
С. Дзюба ; худож. Н. Опришко. — Чернігів : Десн. правда, 1999. — 
117 с. : іл.

Кирпа Г. Будинок старий, як світ : оповід. / Г. Кирпа ; худож. 
Л. Андрощук. — Київ : Лелека, 1999. — 15 с. : іл.

Воронина Л. Суперагент 000 : Нові пригоди: дит. детектив / 
Л. Воронина ; худож. О. Петренко-Заневський. — Київ : Соняшник, 
2000. — 173 с. : іл.

Кукульняк В. Сумна красуня / В. Кукульняк ; худож. А. Март’я-
нова. — Чернівці : Прут, 2000. — 45 с. : іл.
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Для учнів 8-11 кл.

Дяченко М. Привратник / М. Дяченко, С. Дяченко. — Киев : 
РПО «Полиграфкнига», 1994. — 325 с.

Дяченко М. Відьомська доба / М. Дяченко, С. Дяченко ; іл. М. Єв-
шина. — Львів : Кальварія, 2000. — 417 с. : іл. — (Містерія часу ; кн. 2).

Дяченко М. Оскол / М. Дяченко, С. Дяченко ; передм. К. Роди-
ка ; іл. М. Євшина. — Львів : Кальварія, 2000. — 93 с. : іл. — (Міс-
терія часу ; кн. 1).

2001

Для дошкільників.

Воронина Л. Комікси / Л. Воронина ; намал. В. Хайдурова. — 
Київ : Соняшник, 2001. — 19 с. : іл.

Герланець В. Їжак задирака : вірш. казка / В. Герланець ; іл. Ю. Лан-
діна. — Харків : Ранок, 2001. — 10 с. : іл. — (Перша книжечка моя). 

Герланець В. Щасливчик бегемот : вірш. казка / В. Герланець ; 
пер. з рос. І. Бондаря-Терещенка. — Харків : Ранок, 2001. — 10 с. : іл. 

Гуменюк Н. Веселка для Веселика : казка, вірші, скоромовки, 
загадки / Н. Гуменюк ; худож. О. Качановський. — Луцьк : Надс-
тир’я, 2001. — 31 с. : іл.

Кирпа Г. Слон мандрує до мами : вірші / Г. Кирпа ; худож.  
О. Рута. — Київ : Задруга, 2001. — 64 с. : іл.

Лапіна Л. Казка про Іванка, злюку-Дюдюку та вченого кота Радара 
2 / Л. Лапіна ; худож. М. Волов. — Суми : Козацьк. вал, 2001. — 
15 с. : іл. 

Паронова В. Казки про квіти / В. Паронова ; намал. О. Козак. — 
Тернопіль : Підручники і посібники, 2001. — 23 с. : іл.

Паронова В. Катрусин ранок / В. Паронова ; худож. В. Стецюк. —
Тернопіль : Підручники і посібники, 2001. — 28 с. : іл. — (Дитина і світ).
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Паронова В. Моє тіло / В. Паронова ; худож. І. Деревяна. — 
Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2001. — 18 с. : іл

Пономаренко М. Абетка : розмальовка / М. Пономаренко ; худож. 
К. Глазман. — Київ : Лелека, 2001. — 16 с. : іл.

Пономаренко М. Кіт по вулиці гуляв : вірші / М. Пономаренко ; 
худож. І. Васильєва. — Київ : Лелека, 2001. — 10 с. : іл. 

Пономаренко М. Півник у саду ходив : лічилка / М. Понома-
ренко ; худож. І. Васильєва. — Київ : Лелека, 2001. — 14 с. : іл.

Пономаренко М. Усміхнений сонях : казки / М. Пономаренко ; 
худож. О. Харук. — Київ : Лелека, 2001. — 14 с. : іл.

Для учнів 1-4 кл.

Білоусов Є. Оповідання про маленьку Копійку та велику Грив-
ню / Є. Білоусов ; іл. Т. Лисюк. — Дніпропетровськ : Дніпрокнига, 
2001. — 159 с. : іл. — (Пізнавай і шануй свій край). 

Дяченко М. Літаючий капелюх / М. Дяченко, С. Дяченко ; худож. 
А. Джанікян. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2001. — 18 с. : іл. — 
(Міні-диво). 

Дяченко М. Літаючий капелюх / М. Дяченко, С. Дяченко ; ху-
дож. А. Джанікян. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2001. — 24 с. : іл.

Павленко М. Домовичок з палітрою / М. Павленко. — Київ : 
Смолоскип, 2001. — 77 с. : іл.

2002

Для дошкільників.

Лигун Ю. Король Попелюшко / Ю. Лигун ; худож. Л. Королев-
ська. — Дніпропетровськ : Проспект, 2002. — 23 с. : іл.

Луговик М. Вовченятко, яке запливло далеко в море / М. Луго-
вик ; худож. С. Ус. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2002. — 32 с. : іл.
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Луговик М. Вовченятко, яке запливло далеко в море : скор. 
версія / М. Луговик, І. Малкович ; худож. С. Ус. — Київ : А-БА-БА-
ГА-ЛА-МА-ГА, 2002. — 18 с. : іл. — (Міні-Диво). 

Птіцин А. Дядько Федя і К : вірші / А. Птіцин ; худож. О. Наза-
ренко. — Харків : Торнадо, 2002. — 11 с. : іл.

Савка М. Корова кольорова : кн.-розмальовка / М. Савка ; іл. 
С.Хміль. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2002. — 14 с. : іл. 

Паронова В. Перелітні птахи / В. Паронова ; худож. І. Дідчук. — 
Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2002. — 15 с. : іл. — (Дитина і світ).

Пономаренко М. Зимова казка : казки, вірші / М. Пономарен-
ко ; худож. Г. Єлагіна. — Київ : Лелека, 2003. — 32 с. : іл.

Росич О. Кицька помаранчева : вірші / О. Росич ; худож. Ю. Міт-
ченко. — Київ : Лелека, 2003. — 7 с. : іл.

Для учнів 5-7 кл.

Карпенко В. Куць і Пуць : сміхозбірник / В. Карпенко ; мал. 
Ю. Судак. — Київ : Вадим Карпенко, 2002. — 24 с. : іл. 

Карпенко В. Бова-королевич : п’єса на 5 д. / В. Карпенко ; 
худож. О. Карпенко. — Київ : Вадим Карпенко, 2002. — 53 с. : іл. 

Кукульняк В. Друзі-нерозлийвода : повість / В. Кукульняк ; 
худож. О. Приходнюк. — Чернівці : Прут, 2002. — 72 с. : іл.

Мензатюк З. Наші церкви : історія, дива, легенди / З. Мензатюк ; 
худож. оформ. О. Заневського. — Київ : Соняшник, 2002. — 118 с. : іл. 

Для учнів 8-11 кл.

Білоусов Є. Славетні імена Придніпров’я / Є. Білоусов. — 
Дніпропетровськ : Дніпрокнига, 2002. — 171 с. : іл. — (Пізнавай і 
шануй свій край). 

Думанська О. Ексклюзив : роман, повість / О. Думанська ; 
худож. оформ. М. Шутурми. — Львів : Каменяр, 2002. — 180 с. : іл. 
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2003

Для дошкільників.

Герланець В. Їжак задирака : вірш. казка / В. Герланець ; іл. Ю. Лан-
діна. — Харків : Ранок, 2003. — 10 с. : іл. — (Перша книжечка моя). 

Герланець В. Неймовірні пригоди Ведмедика, Гагагава й Молі : 
весела повість-казка / В. Герланець ; мал. Д. Скляра ; пер. з рос. 
В. Бойка. — Харків : Ранок : Веста, 2003. — 95 с. : іл.

Герланець В. Щасливчик бегемот : вірш. казка / В. Герланець ; 
іл. В. Трунова ; пер. з рос. І. Бондаря-Терещенка. — Харків : Ранок, 
2003. — 10 с. : іл. — (Перша книжечка моя). 

Гуменюк Н. Де гуляє крокотам? : вірші, казка, шаради / Н. Гуме-
нюк ; худож. О. Качановський. — Луцьк : Надстир’я, 2003. — 31 с. : іл.

Палійчук О. Веселий промінь : вірші / О. Палійчук ; худож. 
В. Зайцева. — Київ : Боривітер, 2003. — 17 с. : іл.

Палійчук О. Рідна Україна : вірші / О. Палійчук ; мал. С. Клочко ; 
упоряд. Н. Родічева. — Київ : Культурологічне ПП «Боривітер», 
2003. — 16 с. : іл.

Птіцин А. Дядько Федя і К : вірші / А. Птіцин ; худож. О. Назарен-
ко. — Харків : Торнадо, 2003. — 15 с. : іл.

Росич О. Кицька помаранчева : вірші / О. Росич ; худож. Ю. Мітчен-
ко. — Київ : Лелека, 2003. — 7 с. : іл.

Для учнів 1-4 кл.

Дзюба С. Гопки для кракатунчика : повість для дітей / С. Дзюба ; 
худож. Н. Ющенко. — Чернігів : Десн. правда, 2003. — 183 с. : іл.

Кирпа Г. Ну й гарно все придумав Бог : вірші для двох (а двоє 
ті: дитина й Бог) / Г. Кирпа ; худож. В. Ковальчук. — Київ : Лелека, 
2003. — 39 с. : іл.
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Курков А. Пригоди пустомеликів та інші історії / А. Курков ; пер. 
з рос. В. Германа ; худож. Ю. Ясинська. — Київ : Махаон, 2003. — 
112 с. : іл. — (Всі-всі-всі найулюбленіші книжки).

Мухарський А. День народження Заврика. Кн. 4 / А. Мухарський ; 
персонажі та мал. К. Іванов. — Київ : Зелений Пес, 2003. — 62 с. : 
іл. — (Читати — круто!). 

Мухарський А. День пробудження. Кн. 2 / А. Мухарський ; пер-
сонажі та мал. К. Іванов ; дизайн та мал. І. та В. Білявські. — Київ : 
Зелений Пес, 2003. — 63 с. : іл. — (Читати — круто!). 

Мухарський А. Дивовижна знахідка. Кн. 1 / А. Мухарський ; 
персонажі та мал. К. Іванов ; дизайн та мал. І. та В. Білявські. — 
Київ : Зелений Пес, 2003. — 79 с. : іл. — (Читати — круто!). 

Мухарський А. Пригоди на планеті іграшок. Кн. 3 / А. Мухарський ; 
персонажі та мал. К. Іванов ; дизайн та мал. І. та В. Білявські. — Київ : 
Зелений Пес, 2003. — 78 с. : іл. — (Читати — круто!).

Пономаренко М. Сонях : лічилки, загадки / М. Пономаренко ; 
худож. оформ. А. Костенка. — Тернопіль : Підручники і посібники, 
2003. — 47 с. : іл.

Чумарна М. Цокає годинничок : звичаєвий календар українців 
у віршах, приказках, прислів’ях... / М. Чумарна ; худож. О. Мазур. — 
Львів : Аверс, 2003. — 96 с. : іл. 

Для учнів 5-7 кл.

Дмитрієв М. Заглушецька брама : [роман] / М. Дмитрієв. — 
Київ : Зелений Пес, 2003. — 203 с. — (Під партою. Фізика).

Карпенко В. Як Пиріг став Пирогом / В. Карпенко ; мал. Ю. Суда-
ка. — Київ : Козаки, 2003. — 95 с. : іл.

Парнюк Т. Неприємності замовляли? : роман / Т. Парнюк. — 
Київ : Зелений Пес, 2003. — 174 с. — (Під партою. Математика).
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Для учнів 8-11 кл.

Арєнєв В. Бісова душа, або Заклятий скарб : повість-фантазія. 
Оповідання / В. Арєнєв. — Київ : Зелений Пес : Джерела М, 2003. 
— 288 с. — (Алфізика). 

Білоусов Є. Славетні імена України : оповідання. Кн. 1 / Є. Бі-
лоусов ; передм. П. Мовчана ; мал. Т. Лисюк. — Київ : Просвіта, 
2003. — 208 с. : іл. 

2004

Для дошкільників.

Винокуров О. Дядечко Михась / О. Винокуров ; худож. С. Нав-
роцька. — Київ : Преса України, 2004. — 31 с. : іл.

Герланець В. Хто в лісі живе? : вірші / В. Герланець ; іл. М. Кор-
шунової. — Харків : Ранок, 2004. — 8 с. : іл. 

Морозенко М. Незвичайні пригоди Чока, який шукав Країну Ща-
стя / М. Морозенко ; худож. О. Богомаз. — Київ, 2004. — 28 с.: іл.

Паронова В. Малечі про хатні речі : [вірші] / В. Паронова ; худож. 
В. Корнієнко. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2004. — 16 с. : іл. — 
(Дитина і світ).

Паронова В. Моє тіло / В. Паронова ; худож. І. Деревяна. — 
Тернопіль : Навч. кн. — Богдан, 2004. — 14 с. : іл.

Паронова В. Про що говорять птахи / В. Паронова ; худож. 
О. Томків. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2004. — 14 с. : іл. — 
(Дитина і світ).

Паронова В. Про що говорять тварини / В. Паронова ; худож. 
О. Томків. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2004. — 14 с. : іл. — 
(Дитина і світ).

Паронова В. Явища природи / В. Паронова ; худож. О. Томків. — 
Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2004. — 14 с. : іл. — (Дитина і світ).
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Тарабанчук Ю. Пригоди Левеняти Лакі : казки / Ю. Тарабанчук ; 
худож. Ж. Травнікова. — Київ: Лелека, 2004. — 10 с. : іл. 

Хаткіна Н. Мови чисте джерело / Н. Хаткіна. — Донецьк : ЦСО, 
2004. — 213 с. : іл.

Для учнів 1-4 кл.

Білоусов Є. Тарасове перо : повість-казка про дитинство і 
юність Т. Г. Шевченка / Є. Білоусов ; передм. П. Мовчана ; худож. 
О. Хейлик. — Київ : Просвіта, 2004. — 112 с. : іл.

Воронина Л. Суперагент 000. Таємниця золотого кенгуру : дит. 
детектив / Л. Воронина ; мал. К. Білетіної. — 3-є вид., перероб. і 
допов. — Вінниця : Тезис : Соняшник, 2004. — 192 с. — (Пригод-
ницька бібліотека).

Герланець В. Дивовижні пригоди Каркуші та Олівця / В. Герла-
нець ; мал. Ю. Ландіна. — Харків : Ранок : Веста, 2004. — 80 с. : 
іл. — (Почитайко).

Герланець В. Новорічні пригоди : повість-казка / В. Герланець, 
Г. Рогінська ; худож. Н. Стешенко-Дядечко. — Харків : Веста : Ра-
нок, 2004. — 63 с. : іл.

Герланець В. Як туман на трамваї катався / В. Герланець ; мал. 
В. Юденков. — Харків : Ранок : Веста, 2004. — 96 с. : іл. — (Почитайко).

Гуменюк Н. Казка про козака Ярка та Яринку-Живинку / Н. Гу-
менюк ; худож. О. Качановський. — Луцьк : Надстир’я, 2004. — 
24 с. : іл.

Гуменюк Н. Котилася писанка : вірші-писанки / Н. Гуменюк ; 
мал. О. Лой [та ін.]. — Луцьк : Надстир’я, 2004. — 28 с. : іл.

Дерманський С. Володар Макуци, або Пригоди Вужа Ониська / 
С. Дерманський ; мал. В. Богданюка. — Вінниця : Тезис : Соняшник, 
2004. — 160 с. : іл. — (Пригодницька бібліотека).

Дяченко М. Жирафчик і Пандочка : мал. історії великих друзів / 
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М. Дяченко, С. Дяченко ; худож. С. Ус. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-
ГА, 2004. — 24 с. : іл.

Дяченко М. Жирафчик і Пандочка / М. Дяченко, С. Дяченко ; 
худож. С. Ус. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2004. — 16 с. : іл. — 
(Мінідиво).

Дяченко М. Повітряні рибки : вісім оповід. на всякий смак / 
М. Дяченко, С. Дяченко ; худож. А. Джанікян. — Київ : А-БА-БА-ГА-
ЛА-МА-ГА, 2004. — 24 с. : іл.

Карпенко В. Про козака-малюка : книжка-комікс / В. Карпенко ; 
худож. В. Цах. — Київ : Вадим Карпенко, 2004. — 28 с. : іл.

Кукульняк В. Жовтоносик : казки / В. Кукульняк ; худож. 
Р. Рязанова. — Чернівці : Букрек, 2004. — 23 с. : іл.

Павленко М. Півтора бажання : казки з Ялосоветиної скрині / 
М. Павленко ; мал. М. Павленко. — Київ : Смолоскип, 2004. — 
86 с. : іл.

Птіцин А. Ельфи з Поперечки та Чаша Щастя : фантаст. 
повість-казка / А. Птіцин ; іл. Н. Рудіян. — Харків : Ранок, 2004. — 
96 с. : іл.

Хаткіна Н. Домовичок-шкідничок / Н. Хаткіна ; мал. А. та  
Г. Хмель. — Харків : Ранок : Веста, 2004. — 80 с. : іл. — (Почитайко). 

Хаткіна Н. Про дівчинку Машу та мухомора Яшу / Н. Хаткіна ; 
мал. В. Гайдамака. — Харків : Ранок : Веста, 2004. — 80 с. : іл. — 
(Почитайко). 

Чумарна М. Нев’янучі плоди : казки-підказки про вміння го-
сподарювати / М. Чумарна ; худож. В. Чипурко. — Київ : Почат. шк, 
2004. — 159 с. : іл. 

Для учнів 5-7 кл.

Аврамов І. Дорослі ігри : повість, оповід. / І. Аврамов. — Київ : 
Зелений Пес, 2004. — 192 с. — (Під партою. Етика).
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Арєнєв В. Місто Тисячі Дверей : фантаст. повість / В. Арєнєв. — 
Київ : Зелений Пес, 2004. — 192 с. — (Під партою. Алгебра). 

Бєлянін А. Джек – Божевільний Король : роман-фентезі. Кн. 1 / 
А. Бєлянін ; пер. Н. Похиленко. — Київ : Зелений Пес, 2004. — 
192 с. — (Під партою. Історія).

Білоусов Є. Моя держава – Україна : розповіді про становлення 
укр. державності / Є. Білоусов. — Дніпропетровськ : Дніпрокнига, 
2004. — 174 с. : іл.

Лигун Ю. У банку – як у танку! : грошові історії Пеки С. /  
Ю. Лигун ; худож. Л. Малинка. — Дніпропетровськ : Проспект, 
2004. — 112 с. : іл.

Парнюк Т. Учениця знахарки : [роман] / Т. Парнюк. — Київ : 
Зелений Пес, 2004. — 205 с. — (Під партою. Біологія).

Для учнів 8-11 кл.

Арєнєв В. Правила гри : роман. Ч. 1 / В. Арєнєв. — Київ : Зеле-
ний Пес : Джерела М, 2004. — 288 с. — (Алфізика). 

Арєнєв В. Правила гри : роман. Ч. 2 / В. Арєнєв. — Київ : Зеле-
ний Пес : Джерела М, 2004. — 288 с. — (Алфізика). 

Жолдак Б. Музичні війни, або Талан Віктора Гуцала : худож.-до-
кум. повість / Б. Жолдак ; вступ. ст. В. Юхимовича. — Київ: Крини-
ця, 2004. — 414 с. : іл. — (Бібліотека Шевченківського комітету). 

Оксеник С. Лісом, небом, водою : пригод.-фантаст. роман. Кн. 1 : 
Лисий / С. Оксеник ; худож. О. Міхнушов. — Київ : Коник, 2004. — 
198 с. : іл.

2005

Для дошкільників.

Винничук Ю. Історія одного поросятка / Ю. Винничук ; худож. 
О. Петренко-Заневський ; ред. І. Малкович. — Київ : А-БА-БА-ГА-
ЛА-МА-ГА, 2005. — 25 с. : іл. — (Для малят від 2 до 102).
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Палійчук О. У пелюстковій країні / О. Палійчук ; упоряд. 
Н. Родічева ; худож. оформ. С. Клочко. — Київ : Боривітер, 
2005. — 16 с. : іл.

Пономаренко М. Дощик скочив у лісок : вірші для дітей / 
М. Пономаренко ; худож. О. Золотник, В. Стецюк. — Тернопіль : 
Навч. кн. – Богдан, 2005. — [14] с. : іл. 

Пономаренко М. Пригоди Чіпа та його друзів : казки для малят / 
М. Пономаренко ; худож. О. Томків. — Тернопіль : Богдан, 2005. — 
48 с. : іл.

Радушинська О. Абетка для малят / О. Радушинська ; худож. 
оформ. В. Ярош. — Київ : Калита : Ін-т розвитку інтелекту дитини, 
2005. — 63 с. : іл.

Для учнів 1-4 кл.

Арєнєв В. Книгоїд : повість / В. Арєнєв , Ю. Нікітінський ; худож. 
Г. Лапа. — Київ : Зелений Пес, 2005. — 223 с. : іл. — (Для тих, хто 
не любить читати) (Читати – круто!).

Білоусов Є. Казки та легенди Криму / Є. Білоусов ; іл. Т. Лисюк, 
Є. Попова, Л. Стукан. — Київ : Веселка : Просвіта, 2005. — 159 с. : іл.

Бойко І. Цукерки для людожера / І. Бойко ; іл. М. Альфавіцької. 
— Київ : Зелений Пес, 2005. — 110 с. : іл. — (Для тих, хто не любить 
читати) (Читати – круто!).

Воронина Л. Таємниця Пурпурової планети : фантаст. повість / 
Л. Воронина ; мал. К. Білетіної. — Вінниця : Теза : Соняшник, 2005. — 
172 с. : іл. — (Пригодницька бібліотека). 

Гуменюк Н. Силует на вежі : оповідання / Н. Гуменюк ; худож. 
А. Гупало. — Луцьк : Твердиня, 2005. — 35 с. : іл.

Дерманський С. Король буків, або Таємниця Смарагдової книги / 
С. Дерманський ; мал. В. Богданюк. — Вінниця : Теза : Соняшник, 
2005. — 157 с. : іл. — (Пригодницька бібліотека). 
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Тарабанчук Ю. Ховайся, хто може, або Розвідник Люка і пірат-
ська шхуна : повість-казка / Ю. Тарабанчук ; іл. О. Мазур. — Київ : 
Зелений Пес, 2005. — 111 с. : іл. — (Для тих, хто не любить читати) 
(Читати – круто!). 

Хаткіна Н. Велика книга дражнилок / Н. Хаткіна ; іл. М. Пузи-
ренко. — Харків : Ранок : Веста, 2005. — 64 с. : іл.

Для учнів 5-7 кл.

Болото А. Краще сидіти вдома... : фантаст. повісті / А. Болото. — 
Київ : Зелений Пес, 2005. — 191 с. — (Під партою. Геологія).

Болото А. Твоя Марія... і Кіб : фантаст. повісті / А. Болото. — 
Київ : Зелений Пес, 2005. — 191 с. — (Під партою. Хімія).

Карпенко В. Марко та Харко : роман-жарт. [Кн. 1] : Марко та 
Харко / В. Карпенко ; худож. В. Цах. — Київ : Вадим Карпенко, 
2005. — 171 с. : іл. — (Місто пригод). 

Павленко М. Русалонька із 7-В, або Прокляття роду Кулаків-
ських / М. Павленко ; мал. Н. Шишковської. — Вінниця : Теза : 
Соняшник, 2005. — 217 с. : іл. — (Пригодницька бібліотека). 

Птіцин А. Будинок з привидами : повість / А. Птіцин ; іл. Л. Кири-
ленко. — Харків : Ранок : Веста, 2005. — 255 с. : іл. — (Чорна рука). 

Птіцин А.  Дон Привидон : повість / А. Птіцин ; іл. Л. Кириленко. — 
Харків : Ранок, 2005. — 255 с. : іл. — (Чорна рука). 

Холоденко С. В іншому вимірі : фантаст. повісті / С. Холоденко. — 
Київ : Зелений Пес, 2005. — 191 с. — (Під партою. Екологія).

Холоденко С. Щоб ніхто не здогадався / С. Холоденко. — Київ : 
Зелений Пес, 2005. — 191 с. — (Під партою. Музика). 

Для учнів 8-11 кл.

Арєнєв В. Дикі володарі : оповідання / В. Арєнєв. — Київ : Зеле-
ний Пес, 2005. — 191 с. — (Під партою. Література). 



34

Білоусов Є. Славетні імена України : оповідання. Кн. 2 / Є. Білоу-
сов ; худож. Є. Попов. — Київ : Веселка : Просвіта, 2005. — 142 с. : іл.

Морозенко М. Княгиня Ольга : іст. поема / М. Морозенко ; фо-
токомпоз. М. Заржицька ; фото авт. О. Іванець. — Київ : Задруга, 
2005. — 91 с. : фотоіл.

Оксеник С. Лісом, небом, водою : пригод.-фантаст. роман. 
Кн. 1 : Лисий / С. Оксеник ; худож. О. Міхнушов. — 2-е вид., випр. 
і допов. — Київ : Коник, 2005. — 198 с. : іл.

Пагутяк Г. Королівство : пригод. роман / Г. Пагутяк ; передм. 
М. Жулинського. — Тернопіль : Джура, 2005. — 288 с.

Палійчук О. На дорогах Всесвіту : наук.-фантаст. оповідання. 
Повість / О. Палійчук ; передм. В. Олійник. — Київ : Боривітер, 
2005. — 231 с. : іл.

2006

Для дошкільників.

Гуменюк Н. Зайчик полем чеберяє : колискові, забавлянки, лі-
чилки, жмурилки, мирилки / Н. Гуменюк ; худож. Т. Кравченко. — 
Луцьк : Волин. обл. друкарня, 2006. — 16 с. : іл.

Луговик М. Вовченятко, яке запливло далеко в море / М. Лу-
говик, І. Малкович ; худож. С. Ус. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 
2006. — 23 с. : іл. — (Для малят від 2 до 102). 

Майборода О. Левенятко : вірші / О. Майборода ; худож. 
оформ. О. Назаренко. — Харків : Талант : Торнадо, 2006. — 19 с. : іл.

Паронова В. Мої іграшки : вірші / В. Паронова ; худож. О. Дем-
чак. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2006. — 16 с. : іл.

Паронова В. Хто як зимує : вірші / В. Паронова ; худож. О. Дем-
чак. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2006. — 16 с. : іл.

Пономаренко М. Загадки і нісенітниці від бабусі Марії / М. По-
номаренко ; худож. В. Басалига. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 
2006. — 48 с. : іл.
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Радушинська О. Абетка для школярика-пішоходика / О. Раду-
шинська ; упоряд. і худож. оформ. В. Ярош. — Київ : Калита, 2006. 
— 63 с. : іл. — (Вчитися ніколи не рано). 

Радушинська О. Віршики для малят / О. Радушинська ; худож. 
оформ. В. Ярош. — Київ : Калита, 2006. — 63 с. : іл. — (Вчитися 
ніколи не рано). 

Для учнів 1-4 кл.

Бойко І. Золотий меч троля / І. Бойко ; іл. І. Коцар. — Київ : Зе-
лений Пес, 2006. — 110 с. : іл. — (Читати – круто!).

Бойко І. Полювання на царя / І. Бойко ; іл. І. Коцар. — Київ : 
Зелений Пес, 2006. — 111 с. : іл. — (Для тих, хто не любить читати) 
(Читати – круто!).

Бойко І. Як стати царем / І. Бойко ; іл. І. Коцар. — Київ : Зелений 
Пес, 2006. — 111 с. : іл. — (Читати – круто!). 

Винокуров О. Зоряний гість / О. Винокуров ; худож. Г. Філатов. 
— Київ : АВІАЗ, 2006. — 48 с. : іл.

Воскресенська Н. Останнє бажання короля / Н. Воскресенська ; 
іл. І. Коцар. — Київ : Зелений Пес, 2006. — 224 с. : іл. — (Читати – 
круто!). 

Воронина Л. Прибулець з Країни нямликів. Ч. 1 : Чарівна страва / 
Л. Воронина ; худож. К. Білетіна. — Київ: Грані-Т, 2006. — 16 с. : іл. — 
(Сучасна дитяча проза). 

Денисенко Л. Ліза і Цюця П. Ч. 1 : Історія про те, як Ліза вигадала 
Цюцю П. та пішла її розшукувати / Л. Денисенко ; худож. О. Шикура. — 
Київ : Грані-Т, 2006. — 12 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Дереш Л. Ганя – заклиначка змій. Ч. 1 : Осіння казка / Л. Дереш ; 
худож. А.Котова. — Київ : Грані-Т, 2006. — 24 с. : іл. — (Сучасна 
дитяча проза). 

Дерманський С. Бабуся оголошує війну : пригод. повість / 
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С. Дерманський ; мал. В. Богданюк. — Вінниця : Теза : Соняшник, 
2006. — 153 с. : іл. — (Пригодницька бібліотека). 

Карпенко В. Про козака-малюка / В. Карпенко ; худож. В. Цах. 
— Київ : Вадим Карпенко, 2006. — 28 с. : іл. — (Книжка-комікс). 

Малкович І. Ліза та її сни : казк.-пізнав. історія / І. Малкович ; 
намал. Ж. Гапчинська. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2006. — 
25 с. : іл.

Пакалюк Т. Що посієш – те й пожнеш : вірш. казка / Т. Пакалюк ; 
худож. О. Єфіц. — Чернігів : Ред.-видавн. комплекс «Деснянська 
правда», 2006. — 19 с. : іл.

Пагутяк Г. Втеча звірів, або Новий бестіарій / Г. Пагутяк ; іл. 
М. Паленко. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2006. — 238 с. : іл.

Поваляєва С. Вррум-чарівник. Ч. 1 : Вррум і наляканий Страх / 
С. Поваляєва ; худож. І. Ворс. — Київ : Грані-Т, 2006. — 16 с. : іл. — 
(Сучасна дитяча проза).

Птіцин А. Гноми на дорогах / А. Птіцин, І. Іллєнко ; іл. О. Костен-
ко. — Київ : Зелений Пес, 2006. — 110 с. : іл. — (Для тих, хто не 
любить читати) (Читати – круто).

Птіцин А. Не гальмуй! / А. Птіцин ; іл. О. Костенко. — Київ : Зе-
лений Пес, 2006. — 203 с. : іл. — (Читати – круто!). 

Роздобудько І. Місяць у слоїку / І. Роздобудько ; худож. Я. Роз-
добудько. — Київ : Грані-Т, 2006. — 8 с. : іл. — (Сучасна дитяча 
проза). 

Тарабанчук Ю. Хто не заховався, або Розвідник Люка і облога 
фортеці / Ю. Тарабанчук ; іл. О. Мазур. — Київ : Зелений Пес, 
2006. — 223 с. : іл. — (Читати – круто!).

Для учнів 5-7 кл.

Вдовенко С. Острів неприємностей : повісті / С. Вдовенко. — 
Київ : Зелений Пес, 2006. — 364 c. : іл. — (Під партою. Алгебра). 
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Есаулов О. Антивірус : фантаст. повість, оповід. / О. Есаулов. — 
Київ : Зелений Пес, 2006. — 383 с. — (Під партою. Хімія).

Ільченко О. Таємниця старої обсерваторії. Ч. 1 : Чорний Плащ / 
О. Ільченко ; худож. К. Лавро. — Київ : Грані-Т, 2006. — 12 с. : іл. — 
(Сучасна дитяча проза). 

Карпенко В. Бова-королевич та трохи корисного для здоров’я 
гумору : роман-жарт / В. Карпенко ; худож. О. Карпенко, В. Цах, 
Ю. Судак. — Київ : Вадим Карпенко, 2006. — 88 с. : іл.

Карпенко В. Марко та Харко : роман-жарт. [Кн. 2] : Перші синці /  
В. Карпенко ; худож. В. Цах. — Київ : Вадим Карпенко, 2006. — 
155 с. : іл.

Ющук І. Троє на місяці : граматико-фантаст. повість / І. Ющук ; 
худож. О. Басс. — Київ : Просвіта, 2006. — 272 с. : іл.

Для учнів 8-11 кл.

Ковальська К. Сепуку по-київськи : роман / К. Ковальська. — 
Київ : Зелений пес : Гамазин, 2006. — 255 с. — (Авантюристка). 

Кокотюха А. Зоопарк, або Діти до 16 : роман / А. Кокотюха. — 
Київ : Зелений Пес, 2006. — 222 с. — (Майбутні класики). 

Пагутяк Г. Слуга з Добромиля : роман / Г. Пагутяк. — Київ: Дулі-
би, 2006. — 329 с. — (Deja vu). 

2007

Для дошкільників.

Винокуров О. Веселі віршики: вірші / О. Винокуров ; худож. 
Н. Журавльова. — Київ : АВІАЗ, 2007. — 11 с. : іл.

Винокуров О. Веселий машиніст : вірші / О. Винокуров ; худож. 
Н. Журавльова. — Київ : АВІАЗ, 2007. — 11 с. : іл.
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Винокуров О. Дядечко Михась / О. Винокуров ; худож. С. Нав-
роцька. —Київ : Преса України, 2007. — 31 с. : іл.

Винокуров О. Смачний сон : вірші / О. Винокуров ; худож. 
Н. Журавльова. — Київ : АВІАЗ, 2007. — 10 с. : іл.

Винокуров О. Шустрик : казка / О. Винокуров ; худож. Н. Журав-
льова. — Київ : АВІАЗ, 2007. — 11 с. : іл.

Загрудний Л.-А. Літо : вірші / Л.-А. Загрудний ; худож. В. Паро-
нова. —Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2007. — 15 с. : іл.

Загрудний Л.-А. Я навчуся : вірші / Л.-А. Загрудний ; худож. 
С. Бялас. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2007. — 15 с. : іл.

Крижанівська М. Різдвяна історія / М. Крижанівська ; худож. 
І. Ярема. — Львів : Апріорі, 2007. — 16 с. : іл.

Луговик М. Вовченятко, яке запливло далеко в море / М. Лу-
говик, І. Малкович ; худож. С. Ус. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 
2007. — 32 с. : іл. — (Для малят від 2 до 102). 

Майборода О. Веселий годинник : вірші / О. Майборода ; худож. 
Г. Хмель, А. Хмель. — Харків : Талант : Торнадо, 2007. — 7 с. : іл. — 
(Промінчик). 

Майборода О. Кукурікав вранці півник : вірші / О. Майборода ; 
худож. О. Хмельова. — Харків : Талант : Торнадо, 2007. — 7 с. : іл.

Малкович І. Велике місто, маленький зайчик, або Мед для 
мами / І. Малкович, С. Ус ; іл. С. Ус. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 
2007. — 32 с. : іл. — (Для малят від 2 до 102).

Мовчун Л. Кактусове Королівство : казки для малят / Л. Мовчун ; 
худож. Я. Гавриш ; обкл. В. Басалиги. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 
2007. — 48 с. : іл.

Паронова В. Для дитячої душі : по благослов. Преосвящен-
ного Сергія, архієпископа Тернопільського та Кременецького / 
В. Паронова ; обкл. А. Ребрик. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 
2007. — 15 с. : іл.
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Пономаренко М. Джміль і павучок : казки / М. Пономаренко ; ху-
дож. К. Саланда. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2007. — 15 с. : іл.

Пономаренко М. Зачудований гусак : казка / М. Пономаренко ; 
худож. К. Саланда. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2007. — 15 с. : іл.

Пономаренко М. Кубик — песик пречудовий : вірші / М. Поно-
маренко ; худож. О. Бадьонна. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 
2007. — 15 с. : іл.

Пономаренко М. Як м’яч став веселим : казки / М. Пономаренко ; 
худож. К. Саланда. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2007. — 16 с. : іл.

Для учнів 1-4 кл.

Андрусяк І Стефа і її Чакалка : дівчача повістина / І. Андрусяк ; 
худож. Я. Коломійчук. — Київ : Грані-Т, 2007. — 56 с. : іл. — (Сучас-
на дитяча проза).

Бригинець О. Анжеліка — принцеса Анру / О. Бригинець, А. Пті-
цин ; іл. С. Саприкіна. — Київ : Зелений Пес, 2007. — 238 с. : іл. — 
(Для тих, хто не любить читати). 

Бусенко О. Паперовий янгол / О. Бусенко ; худож. О. Кузнєцова. — 
Київ : Грані-Т, 2007. — 64 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Вдовенко С. Щоденник ваговозика / С. Вдовенко ; іл. О. Костен-
ко. — Київ : Зелений Пес, 2007. — 111 с. : іл. — (Для тих, хто не 
любить читати).

Воскресенська Н. Дивовижні пригоди Наталки в країні Часу / 
Н. Воскресенська ; худож. А. Шигаєва. — Київ : Грані-Т, 2007. — 
115 с. : іл. 

Воскресенська Н. Легенда про Бовдура Великого : (страшно 
смішна історія) / Н. Воскресенська ; худож. О. Полоскіна. — Київ : 
Грані-Т, 2007. — 240 с. : іл. 

Воскресенська Н. Ніна Воскресенська про Олександра Маке-
донського, Клеопатру 7, Івана Котляревського, Фрітьофа Нансена, 
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Гаррі Гудні / Н. Воскресенська ; худож. Н. Клочкова. — Київ : Гра-
ні-Т, 2007. — 119 с. : іл. — (Життя видатних дітей). 

Гуменюк Н. Боні і підземна ріка : оповід. для дітей мол. та се-
ред. шк. Віку / Н. Гуменюк ; худож. О. Качановський. — Луцьк : 
Волин. кн., 2007. — 55 с. : іл.

Денисенко Л. Ліза та Цюця П. / Л. Денисенко ; худож. О. Ши-
кура. — Київ : Грані-Т, 2007. — 112 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Дереш Л. Дивні дні Гані Грак / Л. Дереш ; худож. А. Котова. — 
Київ : Грані-Т, 2007. — 112 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Дереш Л. Любко Дереш про Миколу Гоголя, Марка Твена, Ні-
колу Теслу, Альберта Ейнштейна, Стівена Кінга / Л. Дереш ; худож.   
О. Полоскіна. — Київ : Грані-Т, 2007. — 72 с. : іл. — (Життя видатних 
дітей). 

Дерманський С. Володар макуци, або Пригоди Вужа Ониська / 
С. Дерманський ; мал. В. Богданюк. — Вінниця : Теза : Соняшник, 
2007. — 157 с. : іл. — (Мій улюблений автор). 

Дерманський С. Сашко Дерманський про Авіценну, Олексан-
дра Суворова, Олександра Довженка, Уолта Діснея, Пеле / С. Дер-
манський ; худож. Ю. Толмачова. — Київ: Грані-Т, 2007. — 112 с. : 
іл. — (Життя видатних дітей).

Дзюба С. Душа на обличчі : казк. повісті для дітей / С. Дзюба ; 
іл. І. Демидюка. — Луцьк : Твердиня, 2007. — 397 с. : іл.

Ільченко О. Козак, король, крук : ірон. казки / О. Ільченко ; ху-
дож. К. Лавро ; дизайн О. Московченко ; літ. ред. О. Мовчан. — 
Київ : Грані-Т, 2007. — 96 с. : іл.

Ільченко О. Олесь Ільченко про Леонардо да Вінчі, Карла Лін-
нея, Жюля Верна, Джона Рокфеллера, Лесю Українку, Вінстона 
Черчілля / О. Ільченко ; худож. М. Баликін. — Київ : Грані-Т, 2007. — 
92 с. : іл. — (Життя видатних дітей). 

Ільченко О. Таємниця старої обсерваторії / О. Ільченко ; худож. 
К. Лавро. — Київ : Грані-Т, 2007. — 96 с. : іл. — (Сучасна дитяча 
проза). 
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Кукульняк В. Принцеса Лура : казки / В. Кукульняк ; ред. В. Ряд-
нова ; худож. О. Бржосніовська, Л. Глібовська. — Чернівці : Букрек, 
2007. — 30 с. : іл.

Кущ П. Кото-Васія / П. Кущ ; іл. В. Шевченко. — Київ : Зелений 
Пес, 2007. — 238 с. : іл. — (Для тих, хто не любить читати). 

Мензатюк З. Катрусині скарби : оповідання / З. Мензатюк. — 
Чернівці : Букрек, 2007. — 21 с. : іл.

Мензатюк З. Чарівний Іванко : казки / З. Мензатюк ; худож. 
М. Кісєльова. — Київ : Грані-Т, 2007. — 64 с. : іл. — (Сучасна дитяча 
проза). 

Павленко М. Домовичок з палітрою / М. Павленко ; худож. 
С. Железняк. — Київ : Грані-Т, 2007. — 112 с. : іл. 

Павленко М. Півтора бажання : казки з Ялосоветиної скрині / 
М. Павленко ; худож. О. Кузнєцова. — Київ : Грані-Т, 2007. — 
124 с. : іл.

Поваляєва С. Вррум-чарівник / С. Поваляєва ; худож. С. Фесен-
ко. — Київ : Грані-Т, 2007. — 112 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Прудник С. Казки затишного лісу / С. Прудник ; худож. Т. Саве-
льєва. —Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2007. — 47 с. : іл.

Прудник С. Острів Балакунів : казки / С. Прудник ; худож. Т. Са-
вельєва. —Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2007. — 47 с. : іл.

Роздобудько І. Ірен Роздобудько про Блеза Паскаля, Воль-
фі Моцарта, Ганса Андерсена, Катрусю Білокур, Чарлі Чапліна /  
І. Роздобудько ; худож. А. Баранова, К. Білєтіна, А. Котова, О. Но-
вікова, О. Полоскіна ; ред. М. Саранчук. — Київ : Грані-Т, 2007. —  
143 с. : іл. — (Життя видатних дітей). 

Роздобудько І. Коли оживають ляльки / І. Роздобудько ; худож. 
Я. Роздобудько і Ю. Толмачова. — Київ : Грані-Т, 2007. — 60 с. : іл.

Скиба Р. Кожному по скибці / Р. Скиба ; іл. О. Кваша. — Київ : 
Апріорі, 2007. — 39 с. : іл. 
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Тарабанчук Ю. Небезпечні хованки, або Розвідник Люка і Terra 
incognita / Ю. Тарабанчук ; іл. О. Мазур. — Київ : Зелений Пес, 
2007. — 223 с. : іл. — (Для тих, хто не любить читати). 

Щербаченко Т. Пуп Землі, або Як Даринка світ рятувала /  
Т. Щербаченко ; худож. А. Сарвіра. — Київ : Грані-Т, 2007. — 56 с. : 
іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Для учнів 5-7 кл.

Білоусов Є. Чарівна голка Віри Роїк : худож.-докум. повість для 
дітей про творчість В. Роїк та історію укр. вишивки / Є. Білоусов ; іл. 
О. Хейлик, В. Пащенка. — Сімферополь : Сонат, 2007. — 79 с. : іл. 

Гаврош О. Неймовірні пригоди Івана Сили, найдужчої людини 
світу / О. Гаврош ; іл. І. Ключковської. — Львів : Вид-во Старого 
Лева, 2007. — 191 с. : іл. — (Українська сила). 

Дмитрієв М. Катамаран «Хі-Хі» : [роман] / М. Дмитрієв,  
М. Дмитрієва. — Київ : Зелений Пес, 2007. — 382 с. — (Під партою. 
Хімія).

Есаулов О. Вихідний формат : [роман] / О. Есаулов. — Київ : 
Зелений Пес, 2007. — 239 с. — (Під партою. Історія).

Есаулов О. Канікули для Інформи : [роман] / О. Есаулов. — Київ : 
Зелений Пес, 2007. — 375 с. — (Під партою. Алгебра).

Лебедєва К. Птаха Корабель / К. Лебедєва ; худож. Н. Дойчева. 
— Київ : Грані-Т, 2007. — 128 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза).

Павленко М. Русалонька із 7-В та Загублений у часі / М. Павлен-
ко ; мал. Н. Шишковської. — Вінниця : Теза, 2007. — 248 с. : іл. — 
(Пригодницька бібліотека). 

Потаніна І. Дівчата на стежці війни : [фантаст. роман] / І. Пота-
ніна. — Київ : Зелений Пес, 2007. — 387 с. — (Під партою. Історія).

Потаніна І. Ну чисто янгол! : [роман] / І. Потаніна. — Київ : Зе-
лений Пес, 2007. — 190 с. — (Під партою. Фізика).
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Щербаченко Т. Панночка : кн. дівчинки 21 ст. : для дівчат 7-14 р. / 
Т. Щербаченко. — Харків : Країна мрій, 2007. — 525 с. : іл.

Для учнів 8-11 кл.

Волинська І. Ірка Хортиця, надніпрянська відьма / І. Волинська, 
К. Кощеєва. — Харків : Ранок, 2007. — 512 с.

Волинська І. Ірка Хортиця приймає виклик / І. Волинська,  
К. Кощеєв. — Харків : Ранок, 2007. — 511 с. 

Ковальська К. Отрута від Меркурія : роман / К. Ковальська. — 
Київ : Зелений Пес, 2007. — 351 с. — (Авантюристка). 

Оксеник С. Лісом, небом, водою : [пригод.-фантаст. роман]. Кн. 2 :  
Леля / С. Оксеник ; худож. О. Міхнушов. — Київ : Коник, 2007. — 
274 с. : іл.

2008

Для дошкільників.

Андрусяк, І. Зайчикова книжечка / І. Андрусяк ; худож. М. Кісє-
льова. — Київ : Грані-Т, 2008. — 48 с. : іл.

Близнюк В. Королева дощів / В. Близнюк ; мал. Т. Розводов-
ська. — Київ : Преса України, 2008. — 15 с. : іл. 

Близнюк В. Кавун — зелене покотило / В. Близнюк ; мал.  
Т. Розводовська. — Київ : Преса України, 2008. — 15 с. : іл. 

Близнюк В. Хоробрий світлячок / В. Близнюк ; мал. Я. Кер-
нер-Вернер. — Київ : Преса України, 2008. — 15 с. : іл. 

Винокуров О. Про Натку-піратку та братика-джмелика / О. Ви-
нокуров ; худож. В. Ярош. — Київ : Преса України, 2008. — 18 с. : іл.

Відута Л. Працьовита бджілка : вірші, загадки, скоромовки /  
Л. Відута ; худож. Л. Соболь. — Львів : Сполом, 2008. — 25 с. : іл. 
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Воскресенська Н. Веселі Літери / Н. Воскресенська ; худож.  
Я. Коломійчук. — Київ : Грані-Т, 2008. — 72 с. : іл. 

Гуменюк Н. Яка мама в крокотама? : вірші для дітей дошк. 
та мол. шк. віку / Н. Гуменюк ; мал. О. Качановського. — Луцьк : 
Волин. кн., 2008. — 28 с.

Загрудний Л.-А. Вечір зіроньки запріг : колискові / Л.-А. Загруд-
ний ; худож. В. Стецюк. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2008. — 
15 с. : іл.

Загрудний Л.-А. Діти Землі : вірші / Л.-А. Загрудний ; худож. 
М. Золотник ; обкл. С. Бялас. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 
2008. — 15 с. : іл.

Ільченко О. Мандрівка Дощинки / О. Ільченко ; худож. А. Кото-
ва. — Київ : Грані-Т, 2008. — 63 с. : іл. 

Ільченко О. Як Коник співати навчився / О. Ільченко ; худож. 
О. Трофименко. — Київ : Грані-Т, 2008. — 57 с. : іл.

Кротюк О. Найкраща земля / О. Кротюк ; мал. О. Варкач. — 
Київ : Преса України, 2008. — 15 с. : іл.

Кротюк О. Неслухняне левеня : вірші / О. Кротюк ; мал. В. Дуна-
євої. — Київ : Преса України, 2008. — 16 с. : іл.

Кукульняк В. Про щиглика-непосиду : казки / В. Кукульняк ; ху-
дож. О. Брожосніовська. — Чернівці : Місто, 2008. — 32 с. : іл., портр. 

Курков А. Казка про пилососика Гошу : казка / А. Курков ; пер. з 
рос. Г. Осадко ; худож. Т. Проць. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 
2008. — 48 с. : іл.

Мовчун Л. Ви такого ще не чули : вірші / Л. Мовчун ; худож. 
Я. Гавриш ; обкл. С. Бялас. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 
2008. — 16 с. : іл.

Ніцой Л. Невигадані історії про звіряток-друзяток : казка / 
Л. Ніцой ; мал. О. Рощі. — Київ : Казка, 2008. — 135 с. : іл.

Паронова В. Дивні звірі : загадки / В. Паронова, Г. Осадко ; ху-
дож. М. Басалига. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2008. — 20 с. : 
іл. — (Картинки для дитинки).
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Паронова В. Казка про правила дорожнього руху / В. Паронова ; 
худож. В. Стецюк. — Тернопіль : Підручники і посібники, 2008. — 
32 с. : іл. — (Дитина і світ).

Поклад Н. Небилиці / Н. Поклад ; іл. С. Навроцької. — Київ : 
Преса України, 2008. — 8 с. : іл.

Пономаренко М. Сердитий добродій : казки / М. Пономаренко ; 
худож. К. Саланда. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2008. — 15 с. : іл.

Скиба Р. Кольоровинки / Р. Скиба ; худож. С. Горобенко. — Київ : 
Грані-Т, 2008. — 48 с. : іл.

Для учнів 1-4 кл.

Андрусяк І. Іван Андрусяк про Дмитра Туптала (святого Дими-
трія Ростовського), Григорія Квітку-Основ’яненка, Тараса Шевченка, 
Ніла Хасевича, Олексу Довбуша / І. Андрусяк ; худож. О. Москов-
ченко. — Київ : Грані-Т, 2008. — 95 с. : іл. — (Життя видатних дітей).

Бойко І. Десять овечих хвостів : [казки] / І. Бойко ; іл. І. Ко-
цар. — Київ : Зелений Пес, 2008. — 109 с. : іл. — (Для тих, хто 
не любить читати).

Бусенко О. Паперовий янгол / О. Бусенко ; худож. О. Кузнєцова. — 
Київ : Грані-Т, 2008. — 64 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Винничук Ю. Гопля і Піпля / Ю. Винничук ; худож. оформ.  
О. Микула. — Львів : Видавець В. Гутковський, 2008. — 127 с. : іл.

Волосевич І. Про Хлопчика / І. Волосевич ; худож. Я. Роздобудь-
ко. — Київ : Грані-Т, 2008. — 80 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Воскресенська Н. Руда Ворона / Н. Воскресенська ; худож.  
Н. Яценко. — Київ : Грані-Т, 2008. — 136 с. : іл. — (Золотий лелека). 

Воронина Л.  Нямлик і Балакуча Квіточка / Л. Воронина ;  
худож. К. Білетіна. — Київ : Грані-Т, 2008. — 136 с. : іл. — (Сучасна 
дитяча проза). 

Воронина Л. Хлюсь та інші / Л. Воронина ; худож. К. Штанко. — 
Київ : Грані-Т, 2008. — 56 с. : іл. 
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Даренська Л. Бабусин букет, або Квіткові казки для Ганнусі / 
Л. Даренська ; худож. Н. Дойчева. — Київ : Грані-Т, 2008. — 56 с. : 
іл. — (Золотий лелека). 

Денисенко Л. Лариса Денисенко про Анжеліну Ісадору Дункан, 
Максима Рильського, Ігоря Стравінського, Астрід Лінгрен, Джонні 
Хрістофера Деппа ІІ / Л. Денисенко ; худож. О. Гаврилова. — Київ : 
Грані-Т, 2008. — 128 с. : іл. — (Життя видатних дітей). 

Денисенко Л. Ліза і Цюця П. зустрічаються / Л. Денисенко ; ху-
дож. О. Шикура. — Київ : Грані-Т, 2008. — 128 с. : іл. — (Сучасна 
дитяча проза). 

Дерманський С. Танок Чугайстра : повість / С. Дерманський ; 
мал. О. Шикури. — Вінниця : Теза, 2008. — 157 с. : іл. — (Пригод-
ницька бібліотека). 

Дерманський С. Чудове чудовисько / C. Дерманський ; іл. 
М. Паленка. — 2-е вид., допов. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 
2008. — 272 с. : іл.

Жолдак Б. Капосні капці : кіноказка / Б. Жолдак ; худож. 
М. Кисельова. — Київ : Грані-Т, 2008. — 76 с. : іл. — (Сучасна 
дитяча проза). 

Ільченко О. Пригоди неприбраних іграшок / О. Ільченко ; 
худож. О. Полоскіна. — Київ : Грані-Т, 2008. — 55 с. : іл.

Ковальська К. Тятіка і Патіка : пригод. повість-казка / К. Коваль-
ська ; іл. А. Крутової. — Київ : Зелений Пес, 2008. — 112 с. : іл. — 
(Для тих, хто не любить читати).

Кокотюха А. Андрій Кокотюха про Луї Буссенара, Томаса Май-
на Ріда, Миколу Миклухо-Маклая, Рафаеля Сабатіні, Роберта Лу-
їса Стівенсона / А. Кокотюха ; худож. М. Німенко. — Київ : Грані-Т, 
2008. — 87 с. : іл. — (Життя видатних дітей). 

Кононенко Є. Неля, яка ходить по стелі / Є. Кононенко ; худож. 
Т. Ніколаєнко. — Київ : Грані-Т, 2008. — 80 с. : іл. — (Сучасна дитяча 
проза). 
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Лапікура В. Валерій і Наталя Лапікури про Григорія Сковороду, 
Жана Анрі Фабра, Петра Котляревського, Івана Кожедуба, Михай-
ла Остроградського / В. Лапікура, Н. Лапікура ; худож. С. Горобен-
ко. — Київ : Грані-Т, 2008. — 120 с. : іл. — (Життя видатних дітей). 

Лапіна Л. Дуже довга казка / Л. Лапіна ; худож. К. Іванова. — 
Київ: Грані-Т, 2008. — 72 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Лебедєва К. Катерина Лебедєва про Богдана Хмельницького, 
Мері Рід, Владислава Городецького, Вірджинію Вулф, Девіда Боуї / 
К. Лебедєва ; худож. Т. Яценко. — Київ : Грані-Т, 2008. — 95 с. : іл. — 
(Життя видатних дітей).

Лигун Ю. Тузики не здаються / Ю. Лигун ; іл. М. Паленка. — Дні-
пропетровськ : Проспект, 2008. — 89 с. : іл.

Мензатюк З. Макове князювання : зб. оповід. / З. Мензатюк ; 
худож. Т. Семенова. — Київ: Школа, 2008. — 47 с. : іл. 

Павленко М. Миколчині історії / М. Павленко ; худож. Д. Мар-
цін. — Київ : Грані-Т, 2008. — 103 с. : іл. — (Золотий лелека).

Павлишин Г. Унікальна картоплина / Г. Павлишин ; худож.  
М. Ольхова. — Київ : Грані-Т, 2008. — 72 с. : іл. — (Сучасна дитяча 
проза). 

Пагутяк Г. Лялечка і Мацько / Г. Пагутя ; худож. О. Кузнєцова. — 
Київ : Грані-Т, 2008. — 96 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Паньо К. Сонечко для мами Лу / К. Паньо ; худож. К. Лоренсон. 
— Київ : Грані-Т, 2008. — 152 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Паронова В. Казки про квіти / В. Паронова ; худож. О. Козак. 
—  Тернопіль : Підручники і посібники, 2008. — 16 с. : іл. — (Біблі-
отечка школярика).

Процюк С. Степан Процюк про Василя Стефаника, Карла-Густа-
ва Юнга, Володимира Винниченка, Архипа Тесленка, Ніку Турбіну /  
C. Процюк ; худож. Т. Ніколаєнко. — Київ : Грані-Т, 2008. — 112 с. : 
іл. — (Життя видатних дітей).
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Прудник С. Одинадцять казок про дванадцять місяців / 
С. Прудник ; ред. І. Чорненька ; худож. Т. Савельєва. — Тернопіль : 
Навч. кн. – Богдан, 2008. — 48 с. : іл.

Птіцин А. Лопухасте щастя : повість-казка / А. Птіцин ; іл. С. Са-
прикіна. — Київ : Зелений Пес, 2008. — 111 с. : іл. — (Для тих, хто 
не любить читати). 

Роздобудько І. Пригоди на невідомому острові / І. Роздобудь-
ко ; мал. О. Грищенко. — Київ : Теза, 2008. — 156 с. : іл. — (Пригод-
ницька бібліотека). 

Сняданко Н. Країна поламаних іграшок та інші подорожі / 
Н. Сняданко ; худож. Л. Шимін. — Київ : Грані-Т, 2008. — 79 с. : іл. — 
(Сучасна дитяча проза).

Три дні казки / І. Андрусяк, В. Запорожець, М. Гриценко ; худож. 
У. Мельникова. — Київ: Грані-Т, 2008. — 92 с. : іл. — (Сучасна ди-
тяча проза). 

Хаткіна Н. Вертикальна мандрівка / Н. Хаткіна ; худож. В. Бог-
дан. — Донецьк : Альфа-Прес, 2008. — 287 с. : іл.

Чумарна М. Лумпумчик / М. Чумарна ; худож. О. Мазур ;  
підготов. до друку кольор. іл. К. Кукушкіна. — Львів : Апріорі, 
2008. — 132 с. : іл. 

Шевченко О. Олександр і Наталя Шевченки про Омара Хайя-
ма, Грицька Чубая, Фредді Мерк’юрі, Джеймса Пола Маккартні, 
Стівена Спілберга / О. Шевченко, Н. Шевченко ; худож. К. Рудако-
ва. — Київ : Грані-Т, 2008. — 120 с. : іл. — (Життя видатних дітей). 

Щербаченко Т. Пуп Землі, або Як Даринка світ рятувала /  
Т. Щербаченко ; худож. А. Сарвіра. — Київ : Грані-Т, 2008. — 56 с. : 
іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Ярош В. Королівство в небезпеці : [казки] / В. Ярош ; іл. авт. — 
Київ : Зелений Пес, 2008. — 111 с. : іл. — (Для тих, хто не любить 
читати).
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Для учнів 5-7 кл.

Вдовенко С. Сни Червоної Гори : повість / С. Вдовенко ; худож. 
Л. Холошо. — Київ : Еко-Продакшн, 2008. — 191 с. : іл.

Гаврош О. Пригоди тричі славного розбійника Пинті /  
О. Гаврош ; іл. М. Паленка. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2008. —  
279 с. : іл. — (Українська сила). 

Загрудний Л.-А. Листочок дерева життя : поетич. скарбничка 
для дітей / Л.-А. Загрудний ; худож. Г. Осадко ; обкл. В. Басалига. —  
Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2008. — 239 с. : іл.

Ільченко О. Наші птахи. Круки, шуліки, мартини та інші птахи Укра-
їни : розповідь для дітей та батьків : наук.-попул. проза / О. Ільченко ; 
худож. І. Землянських. — Київ : Грані-Т, 2008. — 80 с. : іл.

Карпенко В. Марко та Харко : роман-жарт. [Кн. 3] : Чарівна сила 
Крутивітра / В. Карпенко ; худож. В. Цах ; обкл. О. Карпенко. —  
Київ : Вадим Карпенко, 2008. — 224 с. : іл.

Кукульняк В. Стежками отчого краю : казки та легенди / В. Ку-
кульняк. — Чернівці : Місто, 2005. — 62 с. : портр. 

Лапікура В. Чарівна брама / В. Лапікура, Н. Лапікура ; худож. 
Т. Єгорова. — Київ : Грані-Т, 2008. — 183 с. : іл.

Лебедєва К. Птаха Корабель / К. Лебедєва ; худож. Н. Дойчева. — 
Київ : Грані-Т, 2008. — 128 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Павленко М. Русалонька із 7-В. Кн. 3 / М. Павленко ; мал. 
О. Ваніфатової. — Вінниця : Теза, 2008. — 283 с. : іл. — (Пригод-
ницька бібліотека). 

Потаніна І. Відьма-недоучка : роман-фентезі / І. Потаніна.— 
Київ : Зелений Пес, 2008. — 408 с. — (Зоряний гість).

Проць Т. П’ять дарів / Т. Проць ; худож. О. Сава. — Київ : Грані-Т, 
2008. — 147 с. : іл. — (Золотий лелека). 

Тучинська Н. Спілка рудих. Скарби : роман / Н. Тучинська. — 
Київ : Зелений Пес, 2008. — 384 с. — (Під партою).
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Щербаченко Т. Панночка : кн. дівчинки ХХІ ст. / Т. Щербаченко. — 
Київ : Країна мрій, 2008. — 525 с. : іл.

Для учнів 8-11 кл.

Білоусов Є. Степан Руданський — поет і лікар : худож.-докум. 
повість для дітей / Є. Білоусов ; іл. В. Виноградова, В. Пащенка. — 
Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2008. — 175 с. : іл.

Винничук Ю. Таємниці львівської кави / Ю. Винничук. — 4-е 
вид. — Львів : Піраміда, 2008. — 218 с. : іл.

Ільченко О. Медгоспіталь=Madhospital : страш. історія / О. Іль-
ченко ; обкл. О. Московченко. — Київ : Грані-Т, 2008. — 55 с. — 
(Дивний детектив-08. Команда-14). 

Ільченко О. Пастка для геймера / О. Ільченко. — Київ : Грані-Т, 
2008. — 64 с. — (Дивний детектив-08. Команда-14). 

Марущак В. Цезар, Галка і Новий рік : оповід. та повість /  
В. Марущак ; худож. В. Сергієва. — Миколаїв : Шамрай, 2008. — 
159 с. : іл., портр. — (Південна бібліотека). 

Матвієнко К. Час настав : роман. [Кн. 1] / К. Матвієнко ; худож. 
В. Бондар. — Вінниця : Теза, 2009. — 447 с. — ([Серія про Асколь-
да Четвертинського]). 

Процюк С. Марійка і Костик / C. Процюк, О. Полоскіна ; худож. 
О. Полоскіна. — Київ : Грані-Т, 2008. — 63 с. : іл.

Соколян М. Вежі та підземелля : притча-фобія / М. Соколян ; 
худож. Т. Егорова. — Київ : Грані-Т, 2008. — 165 с. : іл. — (Україн-
ська майстерня фантастики). 

Топська Н. Дарунки долі – Муза і Любов : історії кохання видат. 
особистостей України / Н. Топська. — Донецьк : Проспект-Прес, 
2008. — 303 с. : фот. 

Шевченко Н. Усе в шоколаді / Н. Шевченко, О. Шевченко. — 
Київ : Грані-Т, 2008. — 161 c. — (Дивний детектив-08. Команда 
Мрії). 
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2009

Для дошкільників.

Близнюк В. Біле ведмежа : казка / В. Близнюк ; мал. Ю. Мітчен-
ко. — Київ : Преса України, 2009. — 16 с. : іл.

Близнюк В. Новорічний Всюдиліт / В. Близнюк ; мал. О. Варкач. — 
Київ : Преса України, 2009. — 17 с. : іл. 

Винокуров О. Зайчик Зай : казка / О. Винокуров ; худож. Я. Кер-
нер-Вернер. — Київ : АВІАЗ, 2009. — 11 с. : іл.

Ільченко О. У кого ріжки кращі / О. Ільченко ; худож. М. Німен-
ко. — Київ : Грані-Т, 2009. — 55 с. : іл.

Ільченко О. Де живуть тварини? / О. Ільченко ; худож. Н. Пасту-
шенко. — Київ : Грані-Т, 2009. — 47 с. : іл. 

Ільченко О. Пригоди динозавриків / О. Ільченко ; худож. А. Мо-
сквічова. — Київ : Грані-Т, 2009. — 53 с. : іл.

Ільченко О. Як автомобілі дорогу будували / О. Ільченко ;  
худож. Т. Ніколаєнко. — Київ : Грані-Т, 2009. — 55 с. : іл.

Кротюк О. Веселі єноти / О. Кротюк ; мал. В. Дунаєва. — Київ : 
Преса України, 2009. — 16 с. : іл.

Малкович І. Золотий павучок : різдв. історія / І. Малкович ;  
худож. К. Штанко. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2009. — 24 с. : іл.

Ніцой Л. Ярик і дракон : казка для читання в сімейн. колі /  
Л. Ніцой ; худож. О. Роща. — Київ : Аконіт, 2009. — 27 с. : іл.

Для учнів 1-4 кл.

Андрусяк І. Сорокопуди, або Як Ліза і Стефа втекли з дому : 
дівчача повість / І. Андрусяк ; іл. О. Мазур ; обкл. Г. Гінайло. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2009. — 137 с. : іл. — (Обережно: 
дівчатка!).
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Бердт В. Марципан Пломбірович : повість-казка про першу у сві-
ті державу свійських тварин / В. Бердт, Я. Бердт ; худож. Н. Ярова. —  
Львів : Вид-во Старого Лева, 2009.— 151 с. : іл. — (Чотири лапи). 

Білоусов Є. Лесина пісня : повість-казка про дитинство та 
юність Лесі Українки / Є. Білоусов ; худож. О. Хейлик ; передм.  
П. Мовчана. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2009. — 112 с. : іл.

Близнюк В. Царівна-Жаба : казка / В. Близнюк ; мал. Ю. Мітчен-
ко. — Київ. : Преса України, 2009. — 79 с. : іл.

Бригинець О. Принцеса Анжеліка. Нові історії : повість-казка 
для дітей / О. Бригинець, А. Птіцин. — Київ : Зелений Пес, 2009. — 
221 с. : іл. — (Для тих, хто не любить читати).

Відута Л. Ким я буду? Ким я стану? / Л. Відута ; худож. В. Крав-
чук. — Львів : Сполом, 2009. — 64 с. : іл. 

Воскресенська Н. Першокласні історії : оповідання / Н. Воскре-
сенська ; худож. Є. Рудюк. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2009. —  
95 с. : іл. 

Дерманський С. Царство Яблукарство / С. Дерманський ; мал. 
А. Василенка. — Вінниця : Теза, 2009. — 188 с. : іл. — (Пригодниць-
ка бібліотека). 

Дерманський С. Чудове чудовисько : [повість] / С. Дерман-
ський ; іл. М. Паленка. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2006. —  
254 с. : іл. 

Дерманський С. Чудове чудовисько / C. Дерманський ; іл.  
М. Паленка. — 3-є вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2009. — 
272 с. : іл. 

Есаулов О. Таємниця Великого Сканера : пригод. повість /  
О. Есаулов. — Київ : Зелений Пес, 2009. — 191 с. — (Під партою. 
Інформатика).

Жолдак Б. Богдан Жолдак про Карпа Соленика, Йосипа Тим-
ченка, Івана Піддубного, Юрія Кондратюка, Миколу Лукаша /  
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Б. Жолдак ; худож. А. Котова. — Київ : Грані-Т, 2009. — 126 с. : іл. —  
(Життя видатних дітей). 

Заржицька Е. Три сходинки голодомору : повість / Е. Заржиць-
ка. — Дніпропетровськ : Пороги, 2009. — 83 с. : іл. 

Іваницька Д. Дітям про Львів / Д. Іваницька ; фото О. Мазурен-
ка [та ін.]. — Львів : Апріорі, 2009. — 48 с. : фотоіл. — (Апріорі –  
дітям).

Ільченко О. Загадкові світи старої обсерваторії / О. Ільченко ; 
худож. К. Лавро. — Київ : Грані-Т, 2009. — 96 с. : іл. — (Сучасна 
дитяча проза).

Кононенко Є. Неля сходить зі стелі / Є. Кононенко ; худож.  
О. Кузнєцова. — Київ : Грані-Т, 2009. — 80 с. : іл. — (Сучасна дитяча 
проза).

Лигун Ю. Боцман, бурундук, кот и крыса и др. истории / Ю. Ли-
гун ; худож. Л. Малинка. — Киев : Верба, 2009. — 65 с.

Лущевська О. Дивні химерики, або Таємниця старовинної 
скриньки : різдв. детектив / О. Лущевська ; худож. І. Леві. — Київ : 
Грані-Т, 2009. — 80 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Малетич Н. Про Зайчика-Забудька та інші історії / Н. Малетич ;  
худож. О. Гаврилова та В. Зубрицька. — Київ : Грані-Т, 2009. —  
53 с. : іл. — (Золотий лелека). 

Мальчина О. Чудеса повсякденного життя / О. Мальчина ;  
худож. Н. Дойчева. — Київ : Грані-Т, 2009. — 71 с. : іл. — (Сучасна 
дитяча проза).

Паронова В. Іспит милосердя : оповідання / В. Паронова ;  
худож. В. Дунаєва. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2009. — 32 с. : 
іл. — (Для дитячої душі).

Паронова В. На стежині : оповідання / В. Паронова ; худож.  
В. Дунаєва. — Тернопіль : Підручники і посібники, 2009. — 12 с. : 
іл. — (Бібліотечка школяра). 
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Павленко М. Марина Павленко про Павла Тичину, Надію Суро-
вцову, Василя Симоненка, Василя Стуса, Ірину Жиленко / М. Пав-
ленко ; худож. Т. Єгорова. — Київ : Грані-Т, 2009. — 118 с. : іл. — 
(Життя видатних дітей). 

Паньо К Полювання на сліпса / К. Паньо ; худож. Н. Пастушен-
ко. — Київ : Грані-Т, 2009. — 103 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза).

Птіцин А. Анатолій Птіцин про Шолом-Алейхема, Януша Корча-
ка, Фріца Крейслера, Миколу Лукаша, Матір Терезу / А. Птіцин ; 
худож. С. Сова. — Київ : Грані-Т, 2009. — 116 с. : іл. — (Життя ви-
датних дітей). 

Птіцин А. Ниточка і Ложкін / А. Птіцин ; худож. М. Ольхова. — 
Київ : Грані-Т, 2009. — 95 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Різдвяні повісті : Ворожіння на черевичках / О. Лущевська ; 
Різдво для Ніни / В. Вздульська ; Дзвенислава та Малий Принц / 
Г. Шапіро ; Дарунок Різдвяного Янгола ; Передріздвяні клопоти в 
небесній канцелярії / З. Живка ; худож. Н. Клочкова. — Київ : Гра-
ні-Т, 2009. — 143 с. : іл. — (Золотий лелека). 

Сніжнокрилі Янголи / уклад. З. Жук ; мал. І. Ключковської [та 
ін.]. — Львів : Свічадо, 2009. — 79 с. : іл. 

Для учнів 5-7 кл.

Арєнєв В. Зобразіть мені рай / В. Арєнєв ; худож. С. Сова ; обкл. 
А. Клочко. — Київ : Грані-Т, 2009. — 141 с. : іл., портр. — (Україн-
ська майстерня фантастики). 

Гуменюк Н. Таємниця Княжої гори / Н. Гуменюк ; худож. М. Ні-
менко. — Київ : Грані-Т, 2009. — 187 с. : іл., портр. — (Золотий 
лелека). 

Павленко М. Русалонька із 7-В проти русалоньки з Білокри-
лівського лісу. Кн. 3 / М. Павленко ; мал. О. Ваніфатової. — 2-е 
вид. — Вінниця : Теза, 2009. — 283 с. : іл. — (Пригодницька 
бібліотека). 
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Пакалюк Т. Як Федько Ломака учителював : гуморист. опові-
дання / Т. Пакалюк ; худож. М. Скоробагатько. — Чернігів : Матри-
ця, 2009. — 15 с. : іл.

Росич О. Отто, принц Львівський / О. Росич ; обкл. О. Левської. —  
Львів : Вид-во Старого Лева, 2009. — 265 с. — (Дивовижні світи). 

Шевченко Н. Привид у Домі Гукала ; Пригоди у південному екс-
пресі / Н. Шевченко, О. Шевченко ; обкл. Т. Єгорової. — Київ: Гра-
ні-Т, 2009. — 143 с. — (Дивний детектив-08. Команда Мрії).

Для учнів 8-11 кл.

Гаврош О. Точка перетину / О. Гаврош ; фото авт. — Київ : Гра-
ні-Т, 2009. — 166 с. : фот. — (De Profundis). 

Жолдак Б. Коли генії плачуть : транс.-простор. детектив / 
Б. Жолдак ; обкл. Т. Єгорової. — Київ : Грані-Т, 2009. — 276 с. — 
(Дивний детектив-08). 

Ільченко О. Чорне озеро кохання / О. Ільченко ; обкл. Т. Єгоро-
вої. — Київ : Грані-Т, 2009. — 119 с. : іл. — (Дивний детектив-08. 
Команда-14). 

Капустіна Т. Епоха чародіїв : спадкоємиця Легенди / Т. Капусті-
на ; ред. В. Карпенко ; худож. О. Карпенко. — Київ : Вадим Карпен-
ко, 2009.— 307 с.

Кокотюха А. Клуб Боягузів / А. Кокотюха. — Київ : Грані-Т, 
2009. — 143 с. — (Дивний детектив-08. Рік пригод). 

Шевченко Н. Як не скарб, то пожежа / Н. Шевченко, О. Шев-
ченко. — Київ : Грані-Т, 2009. — 135, [4] c. — (Дивний детектив-08. 
Команда мрії).

2010

Для дошкільників.

Близнюк В. Матвійко-нерозумійко : казка / В. Близнюк ; худож. 
О. Кузнєцова. — Київ : Преса України, 2010. — 17 с. : іл.
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Близнюк В. Чарівна ялинка : казка / В. Близнюк ; худож. О. Бо-
гомаз. — Київ : Преса України, 2010. — 10 с. : іл. 

Винокуров О. Бегемотик Мотик : казка / О. Винокуров ; худож. 
Д. Кузьменко. — Київ : АВІАЗ, 2010. — 11 с. : іл.

Єгорушкіна К. Музична подорож Золотого Каштанчика / К. Єго-
рушкіна ; іл. К. Кізман, А. Локшина ; дизайн та верстка О. Нікуліна. — 
[Б. м.] : [б. в.], 2010. — 15 c. : іл. 

Жолдак Б. Гаряча Арктика : оповідання / Б. Жолдак ; худож. 
О. Сова. — Київ : Грані-Т, 2010. — 64 с. : іл. — (Добробут). 

Морозенко М. Незвичайні пригоди Чока, який шукав Країну 
Щастя : казки / М. Морозенко ; худож. О. Богомаз. — Київ : Преса 
України, 2010. — 31 с. : іл.

Скиба Р. Перевіршики / Р. Скиба ; пер. Р. Скиба ; намал. на склі 
Г. Осадко. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2010. — 23 с. : іл.

Чуб Н. Кенгуреня Бамсі / Н. Чуб ; пер. з рос. Т. Матвієнко ; іл. 
Л. Чайки. — Харків : Мікко : Прінт-Сервіс, 2010. — 24 с. : іл. — 
(Забавні історії для малят). 

Чуб Н. Поні, який хотів побачити море / Н. Чуб ; пер. з рос. 
Т. Матвієнко ; іл. В. Ходоровської. — Харків : Мікко : Прінт-Сервіс, 
2010. — 24 с. : іл. — (Забавні історії для малят). 

Чуб Н. Пригоди рибки Моллі / Н. Чуб ; пер. з рос. Т. М. Матві-
єнко ; іл. А. Богатиренко. — Харків : Мікко : Прінт-Сервіс, 2010. —  
24 с. : іл. — (Забавні історії для малят). 

Чуб Н. Як мишка Летиція літала на Місяць / Н. Чуб ; пер. з рос. 
Т. Матвієнко ; іл. А. Ю. Богатиренко. — Харків : Мікко : Прінт-Сервіс, 
2010. — 24 с. : іл. — (Забавні історії для малят). 

Чумарна М. Кумедна читанка. Від А до Я / М. Чумарна ; передм. 
І. Дем’янова ; худож. Л. Герасимчук. — Тернопіль : Навч. кн. – Бог-
дан, 2010. — 43 с. : іл.
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Для учнів 1-4 кл.

Андрусяк І. Кабан дикий – хвіст великий... : повість : друга істо-
рія Стефи і Чакалки / І. Андрусяк ; худож. С. Сова. — Київ : Грані-Т, 
2010. — 72 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза).

Андрусяк І. М’яке і пухнасте : поезія / І. Андрусяк ; худож. 
Н. Дойчева. — Київ : Грані-Т, 2010. — 71 с. : іл. — (Сучасна дитяча 
поезія).

Андрусяк І. Хто боїться Зайчиків : повість-гра / І. Андрусяк ; ху-
дож. У. Мельникова. — Київ : Грані-Т, 2010. — 71 с. : іл. — (Золотий 
лелека). 

Багряна А. Анна Багряна про Марію Заньковецьку, Олену Телі-
гу, Вангу, Марію Приймаченко, Славу Стецько / А. Багряна ; худож. 
Д. Марцін. — Київ : Грані-Т, 2010. — 96 с. : іл. — (Життя видатних 
дітей). 

Бедрик Ю. Тьотя Бегемотя : поезія / Ю. Бедрик ; худож. 
Н. Пастушенко. — Київ : Грані-Т, 2010. — 47 с. : іл. — (Сучасна ди-
тяча поезія).

Білоусов Є. Тарасове перо : повість-казка про дитинство і 
юність Т. Г. Шевченка / Є. Білоусов ; передм. П. Мовчана ; худож. 
О. Хейлик ; обкл. Р. Крамара. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 
2010. — 111 с. : іл.

Відута Л. Сонечко сміється / Л. Відута ; худож. оформ. В. Крав-
чук. — Львів : Сполом, 2010. — 64 с. : іл. 

Відута Л. Усміхнулось сонечко : вірші, загадки, скоромовки /  
Л. Відута ; худож. В. Кравчук. — Львів : Сполом, 2010. — 32, [1] с. : іл. 

Воронина Л. Леся Воронина про Брюса Лі, Махатму Ганді, 
Жорж Санд, Фридеріка Шопена, Івана Миколайчука : оповідання / 
Л. Воронина ; худож. Н. Клочкова. — Київ : Грані-Т, 2010. — 128 с. : 
іл. — (Життя видатних дітей). 
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Воронина Л. Нямлик і Балакуча Квіточка : оповідання / Л. Во-
ронина ; худож. К. Білетіна. — Київ: Грані-Т, 2010. — 143 с. : іл. — 
(Сучасна дитяча проза). 

Воронина Л. Прибулець з Країни нямликів : повість / Л. Воро-
нина ; худож. К. Білетіна ; обкл. А. Клочка. — Київ : Грані-Т, 2010. —  
135 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Воронина Л. Хлюсь та інші : оповідання / Л. Воронина ; худож. 
К. Штанко. — Київ : Грані-Т, 2010. — 55 с. : іл.

Голобородько В. Віршів повна рукавичка : поезія / В. Голобо-
родько ; худож. І. Леві. — Київ : Грані-Т, 2010. — 80 с. : іл. — (Сучас-
на дитяча поезія). 

Григорів М. Зелена квітка тиші : поезія / М. Григорів ; худож. 
В. Штанко. — Київ : Грані-Т, 2010. — 56 с. : іл. — (Сучасна дитяча 
поезія). 

Гуменюк Н. Буслик хоче до Світязя : вірші, казки, оповід. про 
Волинь / Н. Гуменюк ; худож. Т. Кравченко. — Луцьк : Твердиня, 
2010. — 63 с. : іл.

Дерманський С. Корова часу, або Нові пригоди вужа Ониська 
: пригод. повість / С. Дерманський ; мал. В. Богданюк, О. Вєрко і  
Ф. Сергєєва. — Вінниця : Теза : Фоліо : Навч. Книга – Богдан, 2010. 
— 155 с. : іл. — (Пригодницька бібліотека) (Мій улюблений автор). 

Дерманський С. Чудове чудовисько в Країні Жаховиськ /  
С. Дерманський ; іл. М. Паленка. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 
2010. — 288 с. : іл. 

Ковальська К. Канікули прибульців із Салатти / К. Ковальська ; 
іл. О. Мазур ; обкл. О. Шингур. — Львів : Вид-во Старого Лева, 
2010. — 263 с. : іл. — (Планета чудес).

Кукульняк В. Катрусина ялинка : казки для дітей / В. Кукульняк ; 
худож. Р. Рязанова. — Чернівці : Місто, 2010. — 36 с. : іл., портр.

Курков А. Велика повітроплавна подорож : казка / А. Курков ;  
пер. з рос. Г. Осадко ; худож. Т. Проць. — Тернопіль : Навч. кн. – 
Богдан, 2010. — 47 с. : іл.
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Курков, Андрій. Школа котоповітроплавання : казка / А. Кур-
ков ; пер. з рос. Г. Осадко ; худож. Т. Проць. — Тернопіль : Навч. 
кн. – Богдан, 2010. — 31 с. : іл.

Лущевська О. Оксана Лущевська про Христофора Колумба, 
Джона Ньюбері, Чарльза Дарвіна, Дніпрову Чайку, Перл Сайден-
стрікер Бак : оповідання / О. Лущевська ; худож. І. Леві. — Київ : 
Грані-Т, 2010. — 96 с. : іл. — (Життя видатних дітей). 

Матіяш Д. Казки П’ятинки : казки та оповід. / Д. Матіяш,  
Н. Пастушенко ; худож. Н. Пастушенко. — Київ : Грані-Т, 2010. — 
119 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Мовчун Л. Усе підростає : поезія / Л. Мовчун ; худож. О. Кузнєцо-
ва. — Київ : Грані-Т, 2010. — 72 с. : іл. — (Сучасна дитяча поезія). 

Пакалюк Т. Місто зіпсованих іграшок / Т. Пакалюк ; худож.  
М. Скоробагатько. — Чернігів : Ранок, 2010. — 16 с. : іл.

Паронова В. Велике серце : оповід. для дітей / В. Паронова ; 
худож. В. Дунаєва. — Тернопіль : Підручники і посібники, 2010. — 
16 с. : іл. — (Бібліотека школяра). 

Савка М. Чи є в бабуїна бабуся? : вірші для малят / М. Савка ; 
намал. О. Петренко-Заневський. — Львів : Вид-во Старого Лева, 
2010. — 29 с. : іл.

Скиба Р. Рибне місце / Р. Скиба ; виліпила Г. Осадко. — Терно-
піль : Навч. кн. – Богдан, 2010. — 24 с. : іл. 

Сняданко Н. Країна поламаних іграшок та інші подорожі : 
повість / Н. Сняданко ; худож. Л. Шимін. — Київ : Грані-Т, 2010. — 
79 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза).

Поклад Н. Чарівні шовковиці : вірші для дітей / Н. Поклад ; ху-
дож. О. Колісник. — Київ : Духовна вісь, 2010. — 16 c. : іл., фотоіл. 

Пантюк С. Неслухняники : поезія / С. Пантюк ; худож. О. Гаври-
лова. — Київ : Грані-Т, 2010. — 56 с. : іл. — (Сучасна дитяча поезія). 

Паньо К. Цвіт мандрагори : повість / К. Паньо ; худож. С. Сова. — 
Київ : Грані-Т, 2010. — 93 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 
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Прудник С. Стрибаюче місто : міс. казки / С. Прудник ; худож. 
Л. Бейгер. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2010. — 47 с. : іл.

Скиба Р. Прилетіли ангелята : вертеп-складанка / Р. Скиба ; 
придумав і намал. авт. — Львів : Колесо, 2010. — 7 с. : іл.

Чумарна М. Так чи не так? : байки / М. Чумарна ; худож. К. Са-
ланда. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2010. — 63 с. : іл. 

Для учнів 5-7 кл.

Бачинський А. Неймовірні пригоди Остапа і Даринки : повість / 
А. Бачинський ; худож. Д. Бачинська. — Київ: Грані-Т, 2010. — 
150 с. : іл. 

Бердт В. Мій друг Юрко Циркуль та інші : шк. роман / В. Бердт ; 
іл. І. Клюковської ; обкл. К. Ковалишина. — Львів : Вид-во Старого 
Лева, 2010. — 269 с. : іл. — (Класні історії). 

Гаврош О. Галуна-Лалуна, або Іван Сила на Острові Щастя / 
О. Гаврош : іл. О. Мазур ; обкл. О. Шингур. — Львів : Вид-во Старого 
Лева, 2010. — 374 с. : іл. — (Планета чудес).

Гаврош О. Таємниця Замкової гори : легенда Мукачівського 
замку / О. Гаврош ; іл. П. Ковача. — Ужгород : Вид-во Олександри 
Гаркуші, 2010. — 15 с. : іл. 

Гаврош О. Три сестриці : легенда Середнянського замку / 
О. Гаврош ; іл. А. Ковача. — Ужгород : Вид-во Олександри Гаркуші, 
2010. — 15 с. : іл. 

Есаулов О. Game over : фантаст.-пригод. повість та оповід. / 
О. Есаулов. — Київ : Зелений Пес, 2010. — 367 с. — (Зоряний гість).

Жолдак Б. Капосні капці : кіноказка / Б. Жолдак ; худож. 
М. Кисельова. — Київ : Грані-Т, 2010. — 76 с. : іл. — (Сучасна дитяча 
проза). 

Ільченко О. Бджолині родичі : кн. про мурах, бджіл, ос, шерш-
нів, джмелів... : наук.-попул. проза / О. Ільченко ; худож. Н. Дойче-
ва-Бут. — Київ : Грані-Т, 2010. — 59 с. : іл. 
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Ільченко О. Дерева : наук.-попул. проза : пам’яті вченого, пе-
дагога, письменника С. І. Івченка / О. Ільченко — Київ : Грані-Т, 
2010. — 71 с. : іл.

Ільченко О. Наші птахи. Круки, шуліки, мартини та інші птахи 
України : розповіді для дітей : наук.-попул. проза / О. Ільченко ; 
худож. І. Землянських. — Київ : Грані-Т, 2010. — 80 с. : іл.

Ільченко О. Риби річок та озер : наук.-попул. проза / О. Ільчен-
ко ; худож. І. Леві. — Київ : Грані-Т, 2010. — 88 с. : іл. 

Ільченко О. Таємниця старої обсерваторії : оповідання / 
О. Ільченко ; худож. К. Лавро ; обкл. А. Клочко. — Київ : Грані-Т, 
2010. — 95 с. : іл. 

Кокотюха А. Таємниця козацького скарбу : пригод. детектив / 
А. Кокотюха ; іл. А. Василенка ; обкл. І. Коршунова. — Київ : А-БА-
БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2010. — 223 с. : іл.

Мензатюк З. Український квітник : наук.-попул. проза / З. Мен-
затюк. — Київ : Грані-Т, 2010. — 63 с. : іл. 

Морозенко М. Іван Сірко великий характерник / М. Морозенко ; 
іл. М. Паленка. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2010. — 165 с. : іл. — 
(Українська сила). 

Пакалюк Т. Оце відпочили! : гуморист. оповідання / Т. Пакалюк ; 
худож. М. Скоробагатько. — Чернігів : Ранок, 2010. — 16 с. : іл. 

Пакалюк Т. Про вперту Анюту і смачну отруту / Т. Пакалюк ; 
худож. О. Висоцька. — Чернігів : Ранок, 2010. — 20 с. : іл.

Птіцин А. Посмішка азовського крокодила : повість / А. Птіцин ;  
обкл. Т. Єгорової. — Київ : Грані-Т, 2010. — 159 с. — (Дивний  
детектив-08). 

Росич О. Джовані Трапатоні : казки для підлітків, їхніх батьків, 
дідусів та бабусь / О. Росич ; обкл. В. Штанка. — Львів : Вид-во 
Старого Лева, 2010. — 370 с. — (Дивовижні світи). 

Щербаченко Т. Панночка : кн. дівчинки 21 ст. : для дівчат 7-14 р. / 
Т. Щербаченко. — Київ : Країна Мрій, 2010. — 525 с. : іл.
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Для учнів 8-11 кл.

Дяченко М. Ритуал : чарівний роман / М. Дяченко, С. Дяченко ; 
пер. з рос. О. Негребецький ; худож. В. Єрко. — Київ : А-БА-БА-ГА-
ЛА-МА-ГА, 2010. — 304 с. : іл. — (Фентезі). 

Карпенко В. Пригоди Марка та Харка : роман-жарт / В. Карпен-
ко ; худож. В. Цах. — Київ : Вадим Карпенко, 2010. — 559 с. : іл.

Кононенко Є. Бабусі також були дівчатками : повість / Є. Коно-
ненко ; обкл. Т. Єгорової. — Київ : Грані-Т, 2010. — 90 с. — (Дивний 
детектив-08).

Лапікура В. Детектива! : повість / В. Лапікура, Н. Лапікура ; 
обкл. Т. Єгорової. — Київ : Грані-Т, 2010. — 80 с. : іл. — (Дивний 
детектив-08). 

Матвієнко К. Гроза над Славутичем : роман. Кн. 2 / К. Матвієн-
ко ; іл. В. Бондара. — Вінниця : Теза, 2010. — 354 с. — ([Серія про 
Аскольда Четвертинського]). 

Матвієнко К. Багряні крила : роман. [Кн. 3] / К. Матвієнко ; 
обкл. В. Бондар. — Вінниця : Теза, 2010. — 315 с. : іл. — ([Серія 
про Аскольда Четвертинського]).

Пагутяк Г. Королівство : [про книгонош із Королівства. Кн. 1] / 
Г. Пагутяк ; худож. Ф. Сергєєв. — 2-е вид., випр. — Вінниця : Теза ; 
Харків : Фоліо, 2010. — 377 с. : іл.

2011

Для дошкільників.

Близнюк В. Їжачок-мандрівничок : казка / В. Близнюк ; худож. 
Я. Кернер-Вернер. — Київ : Преса України, 2011. — 40 с. : іл.

Загрудний Л.-А. Наймиліше слово : вірші / Л.-А Загрудний ; ху-
дож. О. Бадьонна ; дизайн М. Золотник. — Тернопіль : Навч. кн. – 
Богдан, 2011. — 15 с. : іл.
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Загрудний Л.-А. Чистомовки-закарлючки для онука та онучки : 
вірші / Л.-А. Загрудний ; худож. О. Бадьонна. — Тернопіль : Навч. 
кн. – Богдан, 2011. — 15 с. : іл.

Ільченко О. Де живуть тварини? : оповідання / О. Ільченко ; 
худож. Н. Пастушенко. — 2-е вид., без змін. — Київ : Грані-Т, 
2011. — 47 с. : іл.

Ільченко О. Мандрівка Дощинки : оповідання / О. Ільченко ; 
худож. А. Котова. — 2-е вид., без змін. — Київ : Грані-Т, 2011. — 
63 с. : іл. 

Ільченко О. Як крокодилу зуби лікували : оповідання / О. Іль-
ченко ; худож. К. Лавро. — 3-є вид., без змін. — Київ : Грані-Т, 
2011. — 47 с. : іл. 

Коршунова А. Справжні друзі : казк. оповід. / А. Коршунова ; 
худож. Н. Пєнцова. — Харків : Сінтекс, 2011. — 63 с. : іл.

Кротюк О. Абетка / О. Кротюк ; намал. О. Варкач. — Львів : 
Вид-во Старого Лева, 2011. — 35 с. : іл.

Курков А. Казка про робота : казка / А. Курков ; пер. з рос. 
Г. Осадко ; худож. В. Чипурко. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 
2011. — 43 c. : іл.

Лущевська О. Втеча : оповідання / О. Лущевська ; худож. 
О. Сова. — Київ : Грані-Т, 2011. — 27 с. : іл. — (Книготерапія). 

Марущак В. Зайченя : казка / В. Марущак ; мал. А. Маринюк. — 
Миколаїв : Видавець Шамрай П. М., 2011. — 8 с. : іл. 

Мацко І. Мамине серденько : казка / І. Мацко ; худож. В. Стецюк 
[та ін.]. — Тернопіль : ІрМа, 2011. — 12 с. : іл. — (Книжка-листівка). 

Савка М. Лапи і хвости / М. Савка ; намал. С. Словотенко. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2011. — 13 с. : іл.

Скиба Р. Баламутинки / Р. Скиба ; намал. М. Михайлишина. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2011. — 31 с. : іл.

Скиба Р. Зачіска для їжачка / Р. Скиба ; худож. Є. Рудюк. — Тер-
нопіль : Навч. кн. – Богдан, 2011. — 23 с. : іл.
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Скиба Р. Хтось із туману / Р. Скиба ; іл. та обкл. С. Бялас. — Тер-
нопіль : Навч. кн. – Богдан, 2011. — 24 с. : іл. 

Паронова В. Брати-місяці / В. Паронова. — Тернопіль : Навч. 
кн. – Богдан, 2011. — 31 с. : іл.

Пронь Л. День усміхається : вірші / Л. Пронь ; худож. К. Салан-
да. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2011. — 23 с. : іл.

Для учнів 1-4 кл.

Андрусяк І. Сорокопуди, або Як Ліза і Стефа втекли з дому : 
дівчача повість / І. Андрусяк ; іл. О. Мазур ; обкл. Г. Гінайло. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2011. — 137 с. : іл. — (Обережно: 
дівчатка!).

Андрусяк І. Стефа і її Чакалка : дівчача повістина / І. Андрусяк ; 
худож. Я. Коломійчук ; обкл. О. Даниленко. — Вид. 2-е, ще капо-
сніше. — Київ : Грані-Т, 2011. — 62 с. : іл.— (Сучасна дитяча проза). 

Булах К. День кота : повість / К. Булах ; худож. Н. Дойчева-Бут. — 
Київ : Грані-Т, 2011. — 104 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Вдовиченко Г. Мишкові миші : повість / Г. Вдовиченко ; худож. 
А. Сарвіра. — Київ : Грані-Т, 2011. — 63 с. : іл.

Воронина Л. Планета Смугастих Равликів : фантаст. повість / 
Л. Воронина ; мал. К. Білетіної. — Київ : Прудкий Равлик, 2011. — 
83 с. : іл. 

Воронина Л. Слон на ім’я Ґудзик / Л. Воронина ; намал. 
К. Штанко. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2011. — 33 с. : іл. 

Гаврош О. Олександр Гаврош про Григора Пинтю, Олександра 
Духновича, Івана Силу, Адальберта Ерделі, Августина Волошина : 
оповідання / О. Гаврош ; худож. І. Шумова. — Київ : Грані-Т, 2011. — 
122 с. : іл. — (Життя видатних дітей). 

Гридін С. Федько, прибулець з Інтернету / С. Гридін ; іл. О. Шап-
каріної ; обкл. О. Шингур. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2011. — 
151 с. : іл. — (Планета Чудасія). 
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Гридін С. Федько у віртуальному місті / С. Гридін ; іл. О. Шап-
каріної ; обкл. О. Шингур. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2011. — 
207 с. : іл. — (Планета Чудасія). 

Дерманський С. Чудове чудовисько в Країні Жаховиськ / 
С. Дерманський ; іл. М. Паленка. — 2-е вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-
ЛА-МА-ГА, 2011. — 288 с. : іл. 

Думанська О. Бабусина муштра : оповідки для маленьких та 
дорослих / О. Думанська ; іл. Г. Осадко. — Тернопіль : Навч. 
кн. – Богдан, 2011. — 131 с. : іл. — (Казка – не казка, а батькам 
підказка). 

Думанська О. Як зарадити Марійці : психотерапевт. оповідки 
та комент. до них / О. Думанська, Ю. Стадницька ; іл. Г. Осадко. — 
Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2011. — 142 с. : іл. — (Казка – не 
казка, а батькам підказка).

Єгорушкіна К. Будиночок з води : [казки] / К. Єгорушкіна ; муз. 
оформ. С. Недериці ; іл. М. Рудської. — 2-е вид. — Київ : Видавець 
ФОП Недериця С. С., 2012. — 37 с. : іл. + 1 CD. — (Музична казко-
терапія для малят).

Єгорушкіна К. Країна Сніговія / К. Єгорушкіна, С. Недериця ; 
муз. оформ. С. Недериці ; іл. П. Родрігес. — 2-е вид. — Київ : Ви-
давець ФОП Недериця С. С., 2011. — 29 с. : іл. + 1 CD. — (Музична 
казкотерапія для малят).

Жолдак Б. Куцяткові цятки : оповідання / Б. Жолдак ; худож. 
Н. Клочкова. — Київ : Грані-Т, 2011. — 63 с. : іл.

Жолдак Б. Про чисті ручки : оповідання / Б. Жолдак ; худож. 
Н. Клочкова. — Київ : Грані-Т, 2011. — 32 с. : іл.

Заржицька Е. Як черепаха Наталка до школи збиралася : казки / 
Е. Заржицька ; [мал. викон. учнями інтерн. закл. Дніпропетров. 
обл.]. — Дніпропетровськ : Пороги, 2011. — 32 с. : іл. 

Зернятко надії : худож. твори для дітей / упоряд. Л. Юрченко. — 
Львів : Свічадо, 2011. — 79 с. : іл. 
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Ільченко О. Олесь Ільченко про Леонардо да Вінчі, Карла Лін-
нея, Жюля Верна, Джона Рокфеллера, Лесю Українку, Вінстона 
Черчілля : оповідання / О. Ільченко ; худож. М. Баликін. — 2-е 
вид., без змін. — Київ : Грані-Т, 2011. — 92 с. : іл. — (Життя видат-
них дітей).

Ковальська К. Хто врятує Тірлі-Беатрису-Берту? : повість-казка / 
К. Ковальська ; іл. М. Долинного ; дизайн обкл. Р. Крамара. — Тер-
нопіль : Навч. кн. – Богдан, 2011. — 118 с. : іл.

Кукульняк В. Скік, Зік та Мавпочки : казки для дітей / В. Ку-
кульняк ; худож. оформ., дизайн Р. Рязанова. — Чернівці : Букрек, 
2011. — 42 с. : іл.

Лущевська О. Золоте колесо року : зб. оповід. / О. Лущевська ; 
передм. М. Павленко ; іл. С. Балух. — Київ : Смолоскип, 2011. — 
101 с. : іл. 

Мельничук Б. Люблю співати про Карпати : вірші для дітей 
дошк. та мол. шк. віку / Б. Мельничук ; худож. О. Бржосніовська. — 
Чернівці : Букрек, 2011. — 30, [1] c. : іл.

Мовчун Л. Арфа для павучка / Л. Мовчун ; намал. Д. Кузьмен-
ко. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2011. — 47 с. : іл.

Павленко М. Домовичок з палітрою : повість / М. Павленко ; 
худож. С. Железняк. — 2-е вид., без змін. — Київ : Грані-Т, 2011. — 
111 с. : іл. 

Павленко М. Чи шкідливо ходити покрівлями гаражів? :  
повість / М. Павленко ; худож. Я. Гавриш. — Київ : Грані-Т, 2011. — 
67 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Паронова В. Казковий калейдоскоп : загадки / В. Паронова,  
Н. Анікіна ; іл. Н. Анікіної. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2011. —  
63 с. : іл.

Савка М. Казка про Старого Лева / М. Савка ; намал. В. Штанко. —  
Львів : Вид-во Старого Лева, 2011. — 39 с. : іл.
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Пакалюк Т. Не хочу читати : фантаст. оповід. / Т. Пакалюк ;  
худож. М. Скоробагатько. — Чернігів : Ранок, 2011. — 20 с. : іл.

Радушинська О. День полив’яної казки : зб. казок за мотивами 
укр. нар. легенд, приповідок та переказів / О. Радушинська ; іл.  
І. Беззуб. — Хмельницький : ПП Цюпак, 2011. — 101 с. : іл.

Роздобудько І. Пригоди на острові Клаварен : повість /  
І. Роздобудько ; худож. Н. Дойчева-Бут. — Київ : Грані-Т, 2011. —  
119 с. : іл.

Русіна О. Сестричка : мален. повість / О. Русіна ; іл. О. Мазур. —  
Львів : Вид-во Старого Лева, 2011. — 195 с. : іл. — (Обережно: 
дівчатка!).

Ткачук Г. Вікно до собаки : повість / Г. Ткачук ; худож. Ю. Шалі-
мова. — Київ: Грані-Т, 2011. — 119 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Читай В. Історії чарівного лісу / В. Читай ; іл. М. Шутурми. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2011. — 79 с. : іл.

Чуб Н. Бегемотик і зірочка : гра в казку / Н. Чуб ; худож. Г. Зінько. — 
Харків : Pelican : Фактор, 2011. — 28 с. : іл. + 2 арк. наклейок. — (Гра 
в казку). 

Чуб Н. Я хор-р-робрий, як тато! / Н. Чуб ; пер. з рос. Т. Верхов-
ська ; іл. А. Смородіна. — Харків : Mikko : Прінт-Сервіс, 2011. — 
24 с. : іл. — (Забавні історії для малят). 

Чумарна М. Казки для друга / М. Чумарна ; худож. Л. Бейгер ; 
обкл. Р. Крамара. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2011. — 107 с. : іл. 

Для учнів 5-7 кл.

Бачинський А. Канікули Остапа і Даринки : повість / А. Бачин-
ський ; худож. Д. Бачинська. — Київ : Грані-Т, 2011. — 175 с. : іл.

Бачинський А. Неймовірні пригоди Остапа і Даринки : повість /  
А. Бачинський ; худож. Д. Бачинська. — Київ : Грані-Т, 2011. — 
150 с. : іл.
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Вольських А. Міла Рудик і загадка сфінкса : роман / А. Воль-
ських ; пер. з рос. Т. Косолапової ; обкл. М. Пузиренко. — Харків : 
Фактор, 2011. — 398 c.

Вольських А. Міла Рудик і Чаша Місячного Світла : роман /  
А. Вольських ; пер. з рос. Т. Косолапової ; обкл. М. Пузиренко. — 
Харків : Pelican : Фактор, 2011. — 543 с. 

Воронина Л. Смак Олімпійського золота : повість написана 
на основі реал. подій із дитинства Інни Осипенко-Радомської /  
Л. Воронина. — Київ : Грані-Т, 2011. — 69 с. — (Дівчата зі спорту. 
Веслування). 

Есаулов О. Кенінгова колекція. Справа № 1 / О. Есаулов ; пер. з 
рос. О. Шарговської ; мал. О. Ваніфатова. — Вінниця : Теза : Фоліо 
[ліценз. вид.], 2011. — 155 с. : іл. — (Дитячий детектив).

Есаулов О. Кіднепінг. Справа № 4 / О. Есаулов ; пер. з рос.  
Н. Брискіної ; мал. О. Ваніфатова. — Вінниця : Теза : Фоліо [ліценз. 
вид.], 2011. — 124 с. : іл. — (Дитячий детектив).

Ільченко О. Абсолютний чемпіон : повість написана на  
основі реал. подій із дитинства А. Безсонової / О. Ільченко. —  
Київ : Грані-Т, 2011. — 80 с. : фотоіл. — (Дівчата зі спорту. Художня 
гімнастика). 

Ільченко О. Жуки та інші поважні особи : кн. про твердокри-
лих, рівнокрилих, прямокрилих та ін. дивовиж. комах : наук.-по-
пул. проза / О. Ільченко. — Київ : Грані-Т, 2011. — 55 с. : іл. 

Мензатюк З. Український квітник : наук.-попул. проза / З. Мен-
затюк ; передм. І. Білаш. — 2-е вид., без змін. — Київ : Грані-Т, 
2011. — 63 с. : іл. 

Павленко М. Русалонька із 7-В в тенетах лабіринту : [цикл «Ру-
салонька із 7-В»]. Кн. 4 / М. Павленко ; мал. О. Ваніфатової ; обкл. 
О. Тернавської. — Вінниця : Теза : Фоліо [ліценз. вид.], 2011. —  
278 с. : іл. 
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Лигун Ю. Илья Муромец и сила небесная / Ю. Лигун ; худож.  
С. Домбаян. — Киев : Послушник, 2011. — 447 с. : іл.

Лущевська О. Друзі за листуванням : повість / О. Лущевська ; 
іл. Н. Гайди. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2011. — 185 с. : іл. — 
(Класні історії).

Лущевська О. Сева і К : шк. історії / О. Лущевська ; худож. 
оформ. Т. Проць. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2011. — 119 с. : іл. 

Пакалюк Т. Врятувати людину / Т. Пакалюк ; худож. М. Скоро-
багатько. — Мена, 2011. — 19 с. : іл.

Пакалюк Т. Розмова про мову : для сімейн. читання / Т. Пакалюк ;  
худож. М. Скоробагатько. — Мена : Домінант, 2011. — 19 с. : іл.

Для учнів 8-11 кл.

Дев’ятко Н. Скарби Примарних островів : роман. Кн. 1 : Карта і 
компас / Н. Дев’ятко ; худож. С. та Я. Гавриші. — Тернопіль : Навч. 
кн. – Богдан, 2011. — 303 с. : іл. 

Матвієнко К. Добрий шлях : роман. [Кн. 4] / К. Матвієнко ; обкл. 
Є. Бондара. — Вінниця : Теза, 2011. — 314 с. — ([Серія про Асколь-
да Четвертинського]. Крізь брами українських часів). 

2012

Для дошкільників.

Дем’янова І. Кого півник розбудив : віршики про свійс. тварин / 
І. Дем’янова ; іл. М. та О. Дмітрухів. — Тернопіль : Навч. кн. – Бог-
дан, 2012. — 23 с. : іл. 

Дем’янова І. Цікавий зоосад : віршики про диких тварин / 
І. Дем’янова ; іл. М. та О. Дмітрухів. — Тернопіль : Навч. кн. – Бог-
дан, 2012. — 23 с. : іл.
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Загрудний Л.-А. Житечко : поетич. скарбничка для дітей / 
Л.-А. Загрудний ; іл. Л. Бейгера. — Тернопіль : Навч. кн. – Бог-
дан, 2012. — 47 с. : іл.

Ковальчук В. Про фею Дорофею : мал. оповідки для мал. де-
тей / В. Ковальчук ; мал. авт. — Львів : Апріорі, 2012. — 36 с. : іл.

Коршунова А. Разом веселіше : оповідання / А. Коршунова ; 
мал. О. Трусової. — Харків : Сінтекс, 2012. — 63 с. : іл. — (Сонечко). 

Кротюк О. В зоопарку : віршик-гра / О. Кротюк ; худож. Ю. Полі-
щук. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2012. — 32 с. : іл.

Кротюк О. Чорне море й синій кит : вірш. казка / О. Кротюк ; 
худож. О. Богомаз. — Київ : Преса України, 2012. — 17 с. : іл.

Курков А. Чому їжачка ніхто не гладить? : казка / А. Курков ; іл. 
Т. Горюшиної ; пер. з рос. І. Дем’янова. — Тернопіль : Навч. кн. – 
Богдан, 2012. — 18 с. : іл.

Манів Г. Творення світу : поезія : розмальовка / Г. Манів ; мал. 
М. Качмар. — Львів : Свічадо, 2012. — 18 с. : іл.

Мовчун Л. Про цікавих тварин загадки малим / Л. Мовчун ; 
пластилін М. Басалиги ; фото Р. Крамара ; обкл. В. Басалиги. — 
Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2012. — 20 с. : іл. — (Картинки для 
дитинки). 

Ніцой Л. Ярик-векалка / Л. Ніцой ; мал. Е. Елліс. — Київ : Казка, 
2012. — 31 с. : іл. 

Прудник С. Як знайшлися літери : казка : для читання доросли-
ми дітям дошк. і мол. шк. віку / С. Прудник ; худож. О. Шингур. —  
Львів : Аверс, 2012. — 85 с. : іл.

Рудська М. Абетка / М. Рудська, Ю. Смаль ; іл. М. Рудська. — 
Харків : Фоліо, 2012. — 34 с. : іл.

Скиба Р. Баламутинки / Р. Скиба ; намал. М. Михайлошина. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2012. — 31 с. : іл. 
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Читай В. Історії чарівного лісу / В. Читай ; іл. М. Шутурми. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2012. — 79 с. : іл. — (Читальня слони-
ка Дзвоника). 

Чуб Н. Щеня, яке хотіло стати хмаринкою / Н. Чуб ; пер. з рос. 
В. Верховень ; іл. Т. Морозко. — Харків : Mikko : Прінт-Сервіс, 2012. — 
24 с. : іл. — (Забавні історії для малят). 

Для учнів 1-4 кл.

Андрусяк І. Абетка-прозивалка : дівчачий варіант, хлопчачий 
варіант : віршики / І. Андрусяк ; гол. ред. Б. Будний ; худож. 
Г. Осадко. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2012. — 128 с. : іл. 

Бедрик Ю Тьотя Бегемотя : поезія / Ю. Бедрик ; худож. Н. Пасту-
шенко. — 2-е вид., без змін. — Київ : Грані-Т, 2012. — 47 с. : іл. — 
(Сучасна дитяча поезія). 

Булах К. День кота : повість / К. Булах ; худож. Н. Дойчева-Бут. — 
Київ : Грані-Т, 2012. — 103 с. : іл. — (Сучасна дитяча проза). 

Волошин С. Подорож «Пройдисвіта» : повість-казка / С. Воло-
шин ; іл. О. Костенко. — Київ : Зелений Пес, 2012. — 111 с. : іл. — 
(Для тих, хто не любить читати).

Воронина Л. Хто впіймає шаленого кльоцика? : фантаст. по-
вість / Л. Воронина ; мал. К. Білетіної. — Київ : Прудкий Равлик : 
Темпора, 2012. — 75 с. : іл. 

Гридін С. Федько, прибулець з Інтернету / С. Гридін ; іл. О. Шап-
каріної ; худож. обкл. О. Шингур. — Львів : Вид-во Старого Лева, 
2012. — 151 с. : іл. — (Планета Чудасія). 

Гридін С. Федько у віртуальному місті / С. Гридін ; іл. О. Шап-
каріної ; обкл. О. Шингур. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2012. — 
207 с. : іл. — (Планета Чудасія). 

Гридін С. Федько у пошуках чупакабри / С. Гридін ; іл. О. Мазур ; 
обкл. О. Шингур. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2012. — 175 с. : 
іл. — (Планета Чудасія). 
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Гуменюк Н. Шуршик В. та інші : казки з Яринчиного саду /  
Н. Гуменюк ; худож. С. Бялас. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 
2012. — 143 с. : іл.

Дерманський С. Казки дракона Омелька : казки / С. Дерман-
ський ; іл. В. Пальчун. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2012. — 33 с. : 
іл. — (Для малят від 2 до 102). 

Дерманський С. Танок чугайстра : повість / С. Дерманський ; 
іл. О. Шикури. — 2-е вид. — Вінниця : Теза, 2012. — 156 с. : іл. — 
(Пригодницька бібліотека). 

Дерманський С. Царство Яблукарство / С. Дерманський ; мал. 
А. Василенка. — 2-е вид. — Вінниця : Теза, 2012. — 188 с. : іл. — 
(Пригодницька бібліотека).

Кирпа Г. Місяць у колисці : вірші, проза, пер. / Г. Кирпа ; худож. 
О. Распопова ; обкл. Р. Крамара. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 
2012. — 271 с. : іл.

Лущевська О. Солька і кухар Тара-пата : повість / О. Лущевська,  
Л. Світанкова ; худож. О. Гаврилова. — Київ : Грані-Т, 2012. —  
71 с. : іл. 

Марущак В. Джмелик-мандрівник : казка / В. Марущак ; мал. 
членів гуртка «Мальви». — Миколаїв : Видавець П. М. Шамрай, 
2012. — 10 с. : іл., [1] фотогр. — (Південна бібліотека). 

Мензатюк З. Зварю тобі борщику / З. Мензатюк ; намал. О. Ма-
геровська. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2012. — 59 с. : іл.

Мензатюк З. Казочки-куцохвостики / З. Мензатюк ; намал.  
С. Хміль. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2012. — 31 с. : іл.

Мензатюк З. Київські казки / З. Мензатюк ; худож. Т. Семенова. —  
Львів : Вид-во Старого Лева, 2012. — 95 с. : іл.

Мовчун Л. Арфа для павучка / Л. Мовчун ; намал. Д. Кузьмен-
ко. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2012. — 47 с. : іл.



73

Паронова В. Велика сила : оповідання / В. Паронова ; худож.  
Н. Анікіна ; обкл. В. Басалиги. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 
2012. — 31 с. : іл. — (Для дитячої душі).

Пономаренко М. Живи, зайченятко : оповідання / М. Понома-
ренко ; худож. В. Дунаєва, О. Малакова ; дизайн обкл. І. Медве-
довська. — Київ : Лелека, 2012. — 64 с. : іл.

Радушинська О. Щоденник Славка Хоробрика, або Пригоди 
хлопчика-міліціонера / О. Радушинська ; намал. Р. Скиба. — Львів : 
Вид-во Старого Лева, 2012. — 87 с. : іл.

Русіна О. Сестричка : мален. повість / О. Русіна ; іл. О. Мазур. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2012. — 195 с. : іл. — (Обережно: 
дівчатка!). 

Савка М. Казка про Старого Лева / М. Савка ; намал. В. Штанко. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2012. — 39 с. : іл.

Ткачук Г. Вікно до собаки : повість / Г. Ткачук ; худож. Ю. Шалі-
мова. — 2-е вид., без змін. — Київ : Грані-Т, 2012. — 119 с. : іл. — 
(Сучасна дитяча проза). 

Чумарна М. Як зайчики зимували : казки / М. Чумарна ; іл. 
В. Чипурко. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2012. — 48 с. : іл.

Для учнів 5-7 кл.

Андрусяк І. Вісім днів із життя Бурундука : повість / І. Андрусяк ; 
худож.  Г. Осадко. — Київ : Грані-Т, 2012. — 69 с. : іл. — (Книготерапія).

Бердт В. Мій друг Юрко Циркуль та інші : шк. роман / В. Бердт ; 
іл. І. Клюковської ; обкл. К. Ковалишина. — Львів : Вид-во Старого 
Лева, 2010. — 269 с. : іл. — (Класні історії). 

Білоусов Є. Агатангел Кримський — учений та письменник : ху-
дож.-докум. повість для дітей / Є. Білоусов ; худож. В. Пащенко ; 
передм. П. Мовчан. — Сімферополь : Таврида, 2012. — 279 с. : іл. — 
(Відомі та знамениті). 
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Воронина Л. Таємне Товариство Боягузів та Брехунів : повісті / 
Л. Воронина ; худож. В. Штанко. — Київ : Грані-Т, 2012. — 265 с. : іл. 

Гаврош О. Біла панна : легенда Ужгородcького замку / О. Гав-
рош ; іл. М. Копанська. — Ужгород : Вид-во Олександри Гаркуші, 
2012. — 11 с. : іл. 

Гаврош О. Поган-дівча : легенда Невицького замку / О. Гаврош ; 
іл. Т. Сопільняк. — Ужгород : Вид-во Олександри Гаркуші, 2012. — 
14 с. : іл. 

Есаулов О. Зоряна електричка / О. Есаулов ; худож. О. Тарнав-
ська. — Вінниця : Теза : Тезис [ліценз. вид.], 2012. — 281 с. : іл. — 
(Зоряна електричка).

Есаулов О. Чорні археологи / О. Есаулов ; пер. з рос. О. Шаргов-
ської ; оформ. О. Ваніфатової та Ф. Сергєєва. — Вінниця : Фоліо : 
Теза, 2012. — 154 с. : іл. — (Дитячий детектив. Справа № 2).

Іваницька Д. Дітям про Україну / Д. Іваницька ; фотографи  
Ю. Николишин [та ін.]. — Львів : Апріорі, 2012. — 57 с. : фотоіл. — 
(Апріорі – дітям). 

Ільченко О. Наші птахи. Круки, шуліки, мартини та інші пта-
хи України : розповідь для дітей та батьків : наук.-попул. проза /  
О. Ільченко ; худож. І. Землянських. — 3-є вид., без змін. — Київ : 
Грані-Т, 2012. — 77 с. : іл.

Кокотюха А. Таємниця зміїної голови : пригод. детектив / А. Ко-
котюха ; іл. А. Василенка ; обкл. Ж. Мусієнка. — Київ : А-БА-БА-ГА-
ЛА-МА-ГА, 2012. — 255 с. : іл.

Крижанівська М. Дітям про футбол / М. Крижанівська. — Львів : 
Апріорі, 2012. — 48 с. : іл. — (Апріорі – дітям).

Кущ П. Метеорит : повісті : для мол. та серед. шк. віку / П. Кущ ; 
мал. М. Капусти ; на обкл. використано роботу І. Марчука «Міс-
терія». — Донецьк : Нац. спілка письменників України, 2012. — 
300 с. : іл.
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Лущевська О. Найкращі друзі : повість / О. Лущевська ; 
іл. Н. Гайди. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2012. — 172 с. : іл. — 
(Класні історії). 

Мацко І. Книга мого роду : родинне дерево / І. Мацко ; худож. 
оформ. О. Шингур. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2012. — 64 с. : іл.

Мензатюк З. Зелені чари : оповід. для серед. та ст. шк. віку / 
З. Мензатюк ; худож. Л. Остапенко, О. Бржосніовська, В. Ярош. — 
Чернівці : Букрек, 2012. — 174 с. : фотоіл.

Роздобудько І. Арсен : повість / І. Роздобудько. — Київ : Грані-Т, 
2012. — 220 с. 

Павленко М. Русалонька із 7-В, або Прокляття роду Кулаків-
ських : [повість]. Кн. 1 / М. Павленко ; іл. О. Ваніфатової ; обкл. 
О. Тернавської. — 4-е вид., стереотип. — Вінниця : Теза : Фоліо 
[ліценз. вид.], 2012. — 220 с. : іл.

Морозенко М. Іван Сірко великий характерник / М. Морозенко ;  
іл. М. Паленка. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2012. — 165 с. : іл. — 
(Українська сила). 

Пакалюк Т. Тихе лихо : для сімейн. читання / Т. Пакалюк ; ху-
дож. М. Скоробагатько. — Мена : Домінант, 2012. — 11 с. : іл.

Сайко О. Новенька та інші історії / О. Сайко ; іл. Н. Гайди. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2012. — 185 с. : іл. — (Класні історії).

Для учнів 8-11 кл.

Дев’ятко Н. Скарби Примарних островів. Кн. 2 : Кохана Пустель-
ного Вітру / Н. Дев’ятко ; худож. С. та Я. Гавриші. — Тернопіль : 
Навч. кн. – Богдан, 2012. — 319 с. : іл. 

Думанська О. Дитя епохи : роман-колаж для сімейн. читання / 
О. Думанська — Львів : АРС, 2012. — 114 с. : іл. 

Diachenko M. Balloon fish / M. Diachenko, S. Diachenko ; ill. by 
A. Dzhanikian ; transl. from Ukr. by A. Stech. — Kyiv : А-БА-БА-ГА-ЛА-
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МА-ГА, 2012. — 25 c. : іл. — (For Children ages 2 to 102). — Текст 
англ. мовою.

Дяченко М. Армагед-дом : роман / М. Дяченко, С. Дяченко ; 
пер. з рос. О. Якименко. — Харків : Фоліо, 2012. — 380 с. 

Дяченко М. Варан : роман / М. Дяченко, С. Дяченко ; пер. з 
рос. Я. Житіна ; мал. на обкл. О. Тернавської. — Харків : Фоліо, 
2012. — 316 с. 

Дяченко М. Магам можна все : роман / М. Дяченко, С. Дячен-
ко ; пер. з рос. Я. Житіна. — Харків : Фоліо, 2012. — 347 с. 

Дяченко М. Мігрант : роман / М. Дяченко, С. Дяченко ; пер. з 
рос. Я. Житіна. — Харків : Фоліо, 2012. — 348 с. 

Дяченко М. Мідний король : роман / М. Дяченко, С. Дяченко ; 
пер. з рос. Я. Житіна ; мал. на обкл. О. Тернавської. — Харків, 
2012. — 476 с. 

Дяченко М. Самум : роман, повість, оповід. / М. Дяченко, 
С. Дяченко ; пер. з рос. О. Негребецького. — Харків : Фоліо, 
2012. — 316 с. 

Дяченко М. Пандем : роман / М. Дяченко, С. Дяченко ; пер. з 
рос. О. Негребецького. — Харків : Фоліо, 2012. — 284 с. 

Дяченко М. Печера : роман / М. Дяченко, С. Дяченко ; пер. з 
рос. О. Негребецького. — Харків : Фоліо, 2012. — 416 с. 

Дяченко М. Цифровий, або Brevis est : роман / М. Дяченко, 
С. Дяченко ; пер. з рос. О. Негребецького. — Харків : Фоліо, 
2012. — 316 с. 

Капустіна Т. Епоха чародіїв : спадкоємиця : легенди / Т. Капустіна ; 
худож. О. Карпенко. — Київ : Вадим Карпенко, 2012. — 311 с. : іл. 

Процюк С. Аргонавти [Шрифт Брайля] : (третя історія Марійки 
і Костика) : [повість] : літ-худож. вид. по Брайлю / C. Процюк. — 
Київ :  Грані-Т, 2012. — 88 с. — Текст шрифтом Брайля. 
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Процюк С. Залюблені в сонце [Шрифт Брайля] : (друга історія 
Марійки і Костика) : [повість] : літ.-худож. вид. по Брайлю / C. Про-
цюк. — Київ : Грані-Т, 2012. — 84 с. — Текст шрифтом Брайля. 

Палійчук О. Священний вогонь : іст. повісті / О. Палійчук ; упоряд. 
В. Олійник. — Київ : Боривітер, 2012. — 150 с. : іл.

Процюк С. Марійка і Костик [Шрифт Брайля] : [повість] : літ.-ху-
дож. вид. по Брайлю / C. Процюк. — Київ : Грані-Т, 2012. — 88 с. — 
Текст шрифтом Брайля. 

Слоньовська О. Дівчинка на кулі : роман / О. Слоньовська ;  
дизайнер обкл. Л. Іволга. — Харків : Клуб сімейн. дозвілля, 
2012. — 397 с. 

Сорока П. Мій ворог — Хасан : дві повісті про футбол / П. Сорока ; 
іл. С. Шевчука. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2012. — 219 с. : іл.

2013

Для дошкільників.

Андрусяк І. Зайчикова книжечка : вірш. казки / І. Андрусяк ; 
худож. М. Кісєльова. — 2-е вид., випр. і допов. — Київ : Грані-Т, 
2013. — 55 с. : іл. 

Войтович У. Нечемнюхи. А до вас прийде Святий Миколай? / 
У. Войтович ; худож. О. Якуба. — Львів : Апріорі, 2013. — 23 с. : іл. — 
(Апріорі – дітям).

Думанська О. Попелюшка в домашніх капцях / О. Думанська. — 
Львів : Світ дитини, 2013. — 12 с. : іл. — (Казки від Світика). 

Думанська О. Принцеса Горошинка / О. Думанська ; худож. М. Пе-
трів. — Львів : Світ дитини, 2013. — 12 с. : іл. — (Казки від Світика). 

Крижанівська М. Принц і Намистинка ; Країна піжамчиків / 
М. Крижанівська ; худож. І. Мартинюк. — Львів : Апріорі, 2013. — 
27 с. : іл. — (Апріорі – дітям).
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Крижанівська М. Таємниця львівського годинникаря / М. Кри-
жанівська ; худож. І. Мартинюк. — Львів : Апріорі, 2013. — 29 с. : 
іл. — (Апріорі –дітям).

Лущевська О. Вовчик-колядник : за мотивами нар. казки : 
різдв. історія для найменших / О. Лущевська, С. Балух. — Київ : 
[Братське], 2013. — 13 с. : іл.

Малкович І. Велике місто, маленький зайчик, або Мед для 
мами / І. Малкович ; іл. С. Ус. — 4-е вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-
МА-ГА, 2013. — 34 с. : іл. — (Для малят від 2 до 102). 

Мамчич О. А на нас упав ананас : поезія / О. Мамчич ; худож.  
Н. Каламєєць. — Київ : Грані-Т, 2013. — 47 с. : іл. — (Сучасна дитяча 
поезія). 

Мельничук Б. Пригоди гномика Чарлі : казка / Б. Мельничук, 
Г. Шулим ; іл. В. Якубовського. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 
2013. — 60 с. : іл.

Ніцой Л. Страшне Страховисько : казка для читання в родин. 
колі / Л. Ніцой ; худож. Е. Елліс ; в авт. ред. — Харків : Клуб сімейн. 
дозвілля, 2013. — 23 с. : іл.

Ніцой Л. Ярик і рогатий Мі : казка для читання в родин. колі /  
Л. Ніцой ; худож. Е. Елліс ; в авт. ред. — Харків : Клуб сімейн.  
дозвілля, 2013. — 23 с. : іл.

Пронь Л. На крилах року : вірші, казки, оповід. / Л. Пронь ; іл. 
В. Волонтирець. — Київ : АВІАЗ, 2013. — 47 с. : іл.

Чуб Н. З ранку до вечора : вірші, казки та розвив. ігри : для чи-
тання дорослими дітям / Н. Чуб ; іл. І. Кашиної. — Харків : Pelican : 
Фактор, 2013. — 47 с. : іл. — (Тобі, дитинко, на кожну хвилинку). 

Для учнів 1-4 кл.

Андрусяк І. Пінгвінік : повість / І. Андрусяк ; худож. О. Шикура. —  
Київ : Грані-Т, 2013. — 82 с. : іл.
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Воскресенська Н. Ким стати : абетка професій / Н. Воскресен-
ська ; худож. Є. Рудюк. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2013. — 
35 с. : іл. 

Воронина Л. Різдвяна казка від слона Ґудзика / Л. Воронина ; 
намал. К. Штанко. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2013. — 33 с. : іл. 

Воронина Л. Слон Ґудзик і Вогняна Квітка : для мол. шк. віку / 
Л. Воронина ; намал. К. Штанко. — Львів : Вид-во Старого Лева, 
2013. — 33 с. : іл. 

Гуменюк Н. Чупакабра і чотири «мушкетери» : повість / Н. Гу-
менюк ; худож. О. Кузнєцова. — Київ : Грані-Т, 2013. — 190 с. : іл. — 
(Сучасна дитяча проза). 

Дерманський С. Бабуся оголошує війну : друга кн. пригод вужа 
Ониська : від 7 р. / С. Дерманський ; іл. В. Богданюк. — 4-е вид. — 
Вінниця : Теза, 2013. — 151 с. : іл. — (Пригодницька бібліотека). 

Дерманський С. Корова часу, або Нові пригоди вужа Ониська. 
Кн. 3 / С. Дерманський ; мал. В. Богданюк і Ф. Сергєєва. — 2-ге вид. — 
Вінниця : Теза, 2013. — 155 с. : іл. — (Пригодницька бібліотека). 

Дерманський С. Чудове Чудовисько : повість / C. Дерманський ; 
іл. М. Паленка. — 6-е вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2013. — 
272 с. : іл. 

Дерманський С. Чудове Чудовисько в країні Жаховиськ : по-
вість / С. Дерманський ; іл. М. Паленка. — 3-є вид. — Київ : А-БА-
БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2013. — 288 с. : іл. 

Дяченко М. Габріель і сталевий лісоруб / М. Дяченко, С. Дячен-
ко ; пер. з рос. Н. Брискіної ; мал. В. Штанка. — 2-е вид. — Вінниця : 
Теза, 2013. — 89 c. : іл. — (Пригодницька бібліотека). 

Єгорушкіна К. Країна Сніговія / К. Єгорушкіна, С. Недериця ; муз. 
оформ. С. Недериці ; іл. П. Родрігес. — 3-є вид. — Київ : Classica : 
Видавець ФОП Недериця С. С., 2013. — 29 с. : іл. + 1 CD. — (Музич-
на казкотерапія для малят).
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Заржицька Е. Великий Луг над Дніпром : казки і легенди / 
Е. Заржицька ; худож. кол. студ. Дніпропетровськ. театрал.-худож. 
коледжу ; обкл.Т. Гарькава. — Луцьк : Твердиня, 2013. — 159 с. : 
іл., [12] окр. арк. кольор. іл. 

Кукульняк В. Царівна-Ромашка : казки для дітей / В. Кукульняк ; іл. 
О. Бржоснівської, Л. Глєбовської, Р. Рязанової. — Чернівці : Букрек, 
2013. — 182 с. : іл., портр. 

Матіяш Б. Казки Різдва. Кн. 1 / Б. Матіяш ; іл. В. Штанка. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2013. — 47 с. : іл. 

Мензатюк З. Ангел Золоте Волосся / З. Мензатюк ; обкл. 
К. Штанко. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2013. — 127 с. : іл.

Мензатюк З. Зварю тобі борщику / З. Мензатюк ; намал. О. Ма-
геровська. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2013. — 59 с. : іл.

Міхаліцина К. Бабусина господа : для мол. шк. віку / К. Міха-
ліцина ; худож. оформ. Н. Гайди. — Львів : Вид-во Старого Лева, 
2013. — 47 с. : іл.

На Великдень : вірші, казки, оповід. / упоряд. Ю. Березенко ; 
намал. С. Балух. — Київ : Братське, 2013. — 92 с. : іл.

Палійчук О. Чого зраділа ластівонька : оповід. для дітей дошк. 
та мол. шк. віку / О. Палійчук. — Київ : Боривітер, 2013. — 63 с. : іл.

Підлужна Я. Дітям про професії / Я. Підлужна, Д. Тимоніна ; 
худож. авт. — Львів : Апріорі, 2013. — 16 с. : іл. —(Апріорі – дітям).

Прохасько М. Хто зробить сніг / М. Прохасько, Т. Прохасько ; 
худож. М. Прохасько. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2013. — 
71 с. : іл. 

Радушинська О. Зелен-день, або Чарівні русалчині коралі : 
пригод.-казк. роман для дітей серед. шк. віку / О. Радушинська ; 
іл. В. Якубовського ; дизайн обкл. Р. Крамара. — Тернопіль : Навч. 
кн. – Богдан, 2013. — 180 с. : іл.
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Радушинська О. Щоденник Славка Хоробрика, або Пригоди 
хлопчика-міліціонера / О. Радушинська ; намал. Р. Скиба. — Львів : 
Вид-во Старого Лева, 2013. — 87 с. : іл.

Скиба Р. Із життя хитрих слів : вірші для дітей / Р. Скиба ; іл. 
Т. Денисенко. — Київ : Laurus, 2013. — [31] с. : іл. 

Скиба Р. Кожному по скибці : вірші / Р. Скиба ; іл. О. Кваша. — 
Львів : Апріорі, 2013. — 37 с. : іл. 

Для учнів 5-7 кл.

Бачинський А. Неймовірні пригоди Остапа і Даринки : повість / 
А. Бачинський ; худож. Д. Бачинська. — 2-е вид., без змін. — Київ :  
Грані-Т, 2013. — 150 с. : іл. 

Гаврош О. Розбійник Пинтя у Заклятому місті : роман / О. Гаврош ; 
іл. М. Паленка. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2013. — 303 с. : іл. 

Есаулов О. Кенінгова колекція : [повість]. Справа № 1 / О. Есау-
лов ; пер. з рос. О. Шарговської ; мал. О. Ваніфатової. — 2-е вид. — 
Вінниця : Теза, 2013. — 155 с. : іл. — (Дитячий детектив).

Есаулов О. Чорні археологи : [повість]. Справа № 2 / О. Есаулов ; 
пер. з рос. О. Шарговської ; оформ. О. Ваніфатової та Ф. Сергєєва. — 
2-е вид., стереотип. — Вінниця : Теза, 2013. — 154 с. : іл. — (Дитя-
чий детектив).

Загравенко А. «Вкраїна зачекалася на вас…» : (поезії для дітей 
та юнацтва) / А. Загравенко ; худож. обкл. Н. Федорова. — Кірово-
град : Мавік, 2013. — 419 с.

Козицький А. Дітям про літаки / А. Козицький ; дизайн П. Клим. — 
Львів : Апріорі, 2013. — 23 с. : іл. — (Апріорі – дітям).

Кокотюха А. Таємниця зміїної голови : пригод. детектив / А. Ко-
котюха ; іл. А. Василенка. — Вид. 2-е. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 
2013. — 255 с. : іл. 



82

Кокотюха А. Таємниця козацького скарбу : пригод. детектив / 
А. Кокотюха ; іл. А. Василенка. — 2-е вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-
МА-ГА, 2013. — 223 с. : іл. 

Кокотюха А. Таємниця підводного човна : пригод. повість /  
А. Кокотюха ; іл. А. Василенка ; авт. поеми С. Жадан. — Київ : А-БА-
БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2013. — 271 с. : іл. 

Лемко І. Дітям про музику / І. Лемко. — Львів : Апріорі, 2013. — 
23 с. : фотоіл. — (Апріорі – дітям).

Павленко М. Русалонька із 7-В + дуже морська історія : [цикл 
«Русалонька із 7-В»]. Кн. 5 / М. Павленко ; іл. О. Ваніфатової ; обкл. 
О. Тернавської. — Вінниця : Теза, 2013. — 250 с. 

Парнюк Т. Неприємності замовляли? ; Учениця знахарки :  
романи / Т. Парнюк ; дизайн обкл. Я. Баховський. — Київ : Зеле-
ний Пес, 2012. — 455 с. — (Зоряний гість).

Для учнів 8-11 кл.

Гаврош О. Дідо-Всевідо : кн. моторош. історій / О. Гаврош ; на-
мал. С. Фесенко. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2013. — 79 с. : іл. 

Гаврош О. Загадковий Духнович / О. Гаврош. — Ужгород : Ліра, 
2013. — 94 с. : іл. — (Записки краєзнавчої бібліотеки Анатолія Не-
дільського ; вип. № 6) (Post Sckriptum).

Гаврош О. Капітан Алоїз : роман / О. Гаврош ; обкл. Р. Крамар. — 
Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2013. — 263 с. : портр. — (Україн-
ський детектив).

Гаврош О. Чорне вино любові / О. Гаврош ; мал. Т. Бартош. — 
Ужгород : Ліра, 2013. — 16 с. : іл. 

Гридін С. Не такий : повість для підлітків, які шукають себе / 
С. Гридін ; іл. Н. Гайда ; фото обкл. L. Yolanda ; дизайн обкл. 
Н. Гайдучик. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2013. — 175 с. : 
іл. — (Майже дорослі). 
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Лущевська О. Інший дім / О. Лущевська ; обкл. Н. Гайдучика. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2013. — 119 с. — (Майже дорослі). 

Мама по скайпу : [зб. оповідань] / М. Савка [та ін.]. — Львів : 
Вид-во Старого Лева, 2013. — 190, [1] c. : іл.

Сайко О. Кав’ярня на розі / О. Сайко. — Львів : Вид-во Старого 
Лева, 2013. — 172 с. — (Майже дорослі).

13 різдвяних історій / упоряд. М. Савка. — Львів : Вид-во 
Старого Лева, 2013. — 175 с.

Щербаченко Т. Як не заблукати в павутині / Т. Щербаченко ; 
намал. Д. Кузьменко. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2013. — 
103 с. : іл. 

2014

Для дошкільників.

Близнюк В. Заєць-знаєць / В. Близнюк ; мал. С. Навроцької. — 
Київ : Преса України, 2014. — 16 с. : іл.

Вакуленко В. Татусева книга : [вірші] / В. Вакуленко ; іл. Н. Гай-
ди. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2014. — 29 с. : іл. 

Гербіш Н. Найважливіша знахідка / Н. Гербіш ; худож. В. Кири-
ченко. — Київ : Брайт Стар Паблішинг, 2014. — 22 с., [2] с. : іл.

Гербіш Н. Помаранчевий дарунок / Н. Гербіш ; худож. В. Кири-
ченко ; у ред. авт. — Київ : Брайт Стар Паблішинг, 2014. — 24 с. : іл.

Гербіш Н. Пригоди у весняному саду / Н. Гербіш ; худож. В. Кири-
ченко ; у ред. авт. — Київ : Брайт Стар Паблішинг, 2014. — 24 с. : іл.

Дем’янова І. Слон, слониха, слоненя... : рахункові загадки / 
І. Дем’янова ; худож. І. Крамар. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 
2014. — 23 с. : іл.

Кирпа Г. Скільки? = How many? / Г. Кирпа, О. Гаврилова ; пер. 
О. Лущевської та М. Найдана. — Київ : Братське, 2014. — 23 с. : іл. 
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Кротюк О. Абетка : для читання дорослими дітям / О. Кротюк ; 
худож. оформ. Н. Гайди. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2014. — 
35 с. : іл. 

Курков А. Маленьке левеня і львівська мишка : казка / А. Курков ; 
іл. М. Пирожок. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2014. — 31 с. : іл. 

Лущевська О. Про кита / О. Лущевська ; іл. В. Борігард. — Львів : 
Вид-во Старого Лева, 2014. — 29 с. : іл. 

Міхаліцина К. Бабусина господа / К. Міхаліцина ; худож. Н. Гай-
да. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2014. — 47 с. : іл. 

Поклад Н. Ластівчин привіт / Н. Поклад ; іл. Я. Кернер-Вернер. — 
Київ : АВІАЗ, 2014. — 39 с. : іл. 

Поклад Н. На веселій вулиці / Н. Поклад ; іл. Я. Кернер-Вернер. — 
Київ : АВІАЗ, 2014. — 39 с. : іл. 

Рєпіна О. Діткам на дрімки : казки та історії : психолог – дітям 
з особл. потребами / О. Рєпіна ; худож. оформ. О. Капшукової. — 
Дніпропетровськ : Журфонд, 2014. — 23 с. : іл. 

Чаклун О. Коротунчик : казки / О. Чаклун ; худож. О. Пилаєва. — 
Київ : Фонтан казок, 2014. — 47 с. : іл. 

Щербаченко Т. Біла, Синя та інші / Т. Щербаченко ; намал. 
Ж. Миронюк. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2014. — 31 с. : іл. 

Для учнів 1-4 кл.

Андрусяк І. Третій сніг : повість-казка / І. Андрусяк ; худож. 
О. Кузнецова. — Київ : Фонтан казок, 2014. — 63 с. : іл.

Багряна А. Казки з міського парку : для дітей дошк. та мол. шк. 
віку / А. Багряна ; в оформ. обкл. використано мал. В. Крупи. — 
Луцьк : Твердиня, 2014. — 19 с. : іл. 

Близнюк В. У сяйві ангельського лету / В. Близнюк ; худож. 
О. Варкач. — Київ : Преса України, 2014. — 31 с. : іл. 
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Дерманський С. Король Буків, або Таємниця Смарагдової Книги / 
С. Дерманський ; мал. В. Богданюк. — 3-є вид. — Тернопіль : Навч. 
кн. – Богдан : Теза, 2014. — 157 с. : іл. — (Пригодницька бібліоте-
ка) (Богданова шкільна наука). 

Дерманський С. Крамничка тітоньки Мальви / С. Дерманський ; 
худож. Р. Попський. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2014. — 55 с. : іл. 

Дерманський С. Чудове Чудовисько в країні Жаховиськ / 
C. Дерманський ; іл. М. Паленка. — 4-е вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-
ЛА-МА-ГА, 2014. — 287, [1] c. : іл. 

Дерманський С. Чудове Чудовисько і Погане Поганисько : казк. 
повість / C. Дерманський ; обкл. І. Сулими ; титули М. Паленка. — 
Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2014. — 287 с. : іл. 

Єгорушкіна К. Птахи та Янголи : казк. повість / К. Єгорушкіна ; 
іл. П. Родрігес ; муз. оформ. С. Недериці. — Київ : Classica : Вида-
вець ФОП Недериця С. С., 2014. — 61 с. + 1 CD. — (Музична казко-
терапія для малят ; [кн. 3]).

Кузякін К. Зубасті задачки / К. Кузякін. — Львів : Вид-во Старого 
Лева, 2014. — 63 с. : іл. 

Кузякін К. Росли груші на вербі! : повість для дітей / К. Кузякін ; 
іл. О. Здор. — Київ : Радуга, 2014. — 79 с. : іл. 

Лірник С. Казки Лірника Сашка / С. Лірник ; іл., дизайн обкл. 
І. Коршунова. — Київ : Зелений Пес, 2014. — 79 с. : іл. 

Лукащук Х. Казка про Майдан / Х. Лукащук ; худож. оформ. авт. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2014. — 23 с. : іл. 

Матіяш Б. Казки Різдва. Кн. 1 / Б. Матіяш ; іл. В. Штанка. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2014. — 47 с. : іл. 

Матіяш Б. Казки Різдва. Кн. 2 / Б. Матіяш ; іл. В. Штанка. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2014. — 79 с. : іл. 

Матіяш Д. День Сніговика / Д. Матіяш ; іл. Н. Пастушенко ; обкл. 
В. Гавриша. — Брустурів : Дискурсус, 2014. — 221 c. : іл. 
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Мензатюк З. Ангел Золоте Волосся / З. Мензатюк ; обкл. К. Штан-
ко. — 2-е вид., перероб. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2014. — 125 с.

Пономаренко М. Сонячні зайчики : вірші, оповідання, казки, 
п’єси / М. Пономаренко ; іл. Є. Рудюк. — Тернопіль : Навч. кн. – 
Богдан, 2014. — 143 с. : іл. — (Українські письменники – дітям). 

Прохасько М. Куди зникло море / М. Прохасько, Т. Прохасько ; ху-
дож. М. Прохасько. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2014. — 87 с. : іл. 

Русіна О. Сімейка Майї, або Не вчіть папугу розмовляти / 
О. Русіна ; іл. О. Мазур ; обкл. З. Базилевич. — Львів : Вид-во Ста-
рого Лева, 2014. — 233 с. : іл. 

Ткачук Г. Вечірні крамниці вулиці Волоської / Г. Ткачук ; худож. 
Н. Пастушенко. — Київ : Темпора, 2014. — 123 с. : іл.

Штанко К. Дракони, вперед! : пригодн.-детект. казк. повість /  
К. Штанко ; худож. авт. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2014. — 
271 с. : іл. 

Для учнів 5-7 кл.

Бачинський А. Детективи в Артеку, або Команда скарбошука-
чів / А. Бачинський ; обкл. Н. Гайда. — Львів : Вид-во Старого Лева, 
2014. — 191 с. 

Вольських А. Міла Рудик і Чаша Місячного Світла : роман / А. Воль-
ських ; пер. з рос. Т. Косолапової. — Харків : Фактор, 2014. — 542 c.

Гаврош О. Неймовірні пригоди Івана Сили, найдужчої людини 
світу : пригодн. повість / О. Гаврош ; графіч. кадри з фільму «Іван 
Сила». — 2-е вид., допов. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2014. — 
175 с. : іл. 

Гаврош О. У пошуках Івана Сили / О. Гаврош. — Тернопіль : 
Навч. кн. – Богдан, 2014. — 70 с. : [8] окр. арк. фотоіл. — (Post 
Sckriptum). 
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Кущ П. А Б В, або Операція «Ставкозавр» / П. Кущ ; мал.  
М. Капусти. — Донецьк : Нац. спілка письменників України : Жур-
нал «Донбас», 2014. — 267 с. 

Лущевська О. Мені не потрапити до «Книги рекордів Гіннеса» : 
оповідання / О. Лущевська ; іл. Г. Осадко ; каліграфія та обкл. 
Д. Растворцева. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2014. — 111 с. : іл. 

Мензатюк З. Як я руйнувала імперію / З. Мензатюк ; обкл. 
Р. Попського. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2014. — 271 с. 

Сайко О. Новенька та інші історії / О. Сайко ; іл. Н. Гайди. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2014. — 184 c. : іл., [1] портр.

Для учнів 8-11 кл.

Арєнєв В. Душниця / В. Арєнєв ; іл. О. Продана ; [передм. авт.]. — 
Київ : КМА, 2014. — 148 с. : [16] окр. арк. іл. 

Дев’ятко Н. Злато Сонця, синь Води : фольк-реалізм / Н. Дев’ят-
ко ; іл. А. Марковська ; обкл. Н. Мілюшко. — Луцьк : Твердиня, 
2014. — 139 с. : іл.

Зубченко О. Перемагаючи долю : пригод. роман. Кн. 1 / О. Зуб-
ченко ; обкл. Р. Попського. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2014. — 
548 с. 

Оксеник С. Лісом, небом, водою : пригод.-фантаст. роман. Кн. 3 : 
Інженер / С. Оксеник ; худож. Ю. Войтенко. — Київ : Смолоскип, 
2014. — 340, [2] c. : іл. 

Фариняк О. Айхо, або Подорож до початку : роман-фентезі / 
О. Фариняк ; худож. А. Діхтярук. — Луцьк : Твердиня, 2014. — 353 с. : 
[2] окр. арк. іл. — (Хронотоп). 

Чаклун О. Іскра : оповідання / О. Чаклун ; худож. О. Матвейце-
ва. — Київ : Фонтан казок, 2014. — 85 c. : іл. 

Щерба Н. Часодії : роман. [Кн. 1] : Часовий ключ / Н. Щерба ; 
пер. з рос. Н. Косенко ; іл. і обкл. О. Закис. — Харків : Школа, 2014. — 
351 с. : іл. — (Часодії). 
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Щерба Н. Часодії : роман. [Кн. 2] : Часове серце / Н. Щерба ; 
пер. з рос. Н. Косенко ; іл. і обкл. О. Закис. — Харків : Школа, 2014. — 
383 с. : іл. — (Часодії). 

Щерба Н. Часодії : роман. [Кн. 3] : Часова вежа / Н. Щерба ; пер. 
з рос. Н. Косенко ; іл. і обкл. О. Закис. — Харків. : Школа, 2014. — 
383 с. : іл. — (Часодії). 

Щерба Н. Часодії : роман. [Кн. 4] : Часове ім’я / Н. Щерба ; пер. 
з рос. Н. Косенко ; іл. і обкл. О. Закис. — Харків : Школа, 2014. — 
383 с. : іл. — (Часодії). 

Щерба Н. Часодії : роман. [Кн. 5] : Часограма / Н. Щерба ; пер. 
з рос. Н. Косенко ; іл. і обкл. О. Закис. — Харків : Школа, 2014. — 
415 с. : іл. — (Часодії). 

2015

Для дошкільників.

Андрусяк І. Зайчикове Різдво : віршоказка / І. Андрусяк ; худож. 
Ю. Пилипчатіна. — Київ : Фонтан казок, 2015. — [15] c. : іл. — 
(Добрі казки).

Винничук Ю. Перекладенець : [казки] / Ю. Винничук, Ю. Пилипча-
тіна ; іл. Ю. Пилипчатіної ; худож.-оформ. В. Карасик. — Харків : Фоліо, 
2015. — 23, [1] с. : іл. — (Дитячий світ).

Винничук Ю. Чеберяйчики Гопля і Піпля : [казки] / Ю. Винни-
чук, Ю. Пилипчатіна ; іл. Ю. Пилипчатіної ; худож.-оформ. В. Кара-
сик. — Харків : Фоліо, 2015. — 23 с. : іл. — (Дитячий світ).

Відута Л. У царстві Лева = In the Lion’s Kingdom : для дітей віком 
від 5 років / Л. Відута ; худож. Х. Лукащук ; пер. О. Лущевської і 
М. Найдана. — Чернівці : Чорні вівці, 2015. — [23] с. : іл. — Текст 
укр. та англ. мовами.

Вікторова Т. Зачарований портрет : казка / Т. Вікторова ; худож. 
Н. Котилевська. — Київ : Веселка, 2015. — 39 с. : іл. 
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Вікторова Т. Убрання з чарівної троянди ; Подарунок старої 
кравчині : казки / Т. Вікторова ; худож. В. Форостовець. — Київ : 
Веселка, 2015. — 47 с. : іл. 

Вікторова Т. Шубки-невидимки ; Лисеня та цуценя : казки / 
Т. Вікторова ; худож. Н. Кушнір. — Київ : Веселка, 2015. — 39 с. : іл. 

Гербіш Н. Одного разу на Різдво : для мол. шк. віку / Н. Гербіш ;  
худож. Ю. Пилипчатіна. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 
29 c. : іл.

Дерманський С. Бигимоти – не медмеді : вірші : для читання 
дорослими дітям / С. Дерманський ; намал. Л. Франко. — Київ : 
Фонтан казок, 2015. — 52 c. : іл. — (Добрі вірші). 

Князевич М. Шустрик / М. Князевич ; іл. І. Сулими ; за ред.  
С. Дерманського. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2015. — [24] c. : 
іл. — (Для малят від 2 до 102).

Кротюк О. От би мені коника! / О. Кротюк ; намал. Б. Поліщук. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 35 с. : іл. 

Кротюк О. Чап-чалапу, гусоньки! : для читання дорослими ді-
тям / О. Кротюк ; намал. Н. Анікіна. — Львів : Вид-во Старого Лева, 
2015. — [12] c. : іл. 

Лактіонова Ю. Маєчка : правд. історія про відданість, любов і 
дружбу : для читання дорослими дітям / Ю. Лактіонова ; іл. П. До-
рошенко. — Київ : Nebo BookLab Publishing : АДЕФ-Україна, 2015. —  
33 с. : іл. 

Лінинська С. Пан Сирник і різдвяний пампушок / С. Лінинська ; 
намал. Р. Скиба. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 27 с. : іл. 

Лущевська О. Пан Коцький, Міра і море = Mr. Catsky, Mira and 
the Sea : кн.-білінгва / О. Лущевська, В. Борігард ; іл. В. Борігард ; 
пер. О. Лущевської, М. Найдана. — Київ : Братське, 2015. — 20 с. : 
іл. — Укр. та англ. мовами. 

Манів Г. Квартирія : казки / Г. Манів ; намал. М. Кошулінська. — 
Київ : Фонтан казок, 2015. — 43 c. : іл. — (Добрі казки). 
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Мацко І. Голочка та подушечка : для дошк. та мол. шк. віку / 
І. Мацко ; худож. О. Левус. — Тернопіль : Підручники і посібники, 
2015. — 23 с. : іл. — (Читаємо з дитиною). 

Мацко І. Медовий сухарик : дит. казка / І. Мацко ; худож. 
Н. Шевчук. — Тернопіль : Підручники і посібники, 2015. — 19 с. : 
іл. — (Читаємо з дитиною). 

Мацко І. Тік-Так / І. Мацко ; худож. К. Рибалко. — Тернопіль : 
Підручники і посібники, 2015. — 23 с. : іл. — (Читаємо з дитиною). 

Ніцой Л. Зайчикове щастя : для дітей від 4 р. / Л. Ніцой ; мал. 
Х. Лукащук ; іл. матеріал, худож. оформ. Д. Турбаніст ; дизайн 
обкл. А. Далбуз. — Чернівці : Чорні вівці, 2015. — [33] с. : іл. 

Палійчук О. Іван-космонавт : вірші / О. Палійчук ; худож. оформ. 
С. Клочко та В. Зайцевої ; за авт. ред. — Київ : Боривітер, 2015. — 
63 с. : іл.

Палюшок І. Дитяча скарбничка / І. Палюшок. — Івано-Фран-
ківськ: Нова зоря, 2015. — 80 с.

Паронова В. Казки про квіти / В. Паронова ; худож. О. Козак. — 
Тернопіль : Підручники і посібники, 2015. — 17 с. : іл.

Паронова В. Старий пень : оповідання : [читаю з допомогою, 
2 рівень :  50-250 слів] / В. Паронова ; намал. М. Пузей. — Тернопіль : 
Навч. кн. – Богдан, 2015. — 31 с. : іл. — (Читання – це справді цікаво).

Пономаренко М. Джміль і павучок : казка : [читаю самостійно, 
3 рівень : 250-750 слів] / М. Пономаренко ; намал. С. Радчук. — 
Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2015. — 31 с. : іл. — (Читання – це 
справді цікаво!). 

Пономаренко М. Торбина з Морокою : казка : [читаю залюбки, 
4 рівень : 700-1500 слів] / М. Пономаренко ; намал. С. Радчук. — 
Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2015. — 31 с. : іл. — (Читання – це 
справді цікаво!). 
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Прудник С. Як їжаки у вирій літали : казка : 3 рівень – читаю 
самостійно 250-750 слів / С. Прудник ; намал. Ж. Рудюк. — Терно-
піль : Навч. кн. – Богдан, 2015. — 31 с. : іл. — (Читання – це справді 
цікаво!).

Радушинська О. Веселкові кольори : для читання дорослими 
дітям / О. Радушинська ; мал. С. Каа ; обкл. О. Звєревої. — Харків : 
Школа, 2015. — 11 с. : іл. — (Малятко-розумнятко) (Дошколярик). 

Радушинська О. У саду і на городі : для читання дорослими 
дітям / О. Радушинська ; мал. О. Ковальової. — Харків : Школа, 
2015. — 11 с. : іл. — (Малятко-розумнятко) (Дошколярик). 

Радушинська О. Улюблені іграшки / О. Радушинська ; худож. 
оформ. ВКБ «Кредо». — Харків : Кредо, 2015. — [11] с. : іл. — (Кри-
ниця казок). 

Трохим Н. Львівські віршики / Н. Трохим ; іл. З. Базилевич. — 
Львів : Джезва, 2015. — 21 c. : іл. 

Савка М. Босоніжки для стоніжки / М. Савка ; намал. Ю. Пилип-
чатіна. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 37 с. : іл. 

Савка М. На болоті : для читання дорослими дітям / М. Савка ; 
намал. Н. Гайда. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — [13] c. : іл. 

Хромова А Монетка = A Coin : (кн.-білінгва) / А. Хромова ; пер. 
О. Лущевської. — Київ : Братське, 2015. — 23 с. : іл. — Текст укр. та 
англ. мовами. 

Читай В. Нові історії Чарівного Лісу / В. Читай ; іл. М. Шутур-
ми. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2014. — 87 с. : іл. — (Читальня 
слоника Дзвоника). 

Для учнів 1-4 кл.

Бедрик Ю. Снюсь-нюсь-нюсь : вірші для дітей / Ю. Бедрик ; 
худож. А. Віліщук. — Київ : Фонтан казок, 2015. — 47 с. : іл. — 
(Добрі вірші).
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Вдовиченко Г. 36 і 6 котів : вусато-хвостата історія для дітей / 
Г. Вдовиченко ; намал. Н. Гайда. — Львів : Вид-во Старого Лева, 
2015. — 135 с. 

Винник Т. Відлуння нашої хати / Т. Винник ; худож. К. Коляд-
жин. — Чернівці : Букрек, 2015. — 65, [5] c. : іл. 

Гуменюк Н. Манюня і Марципан : оповідання для дітей /  
Н. Гуменюк ; іл. А. П. Гупало ; обкл. Т. Й. Кравченко. — Луцьк : 
Твердиня, 2015. — 106 с. : іл. 

Дерманський С. Крамничка тітоньки Мальви / С. Дерманський ; 
худож. Р. Попський. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 55 с. : іл. 

Дерманський С. Маляка – принцеса Драконії : [для дітей] від 
6 р. / С. Дерманський ; мал. В. Богданюк ; обкл. В. Богданюк, Ф. Сер-
геєва. — Вінниця : Теза, 2015. — 156, [1] c. : іл. — (Маляка ; кн. 1). 

Дерманський С. Танок Чугайстра : [для дітей] від 9 р. / С. Дерман-
ський ; мал. О. Шикури ; обкл. Р. Попського. — 3-є вид. — Вінниця : 
Теза, 2015. — 155 [1] c. : іл. — (Пригодницька бібліотека). 

Дерманський С. Царство Яблукарство / С. Дерманський ; мал. 
А. Василенка. — 3-є вид. — Вінниця : Теза, 2015. — 184, [4] c. : іл. — 
(Пригодницька бібліотека). 

Дерманський С. Чудове Чудовисько / C. Дерманський ; іл. 
М. Паленка. — 7-е вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2015. — 
270, [2] c. : іл. 

Дерманський С. Чудове Чудовисько в країні Жаховиськ : [по-
вість] / C. Дерманський ; іл. М. Паленка. — 5-е вид. — Київ : А-БА-
БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2015. — 287, [1] c. : іл. 

Дерманський С. Чудове Чудовисько і Погане Поганисько : казк. 
повість / С. Дерманський ; обкл. І. Сулими. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-
МА-ГА, 2015. — 287 с. : іл. 

Думанська О. Марійчині пригоди / О. Думанська ; намал. 
М. Петрів. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 66, [1] c. : іл. 
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Заржицька Е. Пригоди Рожевого Динозаврика та його друзів : 
повість-казка / Е. Заржицька ; худож. І. Жигілій. — Харків : Мачу-
лин, 2015. — 79 c. : іл.

Кирпа Г. Мій тато став зіркою / Г. Кирпа ; намал. О. Була. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 32, [3] c. : іл. 

Кирпа Г. Ну й гарно все придумав Бог : вірші для двох (а двоє 
ті: дитина й Бог) / Г. Кирпа ; мал. В. Ковальчук. — Київ : Веселка, 
2015. — 54, [1] c. : іл. 

Кукульняк В. Долина скарбів й небезпек : казка : для дітей мол. 
шк. віку / В. Кукульняк ; обкл. Р. Рязанової. — Чернівці : Місто, 
2015. — 134 с: іл. 

Кукульняк В. Плутанчик : казки для дітей мол. шк. віку /  
В. Кукульняк ; іл. В. Кукульняка і Р. Рязанової. — Чернівці : Букрек, 
2015. — 22, [1] c. : іл. 

Лукащук Х. Таємничий обід / Х. Лукащук ; худож. оформ. авт. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — [23] с. : іл. 

Лущевська О. Авіа, пташиний диспетчер : повість / О. Лущев-
ська ; худож. В. Борігард. — Київ : Грані-Т, 2015. — 91 с. : іл.

Малкович І. Ліза та її сни : казк.-пізнав. історія / І. Малкович ; 
намал. Ж. Гапчинська ; дизайн обкл. Н. Колпакова. — Київ : А-БА-
БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2015. — [25] c. : іл. — (Для малят від 2 до 102).

Матіяш Б. Казки Різдва / Б. Матіяш ; іл. В. Штанка. — Львів : 
Вид-во Старого Лева, 2015. — 123 с. : іл. 

Мензатюк З. Катрусині скарби : оповідання для мол. шк. віку / 
З. Мензатюк ; худож. Н. Сиротюк. — 2-е вид. — Чернівці : Букрек, 
2015. — 19, [2] c. : іл. 

Мухарський А. Легенда про квітозавра : правдива казка для 
дорослих дітей / А. Мухарський ; худож.-іл. K. Ivanov ; худож.- 
оформ. Л. Вировець. — Харків : Фоліо, 2015. — 207 с. : іл.
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Павленко М.  Миколчині історії / М. Павленко ; іл. Д. Марцін ; 
післямова І. Дем’янової. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2015. — 
118 с. : іл. — (Богданова шкільна наука). 

Пантюк С. Вінчі й Едісон : наук.-фантаст. повість / С. Пантюк ; 
намал. Н. Каламєєць. — Київ : Фонтан казок, 2015. — 95 с. : іл. 

Паронова В. Щедре Різдво : мої добрі справи : оповідання /  
В. Паронова ; [передм. авт.] ; худож. Є. Рудюк. — Тернопіль : Навч. 
кн. – Богдан, 2015. — 32 с. : іл. — (Для дитячої душі).

Пономаренко М. Під блакитною парасолькою : зб. казок, опо-
відок і казк. повість / М. Пономаренко ; обкл. Л. Бондар. — Жито-
мир : Рута, 2015. — 188, [3] c. : іл. 

Прохасько М. Як зрозуміти козу / М. Прохасько, Т. Прохасько ; 
худож. М. Прохасько. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 77, 
[2] с. : іл. 

Прохасько М. Куди зникло море / М. Прохасько, Т. Прохасько ; 
худож. М. Прохасько. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 80, 
[7] с. : іл. 

Русіна О. Сімейка Майї, або Не вчіть папугу розмовляти /  
О. Русіна ; іл. О. Мазур ; обкл. З. Базилевич. — Львів : Вид-во Ста-
рого Лева, 2015. — 233 c. : іл. 

Савка М. Тихі віршики на зиму / М. Савка ; намал. О. Кваша. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — [31] c. : іл. 

Чаклун О. Швейцарські казки / О. Чаклун ; розказав авт. ; на-
мал. І. Суманенкова ; післямова О. Ільченко. — Київ : Фонтан ка-
зок, 2015. — 71 с. : іл. — (Добре чаклунство). 

Чумарна М. Розкажу вам казку : проза / М. Чумарна ; іл.  
М. Михалюк. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2014. — 127 с. : іл., 
[1] портр. — (Українські письменники – дітям). 
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Для учнів 5-7 кл.

Бачинський А. 140 децибелів тиші / А. Бачинський ; обкл.  
А. Бочко. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 127 с. 

Бердт В. Все починається в 13 : повість / В. Бердт ; обкл. К. Са-
довщук. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 222, [1] c. : іл. 

Воронина Л. Таємне Товариство Боягузів, або Засіб від переля-
ку № 9 : повість / Л. Воронина ; худож. В. Штанко. — Київ : Знання, 
2015. — 126 с. : іл. 

Воронина Л. Таємне Товариство Брехунів, або Пастка для си-
ньоморда : повість / Л. Воронина ; худож. В. Штанко. — Київ : 
Знання, 2015. — 135 с. : іл. 

Гридін С. Кігтик Ковбаско / С. Гридін ; іл. А. та Д. Нечаєвські. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 151 с. : іл. 

Дев’ятко Н. Легенда про юну Весну / Н. Дев’ятко ; іл. Ю. Дані-
ленко. — Харків : Мачулин : ФОП Озеров Г. В., 2015. — 90, [1] с. : іл. 

Дев’ятко Н. Скарби Примарних островів. Кн. 1 : Карта і компас /  
Н. Дев’ятко іл. А. Марковська. — 2-е вид. — Харків : Мачулин : 
ФОП Озеров Г. В., 2015. — 371 с. : іл. 

Дорожовець О. Старий будинок : повість / О. Дорожовець ;  
худож. Н. Дойчева-Бут. — Київ : Фонтан казок, 2015. — 187, [3] с. : 
іл. — (Книжка про мене).

Захабура В. Ой, лише, або Як потрапити в халепу? / В. Захабура ; 
іл. К. Слонова. — Київ : Електрокнига : Санченко, 2015. — 158 с. : іл. 

Захарченко О. Хутір / О. Захарченко ; худож. оформ. Л. Федай. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 235 с. : іл. 

Малетич Н. Щоденник Ельфа / Н. Малетич ; іл. А. та Д. Нечаєв-
ські. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 175 с. : іл. 

Мензатюк З. Дива українських храмів / З. Мензатюк ; дизайн 
обкл. В. Гіндича. — Чернівці : Букрек, 2015. — 119 с. : іл., фотогр. 
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Мензатюк З. Таємниця козацької шаблі : пригод. повість / 
З. Мензатюк ; іл. І. Ключковської ; обкл. Н. Гайдучик, О. Йориш. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 159 с. : іл. 

Морозенко М. Іван Сірко : Великий характерник ; Славетний 
кошовий / М. Морозенко ; іл. М. Паленка. — Львів : Вид-во Старо-
го Лева, 2015. — 367 с. : іл. 

Шило Т. Літак в Небі : повість / Т. Шило ; іл. та обкл. М. Магури. — 
[Трускавець] : Круговерть, 2015. — 343 c. : іл. 

Щерба Н. Часодії : роман : Часова битва / Н. Щерба ; пер. з рос.  
Н. Косенко ; іл. і обкл. О. Закис. — Харків : Школа, 2015. — 447 с. : 
іл. — (Часодії).

Щерба Н. Часолист / Н. Щерба ; уклад. Н. Зотова. — Харків : 
Школа, 2015. — 140 с. 

Для учнів 8-11 кл.

Арєнєв В. Порох із драконових кісток : фантаст. роман для під-
літків / В. Арєнєв ; худож. О. Продан. — Київ : КМА, 2015. — 205 с. : 
іл., [14] окр. арк. іл. 

Корнієнко Т. Недоторка : психолог. казка / Т. Корнієнко ; пер. 
з рос. І. Андрусяка ; іл. В. Борігард ; обкл. К. Рожко. — Київ : Час 
майстрів, 2015. — 103 c. : іл. — (Рекомендуємо прочитати. Перше 
кохання). 

Півцукерки / О. Афонін [та ін.] ; худож.-оформ. Г. Кісель. — Хар-
ків : Фоліо, 2015. — 221 c. — (Добрі історії). — Текст укр. та рос. 
мовами.

Процюк С. Вітроломи : повість / C. Процюк. — Київ : Грані-Т, 
2015. — 135 с. 

Радушинська О. Метелики в крижаних панцирах / О. Радушин-
ська ; фото на обкл. Х. Штурмак ; дизайн обкл. Н. Гайдучик. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 159 с. 
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2016

Для дошкільників.

Винничук Ю. Балакуче яблуко та інші історії : для читання до-
рослими дітям / Ю. Винничук ; іл. Ю. Пилипчатіної ; худож.-оформ. 
В. Карасик. —Харків : Фолио, 2016. — 22, [2] c. : іл. — (Дитячий світ). 

Винничук Ю. Лежень / Ю. Винничук ; іл. В. Серцовой ; худож.- 
оформ. В. Карасик. — Харків : Фоліо, 2016. — 32 с. : іл.

Винничук Ю. Метелик вивчає життя : казка : для читання до-
рослими дітям / Ю. Винничук ; іл. Ю. Пилипчатіної ; худож.-оформ. 
В. Карасик. — Харків : Бібколектор, 2016. — 22, [2] c. : іл.

Винничук Ю. Чеберяйчики Гопля і Піпля : для читання дорос-
лими дітям / Ю Винничук ; іл. Ю. Пилипчатіної ; худож.-оформ.  
В. М. Карасик. — Харків : Бібколектор, 2016. — 23, [1] c. : іл

Вовк Н. Літачок-рятівничок / Н. Вовк ; намал. Н. Колпакова. — 
Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2016. — [26] с. : іл. — (Для малят від 
2 до 102).

Дерманський С. Бигимоти — не медмеді : вірші : для читання 
дорослими дітям / С. Дерманський ; худож. Л. Франко. — Київ : 
Фонтан казок, 2016. — 52, [2] c. : іл. — (Добрі вірші).

Єгорушкіна К. Ляля сонькає : для читання дорослими дітям /  
К. Єгорушкіна ; іл. М. Петрів. — Київ : Видавець ФОП Недериця С. С., 
2016. — [13] с. : іл. — (Classica: Мацьопам!). 

Єгорушкіна К. Чубчик : для читання дорослими дітям / К. Єго-
рушкіна ; іл. О. Власюк. — Київ : Видавець ФОП Недериця С. С., 
2016. — [13] с. : іл. — (Classica: Мацьопам!). 

Заржицька Е. Китеня Тимко. Подорож до Австралії : 2 рівень. 
Ч. 4 / Е. Заржицька ; худож. О. Желєзняк ; дизайн обкл. К. Воло-
вик. — Харків : Юнісофт : Талант, 2016. — 63 с. : іл. — (Читаю сам). 
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Заржицька Е. Китеня Тимко та Морська Зірочка : 2 рівень. Ч. 5 / 
Е. Заржицька ; худож. О. Желєзняк ; дизайн обкл. К. Воловик. — 
Харків : Юнісофт : Талант, 2016. — 63 с. : іл. — (Читаю сам). 

Князевич М. Шустрик / М. Князевич ; іл. І. Сулими ; за ред. 
С. Дерманського. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2016. — [25] с. : 
іл. —(Для малят від 2 до 102).

Кротюк О. Чап-чалапу, гусоньки! : для читання дорослими ді-
тям / О. Кротюк ; намал. Н. Анікіна. — Львів : Вид-во Старого Лева, 
2016. — [11] c. : іл. 

Лоскот С. Великі собаки бояться маленьких дівчаток / С. Лоскот ; 
худож. М. Долинний ; пер. з рос. Т. Стус. — Харків : Vivat, 2016. — 
[32] c. : іл. — (Акварель). 

Лінинська С. Пан Сирник і різдвяний пампушок / С. Лінинська ; 
намал. Р. Скиба. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — 27 с. : іл. 

Лущевська О. Єдиноріг : оповідання : [читаю залюбки, 4 рівень : 
700-1500 слів] / О. Лущевська ; худож. Н. Шигаєва. — Тернопіль : 
Навч. кн. – Богдан, 2016. — 32 с. : іл. — (Читання – це справді цікаво!).

Лущевська О. Пава з павенятами : для читання дорослими ді-
тям / О. Лущевська ; намал. О. Магеровська. — Львів : Вид-во Ста-
рого Лева, 2016. — [12] с. : іл. 

Лущевська О. Паперова царівна / О. Лущевська ; худож. С. Ба-
лух. — Харків : Vivat, 2016. — [25] c. : іл. — (Акварель). 

Лущевська О.  Синя парасоля : для дітей від 5 років / О. Лу-
щевська ; намал. О. Гаврилова ; іл. матеріал, худож. оформ.  
Д. Турбаніст ; дизайн обкл. А. Далбуз. — Чернівці : Чорні вівці, 
2016. — 35 с. : іл., [2] портр.

Міхаліцина К. Про драконів і щастя : абсолютно несерйозна 
історія : [вірші для малят] / К. Міхаліцина, Н. Гайда ; написала  
К. Міхаліцина разом з Антоном та Яринкою ; [іл. Н. Гайди]. — Львів :  
Вид-во Старого Лева, 2016. — [41] с. : іл. 
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Міхаліцина К. Хто росте у парку / К. Міхаліцина, О. Була ; худож. 
оформ. О. Були. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — 35 с. : іл. 

Паронова В. Мій Ангел-Охоронитель : для дітей 6-7 р. / В. Паро-
нова ; худож. Н. Анікіна. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2016. —  
[15] с. : іл. 

Паронова В. Слухняній малечі : для дітей 3-4 років / В. Паро-
нова ; худож. Н. Анікіна. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2016. —  
[15] с. : іл. — (Для дитячої душі).

Радушинська О. Піввеселки у дарунок : 1 рівень / О. Радушин-
ська ; худож. Н. Стельмах ; дизайн обкл. К. Воловик. — Харків : 
Юнісофт : Талант, 2016. — 63 с. : іл. — (Читаю сам). 

Рєпіна О. Трихи та мнихи : казка / О. Рєпіна ; худож. оформ. 
О. Капшукової. — Харків : Мачулин, 2016. — 19 с. : іл. 

Солтис-Смирнова М. Звідки взялася новорічна коробочка? : 
казка / М. Солтис-Смирнова ; худож. М. Волощук. — Рівне : Мис-
тец. грані, 2016. — 22 с. : іл. 

Ткачук Г. Великодній пікнік : кн.-розмальовка із завданнями й 
англ. словами / Г. Ткачук, К. Степаніщева ; авт. ідеї О. Лущевська, 
В. Вздульська ; іл. К. Степаніщевої. — Київ : Братське, 2016. — 
[19] c. : іл. 

Чаклун О. Хлопчик і море = The Boy and the Sea = Chtopczyk 
i morze / О. Чаклун ; худож. Ю. Пилипчатіна ; англ. мовою пер. 
В. Матюша ; пол. мовою пер. А. Камінська. — Київ : Фонтан казок, 
2016. — [40] c. : іл. — Укр., англ., пол. мовами. 

Чуб Н. Жабеня Квак : [казка] / Чуб, Наталія Валентинівна ; пер. 
укр. В. Федосова ; худож. Н. Петрачкова. — Харків : Навч. л-ра : 
Торсінг, 2016. — [23] c. : іл. — (Виховання казкою). 

Чуб Н. Хоробре кошеня : [казка] / Н. Чуб ; пер. укр. В. Федосова ; 
худож. Н. Петрачкова. — Харків : Нав. л-ра : Торсінг, 2016. — [27] c. : 
іл. — (Виховання казкою). 
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Для учнів 1-4 кл.

Багряна А. Анна Багряна про Марію Заньковецьку, Олену Те-
лігу, Вангу, Марію Приймаченко, Славу Стецько : оповідання / 
А. Багряна ; худож. Д. Марцін. — Київ : Антологія, 2016. — 93, [1] c. : 
іл. — (Життя видатних дітей). 

Багряна А. Читотинь : повість-казка / А. Багряна ; іл. авт. — 
Луцьк : Твердиня, 2016. — 45 c. : іл. 

Вдовиченко Г. Прокидайся ; Засинай : ранкові історії для ма-
леньких : вечірні історії для маленьких / Г. Вдовиченко ; намал. 
В. Борігард. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — 40 с. : іл. — 
Кн.-перекрутка.

Воронина Л. Гриць Мамай – переможець лускатого монстра : 
повісті / Л. Воронина ; худож. К. Білетіна. — Київ : Укр. пропілеї, 
2016. — 415, [3] c. : іл. — (Пригоди). 

Воронина Л. Леся Воронина про Брюса Лі, Махатму Ганді, 
Жорж Санд, Фридеріка Шопена, Івана Миколайчука : оповідання /  
Л. Воронина ; худож. Н. Клочкова. — Київ : УкрНДІСВД, 2016. — 
125, [1] c. : іл. — (Життя видатних дітей). 

Воронина Л. Слон на ім’я Ґудзик / Л. Воронина ; намал.  
К. Штанко. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — 105, [6] с. : іл. 

Гербіш Н. Мандрівки з Чарівним Атласом : Венеція / Н. Гербіш ;  
намал. Б. Бондар. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — 53, [1] с. : іл.

Дерманський С. Володар Макуци, або Пригоди вужа Ониська : 
перша кн. пригод вужа Ониська : від 7 р. / С. Дерманський ; іл. 
В. Богданюк ; обкл. О. Петренка-Заневського [та ін.]. — 5-е вид. — 
Вінниця : Теза, 2016. — 156 с. : іл. 

Дерманський С. Король буків, або Таємниця Смарагдової Кни-
ги / С. Дерманський ; мал. В. Богданюк. — 4-е вид. — Вінниця : 
Теза, 2016. — 155, [2] с. : іл. 
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Дерманський С. Маляка і Гаплик / С. Дерманський ; мал. 
В. Богданюк ; обкл. В. Богданюк, Ф. Сергєєва. — Вінниця : Теза, 
2016. — 156 с. : іл. — (Маляка ; кн. 3). 

Дерманський С. Маляка і Навіжений дракон : від 6 р. / С. Дер-
манський ; мал. В. Богданюк ; обкл. В. Богданюк, Ф. Сергєєва. — 
Вінниця : Теза, 2016. — 157 с. : іл. — (Маляка ; кн. 2). 

Дерманський С. Стонадцять халеп Остапа Квіточки : повість. 
Кн. 1 / С. Дерманський ; худож. М. Паленко ; ред. І. Малкович. — 
Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2016. — 185, [2] c. : іл. 

Думанська О. Марійчині пригоди / О. Думанська ; намал. 
М. Петрів ; іл. матеріал, худож. оформ. Д. Турбаніст ; дизайн обкл. 
А. Далбуз. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — 66, [1] с. : іл. 

Дяченко М. Пригоди Марійки Михайлової : дит. детектив / 
М. Дяченко, С. Дяченко ; мал. В. Богданюк. — 4-е вид. — Вінниця : 
Теза, 2016. — 156, [1] c. : іл. — (Пригодницька бібліотека). 

Заржицька Е. Легенди про козаків / Е. Заржицька ; іл. О. Желєз-
няк. — Харків : Юнісофт, 2016. — 63 с. : іл. — (Читаю сам). 

Заржицька Е. Як козак у морського царя служив / Е. Заржицька ; 
іл. О. Желєзняк. — Харків : Юнісофт, 2016. — 63 с. : іл. 

Кузякін К. Кожен може стати принцесою : казки про дівчисько 
з палацу / К. Кузякін, Є. Доброва ; худож. І. Черняк. — Харків : Ві-
ват, 2016. — 79 с. : іл. — (Мрійники). 

Кузякін К. (Я х трамвай + зоопарк)² : Обережно! У книжці во-
дяться таргани! / К. Кузякін ; худож. І. Черняк. — Харків : Vivat, 
2016. — 71 c. : іл. — (Мрійники). 

Кукульняк В. Неслухняні малюки / В. Кукульняк. — Чернівці : 
Місто, 2016. — [19] c. : іл. 

Кущ П. Чотири нявкісти і Він : повість / П. Кущ ; худож. М. Ка-
пуста ; [передм. авт.]. — Київ : Леся, 2016. — 179 с. : іл. 



102

Лактіонова Ю. Перше мереживо Стефанії / Ю. Лактіонова, 
П. Дорошенко ; іл. П. Дорошенко. — Київ : Небо, 2016. — 26, [5] с. : 
іл. — (Книга про картину). 

Лактіонова Ю. Портрет малої Олі / Ю. Лактіонова, А. Гаврилюк ; 
іл. А. Гаврилюк. — Київ : Небо, 2016. — 27, [4] с. : іл. — (Книга про 
картину). 

Лапікура В. Мурро і Гавчик : По слідах чупакабри / В. Лапікура, 
Н. Лапікура ; худож. Н. Синегіна. — Харків : Юнісофт : Талант, 2016. — 
127 с. : іл. — (Дитячий детектив). 

Лапікура В. Мурро і Гавчик : Розслідування починаються / 
В. Лапікура, Н. Лапікура ; худож. Н. Синегіна. — Харків : Юнісофт : 
Талант, 2016. — 125, [2] с. : іл. — (Дитячий детектив). 

Лущевська О. Оксана Лущевська про Христофора Колумба, 
Джона Ньюбері, Чарльза Дарвіна, Дніпрову Чайку, Перл Сайден-
стрікер Бак : оповідання / О. Лущевська ; худож. І. Леві. — Київ : 
Антологія, 2016. — 92 c. : іл. — (Життя видатних дітей). 

Мельничук Б. Задерикуватий півень : казка : [читаю залюбки, 
4+рівень : 1500-5500 слів] / Б. Мельничук ; намал. В. Якубовський. — 
Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2016. — 47 c. : іл. — (Читання – це 
справді цікаво!).

Мензатюк З. Чарівні слова : казочки про мову / З. Мензатюк ; 
худож. К. Коляджин. — Чернівці : Букрек, 2016. — 47 с. : іл. 

Матіяш Д. Перше Різдво / Д. Матіяш ; худож. Б. Бондар. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — 41, [6] c. : іл. 

Павленко М. Марина Павленко про Павла Тичину, Надію Суров-
цеву, Василя Симоненка, Василя Стуса, Ірину Жиленко / М. Пав-
ленко ; іл. Т. Єгорової. — Київ : УкрНДІСВД, 2016. — 117, [1] c. : іл. — 
(Життя видатних дітей). 

Пантюк С. Тимко і гелготунчик Шкода : повість / С. Пантюк ; намал. 
С. Сова. — Київ : Фонтан казок, 2016. — 53 [2] c. : іл. — (Добрі ка-
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пості). Пономаренко М. Двоє котів і киця на призьбі : казк. повісті 
та вірш. казки / М. Пономаренко ; обкл. Л. Бондар. — Житомир : 
Рута, 2016. — 157, [2] c. : іл. 

Прохасько М. Кучеряві відмовляються від ялинки на Різдво / 
М. Прохасько ; іл. авт. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — 
[11] c. : іл. 

Прохасько М. Кучеряві думають, що робити в дощ / М. Про-
хасько ; іл. авт. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — [11] c. : іл. 

Прохасько М. Кучеряві повертаються у місто / М. Прохасько ; 
іл. авт. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — [11] c. : іл. 

Птіцин А. Анатолій Птіцин про Шолом-Алейхема, Януша Кор-
чака, Фріца Крейслера, Миколу Лукаша, Матір Терезу / А. Птіцин ; 
худож. С. Сова. — Київ : Антологія, 2016. — 113, [3] c. : іл. — (Життя 
видатних дітей). 

Смаль Ю. Мойсей / Ю. Смаль ; худож. О. Величко. — Черкаси : 
Смірна, 2016. — 55 с. : іл.

Смаль Ю. Краса, що врятувала народ / Ю. Смаль ; худож. О. Ве-
личко. — Черкаси : Смірна, 2016. — 43 с. : іл.

Ткачук Г. Тринадцять історій у темряві / Г. Ткачук ; намал. І. Ма-
маєва. — Київ : Темпора, 2016. — 44, [3] c. : іл. 

Цілик І. Місторія однієї дружби : пригод. повість для дітей мол. 
шк. віку / І. Цілик ; намал. М. Рудська. — Львів : Вид-во Старого 
Лева, 2016. — 125 с. : іл. 

Чаклун О. Справжнє диво : казки : для читання дорослими ді-
тям / О. Чаклун ; іл. М. Кошулінська. — Київ : Фонтан казок, 2016. — 
44, [3] c. : іл. — (Добре чаклунство). 

Чумарна М. Пригоди Лумпумчика : пригод.-фантаст. повість : у 
4 кн. Кн. 1 : Прибулець із Сатурна / М. Чумарна ; худож. В. Чипур-
ко. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2016. — 93 c. : іл. — (Початко-
ва школа) (Богданова шкільна наука). 
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Чумарна М. Пригоди Лумпумчика : пригод.-фантаст. повість : у 
4 кн. Кн. 2 : Посланець Всесвіту / М. Чумарна ; худож. В. Чипурко. —  
Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2016. — 93 c. : іл. — (Початкова 
школа) (Богданова шкільна наука). 

Чумарна М. Пригоди Лумпумчика : пригод.-фантаст. повість : у 
4 кн. Кн. 3 : Планета Рожевого Світанку / М. Чумарна ; худож. 
В. Чипурко, [Л. Рейко]. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2016. — 
95 c. : іл. — (Початкова школа) (Богданова шкільна наука). 

Чумарна М. Пригоди Лумпумчика : пригод.-фантаст. повість : у 
4 кн. Кн. 4 : Меч Ягіла / М. Чумарна ; худож. В. Чипурко ; обкл. 
В. Чипурко, Л. Рейко. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2016. — 92 c. : 
іл. — (Початкова школа) (Богданова шкільна наука). 

Для учнів 5-7 кл.

Бачинський А. Детективи в Артеку, або Команда скарбошукачів : 
повість : Команда скарбошукачів / А. Бачинський ; обкл. Н. Гайда. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — 190, [1] с. 

Винничук Ю. Місце для дракона : повість-казка / Ю. Винничук ; 
мал. Н. Каламєєць. — Чернівці : Чорні вівці, 2016. — 94 с. : іл.

Гридін С. Кігтик Ковбаско / С. Гридін ; іл. А. та Д. Нечаєвські. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — 151 с. : іл. 

Гаврош О. Пригоди тричі славного розбійника Пинті : повість / 
О. Гаврош ; іл. С. Радчук. — Тернопіль : Навч. Книга – Богдан, 2016. — 
207 с. : іл. — (Богданова шкільна наука). 

Ініна Н. Вартові добра / Н. Ініна ; худож. О. Іголкіна. — Харків : 
Ранок, 2016. — 270, [1] c. : іл.

Ініна Н. Хрангели : [фантаст. повість] / Н. Ініна ; іл. А. Мозгалев-
ський, М. Тульнова. — Харків : Ранок, 2016. — 253, [2] c. 

Каляндрук Т. Дітям про козаків / Т. Каляндрук ; дизайн обкл., 
худож. оформ. Д. Маковецької. — Львів : Апріорі, 2016. — 85, [2] с. : 
іл., портр., репрод. — (Апріорі – дітям).
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Карпенко В. Пригоди Марка та Харка : роман-жарт / В. Карпен-
ко ; худож. В. Цах. — Київ : Вадим Карпенко, 2016. — 446, [1] с. : іл. 

Кокотюха А. Гімназист і Чорна Рука : пригод.-детект. повість / 
А. Кокотюха ; обкл. І. Сулима. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2016. — 
212, [3] c. 

Кочубей С. Сім нескладух Говорухи : повість / С. Кочубей ; іл. 
авт. ; обкл. Н. Каламєєць ; післямова Ю. Бедріка. — Київ : Фонтан 
казок, 2016. — 99, [2] c. : іл. — (Книжка про мене). 

Лущевська О. Вітер з-під сонця : повість / О. Лущевська ; ху-
дож. Я. Гавриш ; післямова О. Проселкової. — Київ : Фонтан казок, 
2016. — 125 c. : іл. — (Книжка про мене). 

Лущевська О. Задзеркалля : повість / О. Лущевська ; обкл.  
К. Садовщук. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — 122, [1] с. : іл. 

Малетич Н. Щоденник Ельфа / Н. Малетич ; іл. А. та Д. Нечаєв-
ські. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — 175 с. : іл. 

Мардус О. Ключ до книги скрижалей : повість / О. Мардус ; 
худож. Н. Дойчева-Бут ; післямова О. Забари. — Київ : Фонтан казок, 
2016. — 122 c. : іл. — (Книжка про мене).

Матіяш Д. Марта з вулиці Святого Миколая : повість / Д. Матіяш ; 
іл. Н. Пастушенко. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — 233 c. : іл. 

Мензатюк З. Як я руйнувала імперію / З. Мензатюк ; обкл. 
Р. Попського. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — 270, [1] с. 

Морозенко М. Найвірніші : історії про собак / М. Морозенко ; 
іл. О. Воронкової. — Київ : Вид. група КМ-БУКС, 2016. — 285 с. : іл. — 
([Всеволод Нестайко радить прочитати]). 

Ніцой Л. Дві бабуськи в незвичайній школі, або Скарб у візку / 
Л. Ніцой ; мал. Е. Елліс. — Київ : Самміт-Книга, 2016. — 190, [1] c. : іл. 

Павленко М. Русалонька із 7-В в тенетах лабіринту : [цикл «Ру-
салонька із 7-В»]. Кн. 4 / М. Павленко ; мал. О. Ваніфатової ; обкл. 
О. Тернавської. — 3-є вид. — Вінниця : Теза, 2016. — 283 с. : іл. 
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Павленко М. Русалонька із 7-В + дуже морська історія : [цикл 
«Русалонька із 7-В»]. Кн. 5 / М. Павленко ; іл. О. Ваніфатової ; обкл. 
О. Тернавської. — 2-е вид. — Вінниця : Теза, 2016. — 250 с. : іл. 

Для учнів 8-11 кл.

Гридін С. Не-ангел : повість / С. Гридін. — Київ : Академія, 
2016. — 143 с. 

Гридін С. Незрозумілі : повість / С. Гридін ; обкл. Д. Кавеліної. — 
Київ : Академвидав, 2016. — 128 с. 

Купріян О. Солоні поцілунки : повість / О. Купріян ; обкл. О. Ку-
ровець, М. Кінович. — Київ : Академія, 2016. — 127 с. 

Мацко І. Перехідний вік моєї мами : повість / І. Мацко ; обкл. 
О. Куровець, М. Кінович. — Київ : ВЦ «Академія», 2016. — 127 с. 

Павленко М. Моя класнюча дівчинка / М. Павленко ; іл. Х. Дав-
тян ; дизайн обкл. І. Почкун ; [передм. Л. Почкун]. — Київ : Wise 
Bee, 2016. — 301, [2] c. : іл. 

Пагутяк Г. Книгоноші з Королівства : [пригод. роман] / Г. Пагу-
тяк ; обкл. І. Михайлян. — Вінниця : Теза, 2016. — 285 c. : іл. 

Пагутяк Г. Королівство : [про книгонош із Королівства. Кн. 1] / 
Г. Пагутяк ; худож. Ф. Сергєєв ; обкл. Н. Котилевської. — 2-е вид. — 
Вінниця : Теза, 2016. — 380 c. 

Процюк С. Варвари / C. Процюк. — Вінниця : Теза, 2016. — 157 с. 
Процюк С. Полянами і хмарочосами : повість / C. Процюк ; 

обкл. Г. Букша. — Вінниця : Теза, 2016. — 156 c.
Топська Н. Дівчина-легенда / Н. Топська. — Київ : Кн. база «Аль-

фа», 2016. — 47 c. : репрод., портр., фотоіл. 
Топська Н. Музика, що окрилює душу / Н. Топська. — Київ : Кн. 

база «Альфа», 2016. — 47 c. : репрод., портр., фотоіл. 
Топська Н. Подільський Орфей / Н. Топська. — Київ : Кн. база 

«Альфа», 2016. — 63 c. : репрод., портр., фотоіл. 
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Щерба Н. Чароділ : фентез. цикл : Чародільський браслет : ро-
ман / Н. Щерба ; пер. з рос. Н. Косенко, Н. Сидорової. — Харків : 
Школа, 2016. — 397, [2] с. : іл. — (Чароділ). 

Яворська Є. Алхімія долі : проза / Є. Яворська ; худож. Bob 
Tekker ; [передм. М. Дружко]. — Дніпропетровськ : Ліра, 2016. — 
195 с. 

2017

Для дошкільників.

Винничук Ю. Балакуче яблуко та інші історії / Ю. Винничук ; іл. 
Ю. Пилипчатіної. — Харків : Фоліо, 2017. — 22, [2] c. : іл. — (Дитя-
чий світ).

Винничук Ю. Казки веселі і сумні : для дітей дошк. віку / Ю. Вин-
ничук ; іл. І. Борисової ; худож.-оформ. В. Карасик. — Харків : Бібко-
лектор, 2017. — 22, [2] c. : іл. — (Дитячий світ).

Винничук Ю. Казки зі Львова : для дітей дошк. віку / Ю. Вин-
ничук, І. Борисова ; іл. І. Борисової ; худож.-оформ. В. Карасик. — 
Харків : Фоліо, 2017. — 24 с. : іл. — (Дитячий світ). 

Винничук Ю. Чудернацькі казки : для дітей дошк. віку / Ю. Вин-
ничук ; іл. І. Борисової ; худож.-оформ. В. Карасик. — Харків : Фо-
ліо, 2017. — 24 с. : іл. — (Дитячий світ).

Дем’янова І. Ната і добрий ранок : оповідання : [читаю самостій-
но, рівень 3] / І. Дем’янова ; намал. Л. Рейко. — Тернопіль : Навч. 
кн. – Богдан, 2017. — [31] c. : іл. — (Читання – це справді цікаво!).

Єгорушкіна К. Арчі : екоказка / К. Єгорушкіна ; намал. О. Власюк. —  
Київ ; Івано-Франківськ ; Дрогобич : Бюро УГКЦ з питань екології, 
2017. — [16] с. : іл. 

Заржицька Е. Про маленького метелика [для дітей дошк. і мол. 
шк. віку : 1-й рівень] / Е. Заржицька ; іл. О. Рибакової. — Харків : 
Юнісофт, 2017. — 61, [2] с. : іл. — (Читаю сам). 
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Кирпа Г. Абетка рідного дому : оповідь малої Антосі / Г. Кирпа ; іл. 
та обкл. С. Радчук. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2017. — 35 с. : іл. 

Кротюк О. Абетка : для читання дорослими дітям / О. Кротюк ; 
худож. оформ. Н. Гайди. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — 
35 с. : іл. 

Кротюк О. Купці, купці, гусочко! : забавлянки, масажики, ігри / 
О. Кротюк ; худож. В. Дунаєва. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 
2017. — [24] c. : іл. 

Кротюк О. Прилетіла пташечка : традиц. свята нар. календаря 
з творчими забавами / О. Кротюк ; намал. О. Варкач ; дизайн 
І. Ключковська. — Львів : Апріорі, 2017. — 61, [2] c. : іл. — (Апріорі 
– дітям).

Крижанівська М. Веселі ангелята / М. Крижанівська, І. Гібей ; 
іл. І. Гібей. — Львів : Апріорі, 2017. — 31 c. : іл.

Лазарович М. Колядочка : (вірші та розмальовки) / М. Лазаро-
вич ; худож. Г. Теремко. — Чернівці : Друк Арт, 2017. — [12] с. : іл. 

Лактіонова Ю. Розшукується Зіна / Ю. Лактіонова ; намал. Р. Ру-
бан ; керівник проєкту І. Іванова. — Київ : Nebo BookLab Publishing, 
2017. — [36] c. : іл. 

Лактіонова Ю. Що таке відпустка? / Ю. Лактіонова ; іл. П. Доро-
шенко. — Київ : Nebo BookLab Publishing, 2017. — [32] c. : іл. 

Лінинська С. Пан Сирник і різдвяний пампушок / С. Лінинська ; 
намал. Р. Скиба. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — 27, [4] c. : іл. 

Лущевська О. З равликом на прогулянці / О. Лущевська ; 
намал. Д. Ракова. — Харків : Читаріум, 2017. — [15] c. : іл. 

Лущевська О. Пташина колискова / О. Лущевська, С. Балух ; 
намал. С. Балух. — Харків : Читаріум, 2017. — [15] c. : іл. 

Лущевська О. Русалки = Mermaids : [кн.-білінгва] / О. Лущев-
ська ; іл. В. Борігард ; пер. авт. М. Найдана. — Київ : Братське, 
2017. — [23] c. : іл. — (Крок уперед: книжки-білінгви). — Укр. та 
англ. мовами. 
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Міхаліцина К.  Лугова лічилка : для читання дорослими дітям / 
К. Міхаліцина ; намал. М. Петрів. — Львів : Вид-во Старого Лева, 
2017. — [11] c. : іл. 

Міхаліцина К. Хто росте у парку / К. Міхаліцина ; худож. оформ. 
О. Були. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — [35] c. : іл.

Міхаліцина К. Хто росте в саду / К. Міхаліцина ; худож. оформ. 
О.Були. — Львів : Вид-тво Старого Лева, 2017. — [43] c. : іл. 

Прудник С. Дві миші у кота на спині : казка : [читаю з допомо-
гою, 2 рівень : 50-250 слів] / С. Прудник ; намал. І. Крамар. — Тер-
нопіль : Навч. кн. – Богдан, 2017. — [31] c. : іл. — (Читання – це 
справді цікаво!).

Савка М. Колисанки і дрімливі вірші / М. Савка, О. Левська ; на-
мал. О. Левська. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — [29] c. : іл. 

Татуся Бо. Засиналочки : для читання дорослими дітям /  
Т. Комлик ; худож. Г. Рогова. — Харків : Vivat, 2017. — 60, [3] c. : іл. 

Татуся Бо. Тортик для котика : для читання дорослими дітям / 
Т. Комлик ; іл. С. Я. Балух. — Харків : Віват, 2017. — 41, [6] c. : іл. — 
(Казки для маленьких чомучок). 

Чуб Н. Бетсі, не плач! : для читання дорослими дітям / Н. Чуб ; 
іл. О. Черепанова. — Харків : Ранок : ABC Story, 2017. — [35] с. : 
іл. — (Казкотерапія). 

Чуб Н. Жабеня Квак : казка / Н. Чуб ; іл. Н. Петрачкової ; пер. 
укр. В. Федосова. — Харків : Навч. л-ра : Торсінг, 2017. — [23] с. : 
іл. — (Виховання казкою). 

Чуб Н. Каченя забіяка : [казка] / Н. Чуб ; іл. Л. Бутенко ; пер. укр. 
В. Федосова. — Харків : Торсінг : Нав. л-ра, 2017. — [23] c. : іл. — 
(Виховання казкою). 

Чуб Н. Хоробре кошеня : казка / Н. Чуб ; іл. Н. Петрачкової ; пер. 
укр. В. Федосова. — Харків : Торсінг : Навчальна література, 
2017. — [23] c. : іл. — (Виховання казкою). 
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Для учнів 1-4 класів

Андрусяк І. Лякація : вірші / І. Андрусяк ; намал. Л. Курцеба. — 
Київ : Фонтан казок, 2017. — 54, [1] c. : іл. 

Єгорушкіна К. Пригоди Штанька : казк. повість / К. Єгорушкіна ; 
муз. оформ. С. Недериці ; іл. Н. Лещенко. — Київ : Видавець ФОП 
Недериця С. С., 2017. — 53 с. : іл. — (Музична казкотерапія для 
малят). 

Вдовиченко Г. Мишкові Миші з продовженням / Г. Вдовиченко ; 
намал. І. Черняк. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — 145, 
[3] с. : іл. 

Вдовиченко Г. Прокидайся ; Засинай : ранкові історії для ма-
леньких : вечірні історії для маленьких / Г. Вдовиченко ; намал. 
В. Борігард. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — [40] c. : іл. — 
Кн.-перекрутка. 

Вдовиченко Г. 36 і 6 котів-детективів / Г. Вдовиченко ; намал. 
Н. Гайда. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — 141, [1] с. : іл. 

Вікторова Т. Поле золотих кульбабок : казк. повість / Т. Вікто-
рова ; мал. Н. Нечай. — Київ : Україна, 2017. — 102, [1] с. : іл. 

Гербіш Н. Мене звати Мар’ям / Н. Гербіш ; мал. М. Фоя ; диза-
йнер обкл. О. Дзюба. — Харків : Vivat, 2017. — 45, [2] с. : іл.

Денисенко Л. Лісовеня Сова / Л. Денисенко ; мал. Х. Лукащук. — 
Харків : Ранок, 2017. — 47 с. : іл. — (Читальня. Рівень 2). 

Денисенко Л. Майя та її мами / Л. Денисенко ; іл. М. Фоя. — 
Київ : Видавництво, 2017. — [64] с. 

Дерманський С. Бабуся оголошує війну : друга кн. пригод вужа 
Ониська : від 7 р. / С. Дерманський ; мал. В. Богданюк. — 5-е вид. — 
Вінниця : Теза, 2017. — 151, [2] c. : іл. 

Дерманський С. День народження привида : казки / С. Дер-
манський ; намал. Л. Франко. — Київ : Фонтан казок, 2017. — 44, 
[3] c. : іл. 
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Дерманський С. Жменька тепла для мами / С. Дерманський ; 
худож. Р. Попський. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — 52, 
[3] c. : іл. 

Дерманський С. Казки про все на світі / С. Дерманський ; 
худож. В. Хорошенко. — Харків : Ранок, 2017. — 109, [2] с. — 
(Шкільна бібліотека). 

Дерманський С. Коли Онисько був малесенький : передісторія 
пригод вужа Ониська / С. Дерманський ; іл. В. Богданюк ; обкл. 
О. Петренко-Заневський [та ін.]. — Вінниця : Теза, 2017. — 122 c. : іл. 

Дерманський С. Корова часу, або Нові пригоди вужа Ониська : 
третя кн. пригод вужа Ониська : від 7 років / С. Дерманський ; мал. 
В. Богданюк і Ф. Сергєєва. — 4-е вид. — Вінниця : Теза, 2017. —  
154, [1] с. : іл. 

Дерманський С. Крамничка тітоньки Мальви / С. Дерманський ; 
худож. Р. Попський. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — 55 c. : іл. 

Дерманський С. Маляка і Велика Маня : від 6 р. / С. Дерман-
ський ; мал. В. Богданюк ; обкл. В. Богданюк, С. Єрко. — Вінниця : 
Теза, 2017. — 152, [2] c. : іл. — (Маляка ; кн. 4). 

Дерманський С. Маляка — принцеса Драконії : від 6 р. / С. Дер-
манський ; мал. В. Богданюк ; обкл. В. Богданюк, Ф. Сергеєва. — 2-е 
вид. — Вінниця : Теза, 2017. — 155, [2] c. : іл. 

Дерманський С. Танок Чугайстра : [для дітей] від 9 р. / С. Дер-
манський ; мал. О. Шикури ; обкл. Р. Попського. — 4-е вид. — Вінни-
ця : Теза, 2017. — 155, [1] c. : іл. 

Дерманський С. Царство Яблукарство / С. Дерманський ; мал. 
А. Василенка. — 3-є вид. — Вінниця : Теза, 2017. — 184, [4] c. : іл. — 
(Пригодницька бібліотека). 

Єгорушкіна К. Пригоди Штанька : казк. повість / К. Єгорушкіна ; 
муз. оформ. С. Недериці ; іл. Н. Лещенко. — Київ : Видавець ФОП  
Недериця С. С., 2017. — 53 с. : іл. — (Музична казкотерапія для малят). 
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Коршунова А. Казкове місто Суми : дит. путівник / А. Коршу-
нова ; іл. С. Качуровської. — Київ : Час майстрів, 2017. — [88] c. : 
іл. — (Дитячий путівник). 

Кузякін К. Біла трішки чорна-пречорна книжка / К. Кузякін ; 
мал. авт. — Харків : Vivat, 2017. — 63 c. : іл. 

Купцова Л. Майка і Смугастик / Л. Купцова ; намал. Ж. Миро-
нюк. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — 92, [1] c. : іл.

Лоскот С. Хлопчик і відьма / С. Лоскот ; намал. Надьожна. — 
Харків : Ранок, 2017. — 47 с. : іл. — (Читальня. Рівень 2).

Лущевська О. Бігль-старший / О. Лущевська ; худож. Н. Гайда ; 
[післямова О. Л. Тепло]. — Харків : Віват, 2017. — 45, [2] c. : іл. 

Лущевська О. Пан Коцький, Міра і море = Mr. Catsky, Mira and 
the Sea : [кн.-білінгва] / О. Лущевська ; іл. В. Борігард ; пер. авт., 
М. Найдана. — Київ : Братське, 2017. — 20, [3] c. : іл. — (Крок упе-
ред: книжки-білінгви). — Укр. та англ. мовами. 

Манів Г. Пригоди Тараса в далекому космосі : наук.-фантаст. 
повість / Г. Манів ; намал. Н. Каламєєць. — Київ : Фонтан казок, 
2017. — 109, [2] c. : іл. — (Добра фантастика). 

Матіяш Б. Казки Різдва / Б. Матіяш ; іл. В. Штанка. — Львів : 
Вид-во Старого Лева, 2017. — 123 c. : іл. 

Микитчак Г. Джмеленя та володарка злиднів / Г. Микитчак, 
Т. Микитчак ; іл. В. Скаканді ; обкл. М. Александров. — Вінниця : 
Теза, 2017. — 157 c. : іл. 

Микитчак Г. Джмеленя та Канікульне озеро / Г. Микитчак, 
Т. Микитчак ; іл. В. Скаканді ; обкл. М. Александров. — Вінниця : 
Теза, 2017. — 250, [2] c. : іл. 

Пантюк С. Вінчі й Едісон : наук.-фантаст. повість / С. Пантюк ; 
худож. Н. Каламєєць. — Київ : Фонтан казок, 2017. — 91, [4] с. : 
іл. — (Добра фантастика). 
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Паронова В. Оповідання про сім’ю / В. Паронова ; худож. 
О. Томків. —Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2017. — 31, [1] c. : іл. — 
(Для дитячої душі).

Прохасько М. Кучеряві заводять хом’ячків / М. Прохасько ; іл. 
авт. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — [11] c. : іл.

Прохасько М. Життя і сніг / М. Прохасько, Т. Прохасько ; худож. 
М. Прохасько. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — [45] c. : іл. 

Савка М. Тихі віршики на зиму / М. Савка ; намал. О. Кваша. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — [35] c. : іл. 

Ткачук Г. Синя коробка / Г. Ткачук ; мал. М. Скіра. — Харків : 
Ранок, 2017. — 31 с. : іл. — (Читальня. Рівень 1). 

Товстенко С. Ремонт летючих чудес / C. Товстенко ; іл. М. Алек-
сандрова. — Київ : Глоуберрі Букс, 2017. — 79 с. : іл. 

Трохим Н. Де ви, кохані леви? / Н. Трохим ; іл. М. Кошулінська. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — 60, [3] c. : іл. 

Україна починається з тебе : поезія і проза для дітей шк. віку / 
упоряд. М. Морозенко ; літ. ред. Т. Винник [та ін.] ; обкл. А. Го-
рецька ; іл. К. Белейович [та ін.]. — Київ : Фенікс, 2017. — 255 с. : 
іл., портр. 

Хромова А. Драконе, киш! / А. Хромова ; мал. В. Котик. — Хар-
ків : Ранок, 2017. — 31 с. : іл. — (Читальня. Рівень 1). 

Цілик І. Таке цікаве життя / І. Цілик ; намал. Х. Лукащук. — Львів : 
Вид-во Старого Лева, 2017. — [43] c. : іл. 

Чаклун О.  Мікробот і галактичний пірат : казка / О. Чаклун ; 
худож. Я. Любарська. — Київ : Фонтан казок, 2017. — 60, [3] с. : 
іл. — (Добра фантастика). 

Чаклун О. Мікробот і галактичний пірат : казка / О. Чаклун ; 
худож. Я. Любарська. — Київ : Фонтан казок, 2017. — 60, [3] с. : 
іл. — (Добра фантастика). 
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Чаклун О. Піраміда Синтії : наук.-фантаст. повість / О. Чаклун ; 
намал. Т. Сусак. — Київ : Фонтан казок, 2017. — 58, [1] c. : іл. — 
(Добра фантастика). 

Штанко К. Дракони, вперед! : пригод.-детект. казк. повість / 
К. Штанко ; худож. авт. — 5-е вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 
2017. — 270, [1] c. : іл. 

Ясіновська Н. Лізка Мармизко / Н. Ясіновська ; іл. С. Ясінов-
ської. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — 158, [1] c. : іл.

Для учнів 5-7 кл.

Андрусяк І. 28 днів із життя Бурундука : повісті та оповідання / 
І. Андрусяк ; худож. Г. Осадко. — Київ : Фонтан казок, 2017. — 212, 
[3] c. : іл. — (Книжка про мене). 

Арєнєв В. Місто тисячі дверей : повість для дітей від 10 до 110 
років, великих і малих / В. Арєнєв ; іл. О. Продан. — Харків : Віват, 
2017. — 222 с. : іл. — (Щось цікаве). 

Бачинський А. Детективи з Артеку : повість : Таємниці Кам’я-
них Могил / А. Бачинський ; обкл. Н. Гайда. — Львів : Вид-во Ста-
рого Лева, 2017. — 269, [2] с. 

Бердт В. Все починається в 13 : повість / В. Бердт ; обкл. К. Са-
довщук. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — 222, [1] c. : іл.

Воронина Л. Таємне Товариство Ботанів, або Екстрим на горі 
Підстава : повість / Л. Воронина ; худож. В. Штанко. — Київ : Знан-
ня, 2017. — 141 c. : іл. 

Гаврош О. Закохані казки : 14 мал. історій для однієї великої 
дівчинки / О. Гаврош ; іл. О. Гаркуші. — Ужгород : Вид-во Олексан-
дри Гаркуші, 2017. — 85, [1] с. : іл. 

Гаврош О. Іван Сила на острові Щастя : повість / О. Гаврош. — 
Тернопіль : Навч. Книга – Богдан, 2017. — 308 с. : іл. — (Богданова 
шкільна наука). 
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Гаврош О. Неймовірні пригоди Івана Сили, найдужчої людини 
світу / О. Гаврош ; обкл. І. Сулими ; іл., графіч. кадри з фільму 
«Іван Сила». — 5-е вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2017. — 
174, [1] c. : іл.

Кирпа Г. Тринадцятий місяць у році : повість / Г. Кирпа ; пе-
редм. В. Шкляр ; обкл. Н. Пастушенко. — Львів : Вид-во Старого 
Лева, 2017. — 222, [1] c. : іл. 

Кокотюха А. Гімназист і Чорна Рука : пригод.-детект. повість / 
А. Кокотюха ; обкл. І. Сулима. — 2-е вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-
МА-ГА, 2017. — 212, [1] с. : іл. 

Коршунова А. Комп і компанія / А. Коршунова ; іл. Н. Міцке-
вич. — Київ : Час майстрів, 2017. — 229, [3] c. : іл. — (Рекоменду-
ємо прочитати). 

Кочубей С. Книга рекордів Говорухи : повість / С. Кочубей ; іл. 
авт. ; обкл. Н. Каламєєць. — Київ : Фонтан казок, 2017. — 160, 
[1] c. : іл. — (Книжка про мене). 

Кущ П. Небувала «котострофа» : повість для дітей серед. шк. 
віку / П. Кущ ; іл. М. Капусти. — Київ : Фенікс, 2017. — 190, [1] с. : іл. 

Лапікура В. Чарівна брама : повість-фентезі / В. Лапікура, 
Н. Лапікура ; іл. Н. Пастушенко. — Київ : УкрНДІСВД, 2017. — 182, 
[1] c. : іл. 

Лущевська О. З води у воду : повість / О. Лущевська ; худож. 
оформ. О. Були. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — 126 с. : іл.

Малетич Н. Щоденник Ельфа / Н. Малетич ; іл. А. та Д. Нечаєв-
ські. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — 175 c. : іл. 

Мацко І. Дівочий секретник : усе, що я люблю і про що мрію / 
І. Мацко ; худож. Л. Ткач. — Тернопіль : Підручники і посібники, 
2017. — [96] с. : іл. 

Мельникова Д. Розбишацький детектив : повість / Д. Мельни-
кова ; худож. М. Гермашева. — Київ : Фонтан казок, 2017. — 205 c. : 
іл. — (Книжка про мене).
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Мовчун Л. Цікава розмова про мову : чого тобі не розповіли 
на уроці / Л. Мовчун ; обкл. В. Басалиги. — Тернопіль : Навч. кн. – 
Богдан, 2017. — 311 c.

Ніцой Л. Дві бабуськи в незвичайній школі, або Скарб у візку : 
кн. для читання в родин. колі / Л. Ніцой ; мал. Е. Елліс. — Київ : 
Самміт-Книга, 2017. — 190, [1] с. : іл. 

Для учнів 8-11 кл.

Біла Н. Крута компанія : повість / Н. Біла. — Київ : Академія, 
2017. — 159 с. 

Гаврош О. Казки і казкарі / О. Гаврош. — Тернопіль : Навч. книга — 
Богдан, 2017. — 109, [10] c. — (Ім’я на обкладинці ; вип. 4). 

Гридін С. Відчайдушні : повість-детектив / С. Гридін ; ідея 
О. Гридіна. — Київ : Академія, 2017. — 127 с. 

Гридін С. І паралельні перетинаються : повість / С. Гридін. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — 126, [1] с. 

Гридін С. Незрозумілі : повість / С. Гридін ; обкл. Д. Кавеліної. — 
Київ : Академвидав, 2017. — 128 c.

Гридін С. Сапери : повість / С. Гридін. — Київ : Академія, 2017. — 
190 с. — (Ім’я). 

Дев’ятко Н. Скарби Примарних островів. [Кн. 2] : Кохана Пу-
стельного Вітру : роман / Н. Дев’ятко ; іл. А. Марковська. — 2-е 
вид. — Харків : Мачулін, 2017. — 375 с. : іл. 

Дяченко М. Варан : роман / М. Дяченко, С. Дяченко ; пер. з 
рос. Я. Житіна ; худож.-оформ. Н. Галавур. — Київ : Довженко букс, 
2017. — 324, [2] c. : іл. 

Дяченко М. Віта Ностра : роман / М. Дяченко, С. Дяченко ; пер. 
з рос. О. Негребецького ; худож.-оформ. Н. Галавур. — Київ : До-
вженко букс, 2017. — 388, [2] c. 
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Дяченко М. Зло не має влади : роман / М. Дяченко, С. Дяченко ;  
худож.-іл. Ю. Нікітін ; худож.-оформ. Н. Галавур. — Харків : Фоліо, 
2017. — 315, [1] c. : іл. — (Світи Марини та Сергія Дяченків). 

Дяченко М. Королівська обіцянка : роман / М. Дяченко, 
С. Дяченко ; худож.-іл. Ю. Нікітін ; худож.-оформ. Н. С. Галавур. — 
Харків : Фоліо, 2017. — 282, [2] c. : іл. — (Світи Марини та Сергія 
Дяченків). 

Дяченко М. Ключ від королівства : роман / М. Дяченко, С. Дя-
ченко ; худож.-іл. Ю. Нікітін. — Харків : Фоліо, 2017. — 282, [1] c. : 
іл. — (Світи Марини та Сергія Дяченків). 

Дяченко М. Магам можна все : роман / М. Дяченко, С. Дяченко ; 
пер. з рос. Я. Житіна. — Київ : Довженко букс, 2017. — 355, [2] c. 

Дяченко М. Самум : роман, повість, оповідання / М. Дяченко, 
С. Дяченко ; пер. з рос. О. Негребецький ; худож.-оформ. Н. Гала-
вур. — Київ : Довженко букс, 2017. — 314, [2] c. : іл. 

Дяченко М.  Страта : фантаст. роман / М. Дяченко, С. Дяченко ; 
пер. з рос. В. Бойка ; худож.-іл. Ю. Нікітін ; худож.-оформ. Н. Гала-
вур. — Харків : Фоліо, 2017. — 346, [2] c. : іл. — (Світи Марини та 
Сергія Дяченків). 

Дяченко М. Темний світ. Рівновага : роман / М. Дяченко, С. Дя-
ченко ; пер. з рос. О. Негребецького ; худож.-оформ. Н. Галавур. — 
Харків : Фоліо, 2017. — 282, [1] c. : іл. — (Світи Марини та Сергія 
Дяченків). 

Жолдак Б. Нестяма : зб. оповідань / Б. Жолдак ; графіка Д. Жол-
дак ; дизайн обкл. Н. Гайдучик. — Львів : Вид-во Старого Лева, 
2017. — 325 c. : іл. 

Зубченко О. Перемагаючи долю : пригод. роман : у 3 кн. Кн. 1 : 
Під чужим небом / О. Зубченко ; обкл. М. Фої. — Львів : Вид-во 
Старого Лева, 2017. — 546, [2] c. 
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Зубченко О. Перемагаючи долю : пригод. роман. Кн. 2 : Ко-
зацьке щастя / О. Зубченко ; обкл. М. Фої. — Львів : Вид-во Старо-
го Лева, 2017. — 316 c. : іл. 

Купріян О. Солоні поцілунки : повість / О. Купріян ; обкл. О. Ку-
ровець, М. Кінович. — Київ : Академія, 2017. — 127 с. 

Мацко І. Перехідний вік моєї мами : повість / І. Мацко ; обкл. 
О. Куровець, М. Кінович. — Київ : Академія, 2017. — 127 c. 

Морозенко М. Я закохалася : повість / М. Морозенко ; палітур-
ка О. Стельмаха. — Київ : Академія, 2017. — 127 с. : іл. 

Нікуліна А. Сіль для моря, або Білий Кит : роман-буря / А. Ніку-
ліна ; худож. і дизайнер обкл. С. Акатьєва. — Харків : Vivat, 2017. — 
222 c. — (Книжкова полиця підлітка). 

Оксеник С. Лісом, небом, водою : пригод.-фантаст. роман. Кн. 1 : 
Лисий / С. Оксеник ; худож. О. Міхнушов ; [передм. авт.]. — 4-є 
вид. — Київ : Смолоскип, 2017. — 197, [1] c. : іл. 

Оксеник С. Лісом, небом, водою : пригод.-фантаст. роман. Кн. 2 : 
Леля / С. Оксеник ; худож. О. Міхнушов ; [передм. авт.]. — 3-є вид. — 
Київ : Смолоскип, 2017. — 272, [2] c. : іл. 

Процюк С. Сорок цистерн любові : повість / C. Процюк ; обкл. 
Н. Надьожна. — Вінниця : Теза, 2017. — 155 c. : іл. 

Рєпіна О. Світло не в моєму вікні : повість / О. Рєпіна. — Київ : 
Укр. Пріоритет, 2017. — 119 с. : іл. 

Сайко О. Птахи завжди повертаються : повість / О. Сайко. — 
Київ : Академія, 2017. — 125 с.

Така любов : прозобукет / Н. Біла [та ін.] ; уклад. Т. Качак ; 
худож. оформ. О. Стельмах. — Київ : Академія, 2017. — 159 с. 

Топська Н. Батько українського театру / Н. Топська ; в оформ. 
кн. використані картини укр. худож. — Київ : Кн. база «Альфа», 
2017. — 63 с. : репрод., портр. 

Топська Н. Зачарована квітами / Н. Топська ; кн. іл. картинами 
К. Білокур. — Київ : Кн. база «Альфа», 2017. — 62 с. : іл., портр. 
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2018

Для дошкільників.

Андрусяк І. Зайчикова книжечка : віршоказки / І. Андрусяк ; 
намал. О. Кузнецова. — Київ : Фонтан казок, 2018. — 43, [4] c. : іл. 

Бугренкова О. Мій перший віммельбух : професії / О. Бугренко-
ва ; намал. авт. — Київ : Артбукс, 2018. — [11] c. : іл. — (Віммельбух).

Бугренкова О. Про кролика Ронні та жучка Куку. [Кн. 1] : Як по-
трапити на Місяць? / О. Бугренкова ; іл. авт. — Київ : А-БА-БА-ГА-
ЛА-МА-ГА, 2018. — [25] с. : іл. — (Для малят від 2 до 102).

Винничук Ю. Цукровий півник / Ю. Винничук ; іл. К. Лавро. — 
Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2018. — [26] с. : іл. — (Для малят від 
2 до 102).

Дяченко М. Дивовижні пригоди звичайних речей : для дітей 
дошк. віку / М. Дяченко, С. Дяченко ; іл. Д. Кавеліної ; пер. з рос. 
О. Негребецького ; худож.-оформ. В. Карасик. — Київ : Довженко 
букс, 2018. — [30] c. : іл. — (Дитячий світ). 

Кротюк О. Михлик їде на море : для читання дорослими дітям / 
О. Кротюк ; іл. І. Рудої. — Київ : Каламар, 2018. — [23] c. : іл.

Кротюк О. Прилетіла пташечка : традиц. свята нар. календаря 
з творчими забавами / О. Кротюк ; намал. О. Варкач. — Львів : 
Апріорі, 2018. — 61, [2] c. : іл. — (Апріорі – дітям). 

Кротюк О. Рукавичка для носа : для читання дорослими дітям / 
О. Кротюк ; авт. ідеї Т. Святенко ; намал. І. Руда. — Київ : Каламар, 
2018. — 24 с. : іл. — (Школа лікарки Тетті). 

Купріян О. Суперклей для вази / О. Купріян ; намал. О. Драч-
ковська. — Харків : Ранок, 2018. — [31] c. : іл. — (Слухай серцем). 

Лущевська О. Папужка / О. Лущевська ; іл. К. Степаніщевої. — 
Чернівці : Чорні вівці, 2018. — [23] с. : іл. — (Читати легко). 
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Лущевська О. Що там за Дніпром? / О. Лущевська, К. Степані-
щева. — Київ : Братське, 2018. — [24] c. : іл. 

Міхаліцина К. Ясь та його машинки / К. Міхаліцина ; худож. 
оформ. Т. Цюпки. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2018. — [38] c. : іл. 

Смаль Ю. Лист до Миколая : для читання дорослими дітям / 
Ю. Смаль ; намал. М. Кошулінська. — Львів : Вид-во Старого Лева, 
2018. — [13] с. : іл. 

Сорока П. Мандри реп’яшка Чіпа / П. Сорока ; худож. Т. Тищен-
ко. — Тернопіль : Підручники і посібники, 2018. — 23, [1] с. : іл. — 
(Дитина і світ). 

Сорока П. Це було у Дивограді : весела дит. казочка / П. Сорока ; 
худож. А. Таращенко. — Тернопіль : Підручники і посібники, 2018. — 
[15] с. : іл. — (Дитина і світ). 

Татуся Бо. Засиналочки : для читання дорослими дітям / 
Т. Комлик ; худож. Г. Рогова. — Харків : Vivat, 2018. — 60, [3] c. : іл. 

Татуся Бо. Де народжуються плюшеві ведмедики? : для читан-
ня дорослими дітям / Т. Комлик ; іл. С. Балух. — Харків : Віват, 
2018. — 45 c. : іл. — (Казки для маленьких чомучок). 

Ткачук Г. Зелена білка / Г. Ткачук ; іл. Х. Лукащук. — Харків : Ра-
нок, 2018. — [29] c. : іл. — (Слухай серцем). 

Хромова А. Титепетль сердиться / А. Хромова ; мал. І. Панарі-
на. — Харків : Ранок, 2018. — [31] c. : іл. — (Слухай серцем).

Чуб Н. Дивовижні відкриття ведмедика Санні в лісі : що най-
цікавіше в лісі... : для читання дорослими дітям / Н. Чуб ; худож. 
І. Морозова. — Харків : Ранок, 2018. — 43 c. : іл. — (Світ навколо 
мене). 

Чуб Н. Про маленьку пташку : казка / Н. Чуб ; іл. О. Черепанова. — 
Харків : Ранок, 2018. — [36] c. : іл. — (Казкотерапія). 
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Для учнів 1-4 класів

Андрусяк І. Третій сніг : повість-казка : для сімейного читання 
з дітьми / І. Андрусяк ; намал. О. Кузнецова. — 3-є вид, оновл. — 
Київ : Фонтан казок, 2018. — 116 c. : іл. — (Добрі пригоди). 

Арєнєв В.  Відчайдушний боягуз / В. Арєнєв ; намал. Л. Квітка. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2018. — 81, [2] c. : іл. 

Артеменко М. Таємниці хмар / М. Артеменко ; намал. О. Драчков-
ська. — Харків : Ранок, 2018. — 30, [1] с. : іл. — (Читальня. Рівень 1). 

Вдовиченко Г. Чорна-чорна курка / Г. Вдовиченко, Н. Гайда. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2018. — 46, [5] c. : іл. 

Вишиванка для сонечка : зб. творів сучас. укр. авт. для дітей / 
уклад. Е. Заржицька ; іл. Е. Гринько. — Харків : Юнісофт : Талант, 
2018. — 219, [4] c. : іл. — (Найкращий подарунок). 

Вікторова Т. Швидкий равлик : казка / Т. Вікторова ; в авт. ред. ; 
мал., обкл. Н. Нечай. — Київ : Укр. фонд культури, 2018. — 79 с. : іл. 

Воронина Л. Пригоди голубого папуги / Л. Воронина ; мал. 
К. Штанко. — Київ : Знання, 2018. — 55, [1] c. : іл. 

Воронина Л. Суперагент 000 : таємниця золотого кенгуру : іро-
ніч. детектив / Л. Воронина ; мал. К. Білетіна. — Харків : Ранок, 
2018. — 219, [2] с. : іл. — (Пригоди). 

Гербіш Н. Мандрівки з Чарівним Атласом : Венеція / Н. Гербіш ; 
намал. Б. Бондар. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2018. — 53, [2] c. : іл.

Гербіш Н Мандрівки з Чарівним Атласом : Гринвіч / Н. Гербіш ; 
намал. Б. Бондар. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2018. — 69, [2] c. : іл.

Гербіш Н. Пуанти для Анни / Н. Гербіш ; намал. Ю. Пилипчатіна. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2018. — 53, [2] c. : іл.

Денисенко Л. Усміхаки : все, що треба знати про собак / Л. Де-
нисенко ; мал. М. Фоя. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2018. — 
123, [12] c. : іл. 
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Дерманський С. Маляка і Навіжений дракон : від 6 р. / С. Дер-
манський ; мал. В. Богданюк ; обкл. В. Богданюк, Ф. Сергеєва. — 
2-е вид. — Вінниця : Теза, 2018. — 157 c. : іл. — (Маляка ; кн. 2). 

Дерманський С. Мері / С. Дерманський ; обкл. М. Паленко ; ред. 
І. Малкович. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2018. — 188, [3] c. : іл. 

Заржицька Е. Морські пригоди / Е. Заржицька ; іл. О. Желєз-
няк. — Харків : Юнісофт : Талант, 2018. — 127 c. : іл. — (Найкращий 
подарунок).

Кузякін К. Кожен може поцілувати принцесу : казки про ді-
вчисько з палацу / К. Кузякін ; худож. І. Черняк. — Харків : Vivat, 
2018. — 76 c. : іл. — (Мрійники). 

Кузякін К. Кожен може стати принцесою : казки про дівчисько 
з палацу / К. Кузякін, Є. Доброва ; худож. І. Черняк. — Харків : Ві-
ват, 2018. — 78, [1] c. : іл. — (Мрійники). 

Кузякін К. #щотакематематика? / К. Кузякін ; худож. авт. — Хар-
ків : Юнісофт : Талант, 2018. — 113 с. : іл., портр. — (Найкращий 
подарунок. Талант). 

Купріян О. Беркиць проводжає дідуся / О. Купріян ; мал. В. Ко-
тик. — Харків : Ранок, 2018. — 46, [1] с. : іл. — (Читальня. Рівень 2). 

Лактіонова Ю. Маєчка : святкове видання / Ю. Лактіонова, 
Р. Рубан. — Київ : Nebo BookLab Publishing, 2018. — 31 с. : іл. 

Лірник С. Казки Лірника Сашка. Т. 2 / С. Лірник ; іл., дизайн 
обкл. І. Коршунова. — Київ : Зелений Пес, 2018. — 69 c. : іл. 

Лоскот С. Поганий день і веснянки / С. Лоскот ; намал. Надьож-
на. — Харків : Ранок, 2018. — 47 с. : іл. — (Читальня. Рівень 2). 

Лоскот С. Таємне завдання капітана Кепа / С. Лоскот ; мал. 
В. Бугара ; [передм. авт.]. — Харків : Ранок, 2018. — 126, [1] с. : іл. — 
(Пригоди). 

Лущевська О. Безхвоста / О. Лущевська, Я. Гавриш. — Харків : 
Vivat, 2018. — 63 c. : іл. — (Перша українська графічна повість). 
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Лущевська О. Велет нам програє! / О. Лущевська ; мал. А. Брай-
ловська. — Харків : Ранок, 2018. — 31 с. : іл. — (Читальня. Рівень 1). 

Лущевська О. Опікуни для жирафа / О. Лущевська ; іл. Є. Гайда-
мака. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2018. — [27] с. : іл. 

Мамчич О. Електромобіль Сашко / О. Мамчич ; мал. А. Брайлов-
ська. — Харків : Ранок, 2018. — 47 с. : іл. — (Читальня. Рівень 2).

Мамчич О. Хто з’їв мою піжаму? / О. Мамчич ; мал. В. Бугара. — 
Харків : Ранок, 2018. — 31 с. : іл. — (Читальня. Рівень 1). 

Матіяш Д. Подарунок від святого Миколая / Д. Матіяш ; намал. 
Н. Олійник. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2018. — 31, [1] с. : іл. 

Матюша П. Вієчка : казки / П. Матюша ; худож. М. Кошулінська. — 
Київ : Фонтан казок, 2018. — 86, [1] с. : іл. — (Казка під подушку). 

Микитчак Г. Джмеленя та Рожко з Чивчинського Лісу / Г. Микит-
чак, Т. Микитчак ; іл. В. Скаканді ; обкл. М. Александров. — Вінни-
ця : Теза, 2018. — 156, [2] c. : іл. 

Микитчак Г. Джмеленя та дерево Ву / Г. Микитчак, Т. Микитчак ; 
іл. В. Скаканді ; обкл. М. Александрова. — Вінниця : Теза, 2018. — 
156, [2] c. 

Михтодович М. Пригоди кота Пуха-Золотовуса : казк. повість / 
М. Михтодович ; обкл. Ґ. Олійко ; ред. І. Малкович. — Київ : А-БА-
БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2018. — 179 c. : іл.

Пагутяк Г. Втеча звірів, або Новий бестіарій : казк. повість / 
Г. Пагутяк ; іл. М. Паленко. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2018. — 
238 c. : іл. 

Товстенко С. Пташка Пін на прізвисько Гвін / С. Товстенко ; намал. 
О. Бугренкова. — Київ : Фонтан казок, 2018. — 156, [3] c. : іл. — 
(Добрі пригоди).

Чаклун О. Мікробот : казки / О. Чаклун ; намал. Я. Любарська. — 
Київ : Фонтан казок, 2018. — 56, [6] c. : іл. — (Добра фантастика). 
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Чаклун О. Мікробот і галактичний пірат : казка / О. Чаклун ; 
худож. Я. Любарська. — Київ : Фонтан казок, 2018. — 60, [3] c. : 
іл. — (Добра фантастика). 

Чаклун О. Мікробот і Кам’яний дракон : казка / О. Чаклун ; ху-
дож. Я. Любарська. — Київ : Фонтан казок, 2018. — 51, [2] c. : іл. — 
(Добра фантастика). 

Чаклун О. Мікробот і Той, кого нема : казка / О. Чаклун ; худож. 
Я. Любарська. — Київ : Фонтан казок, 2018. — 60, [2] с. : іл. — (Добра 
фантастика). 

Чаклун О. Монстри, що живуть у шафах : казки : для сімейн. 
читання / О. Чаклун ; намал. О. Липка. — Київ : Фонтан казок, 2018. — 
43, [4] c. : іл. 

Чаклун О. Танок сніжинки = Dance of a snowflake = Tanz der 
Schneeflocke : казка : для сімейного читання / О. Чаклун ; худож. 
Ю. Пилипчатіна ; пер. англ. мовою М. Марченко ; пер. нім. мовою  
Т. Гончарук. — Київ : Фонтан казок, 2018. — [40] c. : іл. — Укр., англ 
та нім. мовами. 

Ярош В. Три горішки для Сашка : повість / В. Ярош ; худож. 
М. Лабиріна. — Київ : Фонтан казок, 2018. — 258, [3] c. : іл. — 
(Книжка про мене).

Для учнів 5-7 кл.

Бачинський А. Ватага веселих волоцюг : повість / А. Бачин-
ський ; обкл. К. Слонової. —Львів : Вид-во Старого Лева, 2018. — 
158, [1] с. 

Винничук Ю. Місце для Дракона : повість-казка / Ю. Винничук ; 
мал. та обкл. Н. Каламєєць. — 2-е вид. — Чернівці : Чорні вівці : 
Книги – ХХІ, 2018. — 94 с. : іл.

Воронина Л.  Таємне Товариство Близнюків, або Чудисько 
озера Лох-Ойх та інші страховища : повість / Л. Воронина ; худож. 
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В. Штанко. — Київ : Знання, 2018. — 143 с. : іл. — (Про таємні 
товариства).

Воронина Л. Таємне Товариство Ботанів, або Екстрим на горі 
Підстава : повість / Л. Воронина ; худож. В. Штанко. — Київ : Знан-
ня, 2018. — 141 с. : іл. — (Про таємні товариства). 

Воронина Л. Таємне Товариство Боягузів, або Засіб від переля-
ку № 9 : повість / Л. Воронина ; худож. В. Штанко. — Київ : Знання, 
2018. — 126 с. : іл. 

Гаврош О. Музей пригод : [фантаст. повість] / О. Гаврош ; іл. 
А. Босенко ; худож.-оформ. О. Гугалова. — Харків : Фоліо, 2018. — 
120, [2] с. : іл. — (Машина часу ; [кн. 1]). 

Гаврош О. Останній опришок Микола Шугай / О. Гаврош. — 
Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2018. — 144, [3] с. : іл. — (Ім’я на 
обкладинці ; вип. 4). 

Гаврош О. Таємниця Ерделі / О. Гаврош. — Тернопіль : Навч. 
Книга – Богдан, 2018. — 249 с. : фотоіл., портр. — (Ім’я на обкла-
динці ; вип. 8). 

Дев’ятко Н. Легенда про юну Весну : фантаст. повість / 
Н. Дев’ятко, О. Сажко ; іл. та дизайн обкл. О. Сажко. — Тернопіль : 
Підручники і посібники, 2018. — 62 с. : іл. — (Захопливе читання). 

Дорожовець О. Старий будинок : повість / О. Дорожовець ; 
худож. Н. Дойчева-Бут. — Київ : Фонтан казок, 2018. — 187, [3] c. : 
іл. — (Книжка про мене). 

Захабура В. Ой, Лише, або З чим їдять вундеркіндів / В. Заха-
бура ; іл. О. Музиченко. — Вінниця : Теза, 2018. — 185 c. : іл. 

Кокотюха А. Гімназист і Вогняний Змій : пригод.-детект. повість /  
А. Кокотюха ; обкл., титул І. Сулима ; ред. І. Малкович. — Київ : 
А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2018. — 267, [4] c. : іл. 

Кокотюха А. Гімназист і Чорна Рука : пригод.-детект. повість / 
А. Кокотюха ; обкл. І. Сулима. — 2-е вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-
МА-ГА, 2018. — 212 c. : іл. 
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Кокотюха А. Гімназист і Чорна Рука : пригод.-детект. повість / 
А. Кокотюха ; обкл. І. Сулими ; ред. І. Малкович. — 3-є вид. — Київ : 
А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2018. — 212, [3] c. : іл. 

Кокотюха А.  Таємниця підводного човна : пригод. повість /  
А. Кокотюха ; іл. А. Василенка ; авт. вірша С. Жадан. — 6-е вид. — 
Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2018. — 270 c. : іл. 

Коршунова А. Комп і компанія / А. Коршунова ; іл. Н. Міцкевич ;  
дизайн обкл. К. С. Герасимової. — Київ : Час майстрів, 2018. — 
229, [3] c. : іл. — (Рекомендуємо прочитати). 

Коршунова А. Моє маленьке місто. Заводське / А. Коршунова,  
С. Качуровська ; іл. С. Качуровської. — Суми : Університет. кн., 
2018. — 67 c. : іл. 

Кочубей С. Книга рекордів Говорухи : повість / С. Кочубей ; іл. 
авт. ; обкл. Н. Каламєєць. — Київ : Фонтан казок, 2018. — 160 c. : 
іл. — (Книжка про мене). 

Кочубей С. Сім нескладух Говорухи : повість / С. Кочубей ; іл. 
авт. ; обкл. Н. Каламєєць ; післямова Ю. Бедрика. — Київ : Фонтан 
казок, 2018. — 99 c. : іл. — (Книжка про мене). 

Куцан С. Зюзя : гуморист. повість /С. Куцан ; іл. А. Василенка ; 
обкл. Н. Каламєєць. — Київ : Фонтан казок, 2018. — 129, [2] c. : іл. — 
(Книжка про мене). 

Лавренішина А. Дрімучий ліс : повість / А. Лавренішина ; худож. 
Н. Дойчева-Бут. — Київ : Фонтан казок, 2018. — 255, [1] c. : іл.

Матіяш Д. Марта з вулиці Святого Миколая : повість / Д. Матіяш ; 
іл. Н. Пастушенко. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2018. — 233 c. : іл. 

Мензатюк З. Дике літо в Криму : пригод. повість / З. Мензатюк ; 
обкл., титул Г. Олійко ; ред. І. Малкович. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-
МА-ГА, 2018. — 190, [1] c. : іл. 

Мензатюк З. Таємниця козацької шаблі : пригод. повість /  
З. Мензатюк ; іл. І. Ключковської ; обкл. Н. Гайдучик, О. Йориш. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2018. — 157 с. : іл. 
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Надемлінський О. Маленька відьма та Кір : повість / О. Надем-
лінський ; іл. А. та Д. Нечаєвських. — Львів: Вид-во Старого Лева, 
2018. — 200 с. : іл.

Павленко М. Русалонька із 7-В, або Прокляття роду Кулаківських :  
[цикл «Русалонька із 7-В»]. Кн. 1 / М. Павленко ; іл. О. Ваніфатової ;  
обкл. О. Тернавської. — 8-е вид. — Вінниця : Теза, 2018. — 217 с. : іл. 

Павленко М. Русалонька із 7-В проти Русалоньки з Білокрилів-
ського лісу : [цикл «Русалонька із 7-В»]. Кн. 3 / М. Павленко ; мал. 
О. Ваніфатової ; обкл. О. Тернавської. — 6-е вид. — Вінниця : Теза, 
2018. — 281, [3] c. : іл. — (Пригодницька бібліотека). 

Павленко М. Русалонька із 7-В та Загублений у часі : [цикл «Ру-
салонька із 7-В»]. Кн. 2 / М. Павленко ; мал. О. Ваніфатової ; обкл. 
О. Тернавської. — 5-е вид. — Вінниця : Теза, 2018. — 215 c. : іл. — 
(Пригодницька бібліотека). 

Рєпіна О. Люба Елен із Бріджсвіла : психотерапевт. повість для 
дітей та батьків / О. Рєпіна ; худож. оформ. О. Капшукової. — Хар-
ків : Мачулин, 2018. — 99 с. : іл. 

Русіна О. 34 сонячні дні і один похмурий : повість / О. Русіна ; 
намал. Н. Слєпцова. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2018. — 78, 
[1] с. : іл. 

Стрижевська Т. Файні товсті дівки, йо! : повість / Т. Стрижевська ; 
худож. О. Кузнецова. — Київ : Фонтан казок, 2018. — 186, [5] c. : 
іл. — (Книжка про мене).

Яськів Р. Дітям про опришків / Р. Яськів ; худож. Я. Оленюк, 
Д. Ткаченко ; фот. Р. Трач, Р. Яськів ; дизайн, обкл. В. Гринець. —  
Львів : Апріорі, 2018. — 87 с. : іл., фотоіл., портр. — (Апріорі – дітям).

Для учнів 8-11 кл.

Арєнєв В. Сезон Кіноварі : трилогія. [Кн. 1] : Порох із драконо-
вих кісток : роман / В. Арєнєв ; худож. О. Продан. — Харків : АССА, 
2018. — 285, [2] с. : іл. — (Час фентезі). 
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Арєнєв В. Сезон кіноварі : трилогія. [Кн. 2] : Дитя песиголовців : 
роман / В. Арєнєв ; худож. О. Продан. — Харків : АССА, 2018. — 
412, [3] с. : іл. — (Час фентезі). 

Арєнєв В. Сезон Кіноварі : трилогія: [Кн. 2] : Дитя песиголовців : 
[фантаст. роман для підлітків] / В. Арєнєв ; іл. О. В. Продан. — Київ :  
КМА, 2018. — 292, [32] с. : іл., [16] окр. арк. іл. 

Винничук Ю. Легенди Львова / Ю. Винничук ; іл. Д. Лисенко ; ху-
дож.-оформ. О. Гугалова ; обкл. О. Погрібної та Ю. Коха. — Харків :  
Фоліо, 2018. — 411, [1] c. : іл.

Відута Л. Ловці думок : роман / Л. Відута ; дизайнер обкл.  
В. Котенджи. — Харків : Віват, 2018. — 238, [1] c. — (Книжкова 
полиця підлітка). 

Гридін С. Віраж : повість / С. Гридін ; палітурка А. Шавлач. — 
Київ : Академія, 2018. — 127 с. — (Ім’я). 

Дев’ятко Н. Злато Сонця, синь Води : фольк-реалізм / Н. Дев’ят-
ко ; іл. та дизайн обкл. А. Марковської. — Тернопіль : Підручники і 
посібники, 2018. — 111, [1] с. : іл. — (Захопливе читання). 

Зубченко О. Перемагаючи долю : пригод. роман : у 3 кн. Кн. 3 : 
Повій, вітре! / О. Зубченко ; обкл. М. Фої. — Львів : Вид-во Старого 
Лева, 2018. — 526, [1] c.

Купріян О. Щоденник Лоли : за мотивами серіалу «Школа» /  
О. Купріян ; дизайнер обкл. Л. Панасюк. — Київ : Книголав, 2018. —  
205, [2] с. 

Мацко І. Кава по-дорослому : повість / І. Мацко ; паліт.  
О. Стельмах. — Київ : Академія, 2018. — 127, [1] c. 

Нікуліна А. Зграя : роман-виклик / А. Нікуліна ; передм. М. Кід-
рука ; дизайнер обкл. В. Котенджи ; [післямова авт.]. — Харків : 
Віват, 2018. — 317, [1] с. — (Книжкова полиця підлітка). 

Оксеник С. Вбивство п’яної піонерки : роман / С. Оксеник ; 
обкл. Є. Величев. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2018. — 347, [3] c. 
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Сайко О. Нетутешній : повість / О. Сайко ; палітурка М. Скіри. — 
Київ : Академія, 2018. — 127 с.

Сорока П. Апокрифи лісу. Кн. 3 / П. Сорока ; в авт. ред. ; худож. 
С. Шевчук. — Тернопіль : Підручники і посібники, 2018. — 207 с. : іл. 

Стрижевська Т. Де ESC з моїх халеп? : повість / Т. Стрижевська ; 
худож. О. Кузнецова. — Київ : Легенда, 2018. — 254, [1] с. — (Бар-
виста серія).

Теремко В. 16 весна : повість / В. Теремко ; паліт. О. Стельмах. — 
Київ : Академія, 2018. — 128 с. 

Топська Н. Максим Березовський / Н. Топська. — Київ : Кн. база 
«Альфа», 2018. — 63 с. : репрод., портр. — (Золота доба україн-
ської музики). 

Топська Н. Сергій Васильківський / Н. Топська. — Київ : Кн. база 
«Альфа», 2018. — 63 с. : репрод., портр. — (Золота доба україн-
ської музики). 

Топська Н. Артемій Ведель / Н. Топська ; в оформ. кн. викори-
стані картини укр. худож. ; в оформ. обкл. Т. Аксентовича. — Київ : 
Кн. база «Альфа», 2018. — 63 с. : іл. — (Золота доба української 
музики). 

Череп-Пероганич Т. Коли приходить любов, або Щастя після 
нещастя : повість для дітей серед. та ст. шк. віку / Т. Череп-Перо-
ганич ; в оформ. обкл. кн. використано фото з ресурсу Pixabay.com. —  
Київ : Фенікс, 2018. — 63 с.

Щерба Н. Часодії : роман. [кн. 3] : Часова вежа / Н. Щерба ; пер. 
з рос. Н. Косенко ; іл. і обкл. О. Закис. — Харків : Школа, 2018. — 
381, [2] c. : іл. — (Часодії). 

Щерба Н. Часодії : роман. [Кн. 4] : Часове ім’я / Н. Щерба ; пер. 
з рос. Н. Косенко ; іл. і обкл. О. Закис. — Харків : Школа, 2018. — 
381, [2] c. — (Часодії). 
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2019

Для дошкільників.

Андрусяк І. Вночі : панорам. кн.-розкладайка : для читання дорос-
лими дітям : [+ аудіо-бонус] / І. Андрусяк ; іл. Ю. Ю. Вус. — Харків : 
Ранок, 2019. — [15] c. : іл. — (Що коїться навколо?). 

Андрусяк І. Зайчикова книжечка : віршоказки / І. Андрусяк ; 
намал. О. Кузнєцова. — Київ : Фонтан казок, 2019. — 43, [4] c. : іл. 

Андрусяк І. Удень : панорам. кн.-розкладайка : для читання до-
рослими дітям : [+ аудіобонус] / І. Андрусяк ; іл. Ю. М. Вербіщук. — 
Харків : Ранок, 2019. — [15] c. : іл. — (Що коїться навколо?). 

Буділова Г. Дуже Дуже зла книжка / Г. Буділова ; іл. Ю. Гусак. — 
Тернопіль : Мандрівець, 2019. — 24, [1] с. : іл.— (Долаємо це разом!).

Буділова Г. Козачок Микитка та його горщик / Г. Буділова ; іл. 
Д. Твердохліб. — Тернопіль : Мандрівець, 2019. — 24 с. : іл. — 
(Долаємо це разом!).

Буділова Г. Королівна Мартуся та її горщик / Г. Буділова ; іл. 
Д. Твердохліб. — Тернопіль : Мандрівець, 2019. — 24 с. : іл. — 
(Долаємо це разом!). 

Винничук Ю. Казки веселі і сумні : для читання дорослими ді-
тям / Ю. Винничук ; іл. І. Борисової ; худож.-оформ. В. Карасик. — 
Харків : Фоліо, 2019. — 22, [2] c. : іл. — (Дитячий світ).

Винничук Ю. Казки зі Львова : для дітей дошк. віку / Ю. Винни-
чук ; іл. І. Борисової ; худож.-оформ. О. Гугалова-Мєшкова. — Хар-
ків : Фоліо, 2019. — 57, [4] c. : іл. — (Дитячий світ).

Винничук Ю. Мандрівний будиночок : для дітей дошк. віку /  
Ю. Винничук ; іл. І. Борисової ; худож.-оформ. О. Гугалова-Мєшко-
ва. — Харків : Фоліо, 2019. — 23 c. : іл. — (Дитячий світ). 

Відута Л. Корабель світлих мрій / Л. Відута ; мал. М. Петрів. — 
Львів : Світ, 2019. — 47 с. : іл. — (Молодий «Світ» України). 
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Гербіш Н. Мамо, а Бог який? / Н. Гербіш ; намал. Б. Бондар. — 
Львів : Свічадо, 2019. — 38 c. : іл.

Дерманський С. Арктична пасіка / С. Дерманський. — Харків : 
Ранок, 2019. — 30 с. : іл. — (Читальня. Рівень 1). 

Дорожовець О. Сусідки / О. Дорожовець ; мал. М. Скіра. — 
Харків : Ранок, 2019. — 30 с. : іл. — (Читальня. Рівень 1). 

Дяченко М. Дивовижні пригоди звичайних речей : для читання 
дорослими дітям / М. Дяченко, С. Дяченко ; іл. Д. Кавеліної ; пер. 
з рос. О. Негребецького ; худож.-оформ. В. Карасик. — Харків : 
Фоліо, 2019. — [31] c. : іл. — (Дитячий світ). 

Єгорушкіна К. Арчі : екоказка / К. Єгорушкіна ; бюро УГКЦ з пи-
тань екології ; намал. О. Власюк. — 2-е вид., випр. — Київ, 2019 ; 
Івано-Франківськ ; Дрогобич : Коло, 2019. — 16 с. : іл. 

Князевич М. Шустрик / М. Князевич ; іл. І. Сулими ; за ред. 
С. Дерманського. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2019. — [25] с. : 
іл. — (Для малят від 2 до 102). 

Кочубей С. Сюрприз для сов / С. Кочубей ; іл. Ю. Шалімової. — 
Харків : Крокус, 2019. — [23] с. : іл. — (Цікава Україна). 

Кротюк О. Гойдарики / О. Кротюк ; худож. А. Ребрик ; обкл.  
С. Радчук. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2019. — 15 с. : іл. — 
(Цікаве читання з малюнками). 

Кротюк О. Песик Чапа / О. Кротюк ; намал. Ж. Миронюк. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2019. — 32, [3] с. : іл. 

Кротюк О. Стежинка / О. Кротюк ; худож. А. Ребрик ; обкл.  
С. Радчук. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2019. — 15 с. : іл. — 
(Цікаве читання з малюнками). 

Кротюк О. Чорне море й синій кит : казка / О. Кротюк ; іл.  
К. Лавро ; дизайн Т. Калюжна. — Київ : Каламар, 2019. — [11] с. : іл. 

Купріян О. Мамонт : для читання дорослими дітям / О. Купріян ;  
літ. агенція «BaraBooka» ; іл. Г. Олійко. — Харків : Ранок, 2019. — 
[29] c. : іл. — (Слухай серцем). 
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Лактіонова Ю. Маєчка : правдива історія про відданість, лю-
бов і дружбу : для читання дорослими дітям / Ю. Лактіонова ; іл. 
П. Дорошенко. — Київ : Nebo BookLab Publishing, 2019. — [31] c. : іл. 

Лущевська О. Геній на 5 секунд : для Мирослава Полянчикова, 
суперового генія / О. Лущевська ; мал. Г. Бонд. — Харків : Ранок, 
2019. — 31 с. : іл. — (Читальня. Рівень 1). 

Лущевська О. Гортай-Читай-Шукай : Дитячий садок / О. Лущев-
ська ; намал. О. Ребдело. — Київ : Сова, 2019. — [28] с. : іл. — (Гор-
тай-Читай-Шукай) (Перша книга малюка). 

Лущевська О. Мама прийшла! / О. Лущевська ; іл. М. Фої. — 
Харків : Крокус, 2019. — [23] с. : іл. — (Цікава Україна). 

Лущевська О. Найкращі дні року / О. Лущевська ; іл. Т. Горюши-
ної. — Харків : Крокус, 2019. — [23] с. : іл. 

Лущевська О. 101 маяк / О. Лущевська, Д. Бандаренка ; літ. 
агенція «BaraBooka» ; намал. О. Драчковська. — Харків : Ранок, 
2019. — [29] c. : іл. 

Мамчич О. Ким працюватиме Яся / О. Мамчич ; літературна 
агенція «BaraBooka» ; намал. О. Ребдело. — Харків : Ранок, 2019. — 
[23] c. : іл. 

Мамчич О. Іванна і ванна / О. Мамчич ; мал. А. Іваненко ; літ. 
агенція «BaraBooka». — Харків : Ранок, 2019. — 93, [1] c. : іл. 

Манів Г. Киці-мандрівниці. Кн. 1 : Як усе почалося : Італія. Гре-
нландія. Фінляндія / Г. Манів ; намал. Д. Печенкін. — Київ : Рідна 
мова, 2019. — 46, [2] c. : іл. — (Неймовірні пригоди). 

Манів Г. Киці-мандрівниці. Кн. 2 : Друг по листуванню : Велика 
Британія. Греція. Туреччина / Г. Манів, Д. Печенкін ; худож. Д. Пе-
ченкін. — Київ : Рідна мова, 2019. — 46, [2] c. : іл. — (Неймовірні 
пригоди).

Мензатюк З. Чарівні слова : казочки про мову / З. Мензатюк ; 
худож. К. Коляджин. — 2-е вид. — Чернівці : Букрек, 2019. — 47 с. : іл. 
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Міхаліцина К. Говерла / К. Міхаліцина ; іл. С. Балух. — Харків : 
Крокус, 2019. — [23] с. : іл. — (Цікава Україна). 

Міхаліцина К. Дмухавка та інші пухнасті вірші / К. Міхаліцина ; 
намалювала Ю. Пилипчатіна. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2019. — 
[28] c. : іл. 

Міхаліцина К. Томо та його кит / К. Міхаліцина ; іл. О. Драчков-
ської. — Харків : Крокус, 2019. — [31] с. : іл. 

Міхаліцина К. Хто росте у лісі / К. Міхаліцина, О. Була ; худож. 
оформ. О. Були. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2019. — [40] с. : іл. 

Міхаліцина К. Ясь та його велика велокар’єра / К. Міхаліцина ;  
худож. оформ. Т. Загачевської. — Львів : Вид-во Старого Лева, 
2019. — [58] с. : іл. 

Мовчун Л. Рожевий записник детектива Стасика : повість-каз-
ка : для сімейного читання / Л. Мовчун ; худож. М. Рудюк. — Київ : 
Фонтан казок, 2019. — 93, [1] с. : іл. — (Казка під подушку). 

Ніцой Л. Страшне страховисько : казка для читання в родин. 
колі / Л. Ніцой ; худож. Е. Елліс. — Харків : Юнісофт : Талант, 2019. —  
21, [2] с. : іл. — (Найкращий подарунок). 

Пономаренко М. Хмарковий зоопарк : казка. [3 рівень] /  
М. Пономаренко, М. Пузєй ; намал. М. Пузєй. — Тернопіль : Навч. 
кн. – Богдан, 2019. — [32] с. : іл. — (Читання – це справді цікаво!).

Потаніна І. Дружба та інші шаленства : для читання дорослими 
дітям / І. Потаніна ; іл. А. Ю. Босенко ; пер. К. Процун. — Харків : 
Ранок, 2019. — 64 с. : іл. — (Кумедні оповідання).

Русіна О. Мія і місячне затемнення : повість / О. Русіна ; худож. 
оформ. Г. Олійко. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2019. — 238 с. : іл. 

Солтис-Смирнова М. Кроленята і чарівний глобус / М. Сол-
тис-Смирнова ; іл. авт., К. Бейзим. — Рівне : Письмен. робітня 
«Оповідач», 2019. — [30] с. : іл. 
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Ткачук Г. Моя найтихіша книжка : для читання дорослими дітям /  
Г. Ткачук ; літ. агенція «BaraBooka» ; намал. Н. Сорожинська. —  
Харків : Ранок, 2019. — [23] с. : іл. 

Товстенко С. Легенди Одеси / C. Товстенко ; іл. О. Орлової. — 
Київ : Форс Україна : BookChef, 2019. — [26] c. : іл. — (Шукай. Ман-
друй. Фотографуй).

Товстенко С. Легенди Харкова / C. Товстенко ; іл. О. Шатохіна. —  
Київ : Форс Україна : BookChef, 2019. — [26] c. : іл. — (Шукай. Ман-
друй. Фотографуй).

Товстенко С. Свинка, яка плакала в небо = The Piggy Who Cried 
to the Sky : для сімейного читання / C. Товстенко ; худож. О. Шато-
хін ; пер. з укр. М. Жойа ; ред. англ. тексту О. Лущевська. — Київ : 
Фонтан казок, 2019. — [56] с. : іл. — Укр. та англ. мовами.

Для учнів 1-4 кл.

Андрусяк І. Вибрані твори : у 2 т. Т. 2 : М’яке і пухнасте : твори 
для дітей / І. Андрусяк ; іл. Г. Осадко ; обкл. Р. Крамара. — Терно-
піль : Навч. кн. – Богдан, 2019. — 261 c. : іл. 

Андрусяк І. Третій сніг : повість-казка / І. Андрусяк ; намал.  
О. Кузнецова. — Київ : Фонтан казок, 2019. — 116 c. : іл. — (Добрі 
пригоди). 

Арєнєв В. Справа про зухвале викрадення пташенят / В. Арєнєв ; 
намал. Л. Квітка. — Харків : Ранок, 2019. — 62 с. : іл. — (Читальня. 
Рівень 3). 

Воронина Л. Таємниця Пурпурової планети : повість / Л. Воро-
нина ; худож. В. Штанко. — Київ : Знання, 2019. — 174 с. : іл. — 
(Скарбничка). 

Воронина Л. Знайомий сніговик / Л. Воронина ; намал. К. Штан-
ко. — Харків : Ранок, 2019. — 47 с. : іл. — (Читальня. Рівень 2). 
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Воронина Л. Прибулець з Країни нямликів : повість : у 2 кн. / 
Л. Воронина ; худож. О. Бугренкова. — Нова ред. — Київ : А-БА-БА-
ГА-ЛА-МА-ГА, 2019. — 175 c. : іл. 

Вдовиченко Г. Ліга непарних шкарпеток : повість / Г. Вдовичен-
ко ; намал. А. Джанікян. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2019. — 
54 с. : іл.

Вдовиченко Г. Сова, яка хотіла стати жайворонком / Г. Вдови-
ченко ; іл. Х. Лукащук. — Чернівці : Чорні вівці : Книги-ХХІ, 2019. — 
[47] с. : іл. 

Вдовиченко Г. Чорна-чорна курка / Г. Вдовиченко, Н. Гайда. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2019. — 46, [5] c. : іл.

Винник Т. Відлуння нашої хати / Т. Винник ; худож. К. Коляд-
жин. — 2-е вид. — Чернівці : Букрек, 2019. — 65, [5] с. : іл. 

Винник Т. Добрик і його пригоди : повістинка / Т. Винник ; іл. 
В. Бугари. — Київ : Академія, 2019. — 76, [3] c. : іл. — (Читайлики). 

Гаврош О. Різдвяна історія ослика Хвостика : повість / О. Гав-
рош ; худож. С. Сова. — Київ : Фонтан казок, 2019. — 123 c. : іл. 
— (Добрі пригоди). 

Гербіш Н. Мандрівки з Чарівним Атласом : Париж / Н. Гербіш ; 
намал. Б. Бондар. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2019. — 62, 
[1] с. : іл.

Денисенко Л. Усміхаки : все, що треба знати про собак / Л. Де-
нисенко ; намал. М. Фоя. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2019. — 
123, [12] c. : іл. 

Дерманський С. День народження привида : казки : для сі-
мейного читання / С. Дерманський ; намал. Л. Франко. — Київ : 
Фонтан казок, 2019. — 61, [7] c. : іл. 

Дерманський С. Каzка у пошуках себе : [для дітей] від 5 р. / 
С. Дерманський ; за сюжетом А. Сіяніки ; продюсер проекту  
Ю. Нікітін ; гол. худож. М. Гаврилова ; іл. Г. Кириченко, Г. Терзян,  
Л. Піщерікова [та ін.]. — Вінниця : Теза : Мама Мьюзік, 2019. — 33, 
[2] c. : іл. 
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Дерманський С. Король буків, або Таємниця Смарагдової кни-
ги : [для дітей] від 8 р. / С. Дерманський ; мал. В. Богданюк ; обкл. 
Н. Котилевської. — 4-е вид. — Вінниця : Теза, 2019. — 155 c. : іл. — 
(Пригодницька бібліотека). 

Дерманський С. Мері / С. Дерманський ; обкл. М. Паленко ; 
ред. І. Малкович. — 2-е вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2019. — 
188 c. : іл.

Дерманський С. Стонадцять халеп Остапа Квіточки : повість. 
Кн. 1 : Чудернацька / С. Дерманський ; іл. М. Паленка. — 3-є вид. — 
Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2019. — 219 с. : іл. 

Дерманський С. Танок Чугайстра : [для дітей] від 9 р. / С. Дерман-
ський ; мал. О. Шикури ; обкл. Р. Попського. — 4-е вид. — Вінниця : 
Теза, 2019. — 155, [1] c. : іл. — (Пригодницька бібліотека). 

Дерманський С. Царство Яблукарство : [для дітей] від 9 р. / 
С. Дерманський ; мал. А. Василенка ; обкл. М. Александрова. —  
4-е вид. — Вінниця : Теза, 2019. — 184, [4] c. : іл. — (Пригод-
ницька бібліотека). 

Дерманський С. Чудове Чудовисько / C. Дерманський ; іл. М. Па-
ленка. — 15-е вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2019. — 270 с. : іл. 

Дерманський С. Чудове Чудовисько в країні Жаховиськ /  
C. Дерманський ; іл. М. Паленка. — 11-е вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-
ЛА-МА-ГА, 2019. — 287, [1] с. : іл. 

Думанська О. Миколчині сни / О. Думанська ; керівники проєкту 
К. Немира, авт. ; худож. оформ. А. Кіндяк ; [вступ. слово В. Гутків-
ського] ; іл. С. Лех, І. Бєлкіної, Д. Писарчук [та ін.]. — Львів : Вида-
вець Василь Гутковський, 2019. — 34, [5] с. : іл. 

Дяченко М. Приголомшливі пригоди просто поруч : для читан-
ня дорослими дітям / М. Дяченко, С. Дяченко ; іл. С. Омельченко ; 
худож.-оформ. М. Мендор. — Харків : Фоліо, 2019. — 32 c. : іл. — 
(Дитячий світ). 
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Заржицька Е. Що ми знаємо про себе? : оповідки про організм 
людини / Е. Заржицька ; худож. Е. Гринько. — Львів : Світ, 2019. — 
63 c. : іл. 

Зубченко О. Гриць і Змієва гора : казка / О. Зубченко ; іл. та 
обкл. В. Стороженка ; в авт. ред. — Київ : Видавець Корбуш, 2019. — 
32 с. : іл. 

Ільченко О. Козак, король, крук : ірон. казки / О. Ільченко ; худож. 
К. Лавро ; обкл. О. Московченко, В. Басалиги. — Тернопіль : Навч. 
кн. – Богдан, 2019. — 85, [2] с. : іл. — (Богданова шкільна наука). 

Ільченко О. Олесь Ільченко про Леонардо да Вінчі, Карла Лін-
нея, Жюля Верна, Джона Рокфеллера, Лесю Українку, Вінстона 
Черчілля : оповідання / О. Ільченко ; худож. М. Баликін. — Київ : 
Антологія, 2019. — 91, [1] c. : іл. — (Життя видатних дітей). 

Кирпа Г. Дивний лис і дивний ліс : зелені віршенята для мене, 
мами й тата / Г. Кирпа ; іл. А. Хоменко. — Харків : Крокус, 2019. — 
[31] с. : іл. 

Кокотюха А.  Не той хлопчик / А. Кокотюха ; мал. М. Паленка. — 
Харків : Ранок, 2019. — 62 с. : іл. — (Читальня. Рівень 3). 

Лоскот С. Кукарача і Зубна фея / С. Лоскот ; намал. Надьожна. — 
Харків : Ранок, 2019. — 47 с. : іл. — (Читальня. Дбайлива серія ; 
рівень 2). 

Лущевська О. Тигрик-оригамі / О. Лущевська ; іл. А. Шматок ; 
дизайн та обкл. Л. Кравченко. — Київ : Маміно, 2019. — [25] c. : іл. 

Марченко М. Сором’язливий Сальватор / М. Марченко ; мал. 
А. Брайловська. — Харків : Ранок, 2019. — 62 с. : іл. — (Читальня. 
Рівень 3).

Мензатюк З. Ангел Золоте Волосся : повість / З. Мензатюк ; худож. 
К. Лавро. — Київ : Знання, 2019. — 127 с. : іл. — (Скарби: моло-
діжна серія). 

Савка М. Родинна абетка / М. Савка ; намал. В. Штанко. — 
Львів : Вид-во Старого Лева, 2019. — [67] c. : іл. 
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Фонтан казок : сучас. укр. казки : для сімейного читання / упо-
ряд. І. Андрусяк ; іл. О. Кузнецова [та ін.] ; обкл. О. Железняк. — 
Київ : Фонтан казок, 2019. — 163, [4] c. : іл. 

Ткачук Г. Білка Квасоля та Опівнічний Пожирака / Г. Ткачук ; Літ. 
агенція «BaraBooka» ; мал. Н. Кащак. — Харків : Ранок, 2019. — 66, 
[3] с. : іл. 

Трушкіна Н. Пластилінові дива : розглядай і відшукай / Н. Труш-
кіна ; іл. з пластиліну авт. : фото О. Шишков. — Київ : А-БА-БА-ГА-
ЛА-МА-ГА, 2019. — 25 с. : іл. 

Штефан А. Мармуровий пес / А. Штефан ; мал. Надьожна. — 
Харків : Ранок, 2019. — 47 с. : іл. — (Читальня. Рівень 3).

Ярош В. Три горішки для Сашка : повість / В. Ярош ; худож. М. Лаби-
ріна. — Київ : Фонтан казок, 2019. — 258 c. : іл. — (Книжка про мене).

Ясіновська Н. Шоколадне печиво / Н. Ясіновська ; мал. С. Ясі-
новська. — Харків : Ранок, 2019. — 31 c. : іл. — (Читальня. Рівень 1).

Для учнів 5-7 кл.

Арєнєв В.  Сапієнси : наук.-фантаст. повість / В. Арєнєв ; літ. 
агенція «Barabooka» ; мал. Л. Квітка ; [післямова авт.]. — Харків : 
Ранок, 2019. — 219, [1] c. : іл. 

Воронина Л. Таємне Товариство Блазнів, або Балансування на 
краю прірви : повість / Л. Воронина ; худож. В. Штанко. — Київ : 
Знання, 2019. — 143, [1] с. : іл. — (Про таємні товариства). 

Воронина Л. Таємне Товариство Близнюків, або Чудисько озера 
Лох-Ойх та інші страховища : повість / Л. Воронина ; худож. В. Штан-
ко. — Київ : Знання, 2019. — 143 с. : іл. — (Про таємні товариства).

Воронина Л. Таємне Товариство Боягузів, або Засіб від переля-
ку № 9 : повість / Л. Воронина ; худож. В. Штанко. — Київ : Знання, 
2019. — 126 с. : іл. 
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Воронина Л. Таємне Товариство Брехунів, або Пастка для си-
ньоморда : повість / Л. Воронина ; худож. В. Штанко. — Київ : 
Знання, 2019. — 135 с. : іл. 

Гаврош О. Іван Сила на острові Щастя : повість / О. Гаврош ; 
обкл. О. Кіналя. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2019. — 308 с. 

Захабура В. Ой, Лише, або Як потрапити в халепу : для дітей 
9-11 років / В. Захабура ; іл. К. Гори. — [Вінниця] : Теза, 2019. — 
187, [2] с. : іл. 

Захабура В. Лепрекони : повість / В. Захабура ; фото на обкл.  
Н. Малетич. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2019. — 168 c. 

Ільченко О. Загадкові світи старої обсерваторії / О. Ільченко ; 
худож. К. Лавро ; обкл. О. Московченко, В. Басалиги. — Тернопіль : 
Навч. кн. – Богдан, 2019. — 93, [3] с. : іл. — (Богданова шкільна 
наука).

Кокотюха А. Гімназист і Біла Ворона : пригод.-детект. повість : 
3-я кн. трилогії «Гімназист» / А. Кокотюха ; обкл., титул І. Сулима. — 
Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2019. — 269 с. 

Кокотюха А. Гімназист і Вогняний Змій : пригод.-детект. повість / 
А. Кокотюха ; обкл., титул І. Сулима ; ред. І. Малкович. — 3-є вид. — 
Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2019. — 267, [4] c. : іл. 

Кокотюха А. Таємне джерело : роман / А. Кокотюха ; обкл.  
В. Басалиги. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2019. — 317, [1] с. — 
(Детективна аґенція ВО). 

Кокотюха А. Таємниця зміїної голови : пригод. детектив / А. Ко-
котюха ; іл. А. Василенка ; обкл. Ж. Мусієнка. — 7-е вид. — Київ : 
А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2019. — 250, [5] c. : іл. 

Кокотюха А. Таємниця зміїної голови : пригод. детектив / А. Ко-
котюха ; іл. А. Василенка ; обкл. Ж. Мусієнка. — 8-е вид. — Київ : 
А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2019. — 250, [5] c. : іл. 
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Кокотюха А.  Таємниця козацького скарбу : пригод. детектив / 
А. Кокотюха ; іл. А. Василенка ; обкл. Ж. Мусієнка. — 10-е вид. — 
Київ :  А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2019. — 222, [1] c. : іл. 

Кокотюха А. Таємниця підводного човна : пригод. повість /  
А. Кокотюха ; іл. А. Василенка ; авт. вірша С. Жадан. — 7-е вид. — 
Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2019. — 270, [1] c. : іл. 

Кокотюха А. Таємниця підводного човна : пригод. повість /  
А. Кокотюха ; іл. А. Василенка ; авт. вірша С. Жадан ; обкл. Ж. Мусі-
єнка. — 8-е вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2019. — 270, [1] с. : іл. 

Куцан С. Зюзя : гуморист. повість / С. Куцан ; іл. А. Василенка ; 
обкл. Н. Каламєєць. — Київ : Фонтан казок, 2019. — 129, [2] c. : іл.

Лущевська О. Залізний вовк : повість / О. Лущевська ; іл., обкл. 
І. Михайлян. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2019. — 130, [1] c. : іл. 

Мельникова Д. Розбишацький детектив : повість / Д. Мельни-
кова ; худож. М. Гермашева. — Київ : Фонтан казок, 2019. — 205, 
[2] c. : іл. — (Книжка про мене). 

Мензатюк З. Дике літо в Криму : пригод. повість / З. Мензатюк ; 
обкл. Г. Олійко ; ред. І. Малкович. — 2-е вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-
ЛА-МА-ГА, 2019. — 190, [1] c. : іл. 

Мензатюк З. Таємниця козацької шаблі : пригод. повість : нова 
ред. / З. Мензатюк ; обкл. О. Бугренкової. — Київ: А-БА-БА-ГА-ЛА-
МА-ГА, 2019. — 155, [3] c. : іл. 

Мензатюк З. Таємниця козацької шаблі : пригод. повість : нова 
ред. / З. Мензатюк ; обкл. О. Бугренкової. — 2-е вид. — Київ : А-БА-
БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2019. — 155, [3] c. : іл. 

Мовчун Л. Бабай-Ага і козак Невидим : п’єси / Л. Мовчун. — 
Київ : Літера, 2019. — 95, [1] с. : іл., ноти. — (Сучасна література 
для дітей). 

Ніцой Л. Неслухи і вередулі : повч. історії : кн. для родин. чи-
тання / Л. Ніцой ; мал. Е. Елліс. — 2-е вид. — Київ : Видавець Мар-
ко Мельник, 2019. — 55 c. : іл. 
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Для учнів 8-11 кл.

Бачинський А. З Ейнштейном у рюкзаку : повість / А. Бачин-
ський ; іл. М. Вінклер. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2019. — 
147, [3] с. 

Гаврош О. Донос : розгром Кирило-Мефодіїв. братства. Психо-
логія зради : роман / О. Гаврош. — Київ : Академія, 2019. — 176 c. —  
(Автографи часу). 

Гербіш Н. Теплі історії до кави : [збірка] / Н. Гербіш. — Київ : 
Брайт Букс, 2019. — 162 с. : іл. — (Теплі історії). 

Гридін С. Дорослі зненацька : повість / С. Гридін ; фото на обкл. 
Н. Білецької. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2019. — 137 с. : іл. 

Гридін С. Чужий : повість / С. Гридін ; палітурка А. Шавлач. — 
Київ : Академія, 2019. — 143 с. — (Ім’я).

Довгопол Н. Шпигунки з притулку «Артеміда» / Н. Довгопол ; 
дизайнер обкл. М. Присяжний. — Харків : Vivat, 2019. — 301, [2] c. : 
іл. — (Художня література). 

Дяченко М. Олена й Аспірин : роман / М. Дяченко, С. Дяченко ; 
пер. з рос. І. Андрусяка ; худож.-іл. Ю. Нікітін ; худож.-оформ. 
Д. Чмуж. — Харків : Фоліо, 2019. — 294, [2] с. : іл. — (Світи Марини 
та Сергія Дяченків). 

Дяченко М. Самум ; Віта Ностра : романи, повість, оповідання / 
М. Дяченко, С. Дяченко ; пер. з рос. О. Негребецького ; худож.-іл. 
А. Єгошина ; худож.-оформ. Д. Чмуж. — Київ : Довженко букс, 
2019. — 700 c. : іл. 

Дяченко М. Страта : фантаст. роман / М. Дяченко, С. Дяченко ; 
пер. з рос. В. Бойка ; худож.-іл. Ю. Нікітін ; худож.-оформ. Н. Гала-
вур. — Харків : Фоліо, 2019. — 346, [1] c. : іл. — (Світи Марини та 
Сергія Дяченків). 

Ільченко О. Місто з химерами : роман / О. Ільченко ; обкл.  
М. Кінович. — 2-е вид., перероб. і допов. — Київ : Комора, 2019. —  
260, [1] c. : іл. 
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Кокотюха А. Клуб Боягузів : повісті / А. Кокотюха ; худож.- 
оформ. М. Мендор. — Київ : Довженко букс, 2019. — 93, [2] c. 

Кокотюха А. Клуб Боягузів : повісті / А. Кокотюха ; худож.-іл.  
В. Печеник ; худож.-оформ. М. Мендор. — Харків : Фоліо, 2019. — 
93, [12] c. : іл. — (TeenBook To). 

Корнієнко Т. Недоторка : психолог. казка / Т. Корнієнко ; пер. 
з рос. І. Андрусяк ; іл. В. Борігард. — Київ : Час майстрів, 2019. — 
103 с. : іл. —(Рекомендуємо прочитати. Перше кохання).

Мацко І. Секрети українського щастя, або Хюґе по-українські : 
мистецтво знаходити щастя у традиціях та сучасності укр. народу /  
І. Мацко ; фот. О. Павлюченков, Ю. Запорожченко. — Київ :  
Саміт-книга, 2019. — 206, [1] c. : фотоіл. 

Нікуліна А. Завірюха : роман-чар / А. Нікуліна ; худож. обкл.  
О. Продан ; передм. Д. Корній. — Харків : Vivat, 2019. — 364, [2] c. —  
(Художня література). 

Нікуліна А. Сіль для моря, або Білий Кит : роман-буря / А. Ніку-
ліна ; худож. і дизайнер обкл. С. Акатьєва. — Харків : Vivat, 2019. 
— 222, [1] c. — (Книжкова полиця підлітка). 

Пагутяк Г. Зачаровані музиканти ; Слуга з Добромиля : романи : 
книга містична / Г. Пагутяк ; худож. оформ. А. Кісь. — Львів : Піра-
міда, 2019. — 289 c. — (Приватна колекція). 

Палійчук О. Нас кличуть зорі : поезія на філософ. та наук.-фан-
таст. тематику : (вірші, п’єси, поеми, роман) / О. Палійчук ; [вступ. 
слово] В. Геник, Е. Циганкова ; в авт. ред. — Київ : Гамазин, 2019. — 
188, [2] c. : іл., [1] портр.

Ткачук Г. Книжка про сміття / Г. Ткачук ; упоряд. авт. ; худож. 
оформ. та обкл. А. Селлешій. — Львів : Вид-во Старого Лева, 
2019. — 131 c. : іл. 

Щерба Н. Часодії : роман. [кн. 2] : Часове серце / Н. Щерба ; 
пер. з рос. Н. Косенко ; іл. і обкл. О. Закис. — Харків : Школа, 2019. 
— 383 c. — (Часодії). 
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Щерба Н. Часодії : роман. [Кн. 6] : Часова битва / Н. Щерба ; 
пер. з рос. Н. Косенко ; іл. і обкл. О. Закис. — Харків : Школа, 
2019. — 445 c. : іл. — (Часодії). 

Щерба Н. Часодії. [Кн. 5] : Часограма / Н. Щерба ; пер. з рос. 
Н. Косенко ; іл. і обкл. О. Закис. — Харків : Школа, 2019. — 413, 
[2] c. : іл. — (Часодії). 

Ясіновська Н. Українка по-американськи / Н. Ясіновська ; літ. 
агенція «Barabooka» ; обкл. О. Мишанської. — Харків : Ранок, 
2019. — 205, [1] c. 

2020

Для дошкільників.

Андрусяк І. Вище, і вище, і вище у небо : з віконцями! : для 
читання дорослими дітям / І. Андрусяк ; іл. Ю. М. Вербіщук. — 
Харків : Ранок, 2020. — [11] с. : іл. — (Досліджуй!). 

Андрусяк І. Нижче, і нижче, і нижче у море : з віконцями! : для 
читання дорослими дітям / І. Андрусяк ; іл. Ю. М. Вербіщук. — 
Харків : Ранок, 2020. — [11] с. : іл. — (Досліджуй!). 

Буділова Г. Дуже Дуже ревнива книжка / Г. Буділова ; іл. Ю. Гу-
сак. — Тернопіль : Мандрівець, 2020. — [24] с. : іл. — (Долаємо це 
разом!). 

Буділова Г. Пригоди біпчиків: Леон не хоче йти до садочка : 
читай, розфарбовуй і слухай пісні! : кн.-розмальовка з терапевт. 
піснями / Г. Буділова ; іл.: А. Коваленко, О. Грушко. — Харків : 
[б. в.], 2020. — 32 с. : іл. 

Буділова Г. Таємне життя Святого Миколая : новоріч. казка у 
віршах / Г. Буділова ; іл. О. Грушко. — Дрогобич : Коло, 2020. — 
39 с. : іл.

Вдовиченко Г. Котохатка : кн.-картинка / Г. Вдовиченко ; намал. 
Н. Гайда. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2020. — [34] c. : іл. 
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Вдовиченко Г. Містельфи : повість / Г. Вдовиченко ; намал. 
А. Ломакіна. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2020. — 142, [1] c. : іл. 

Воронина Л. Прибулець з Країни нямликів : повість : у 2 кн. / 
Л. Воронина ; худож. О. Бугренкова. — Вид. 2-е. — Київ : А-БА-БА-
ГА-ЛА-МА-ГА, 2020. — 175 с. : іл. 

Воронина Л. Різдвяна казка від слона Ґудзика / Л. Воронина ; 
намал. К. Штанко. — Київ : Знання, 2020. — 33, [2] с. : іл. — (Скарб-
ничка) (Чарівні історії від слона Ґудзика). 

Дяченко М. Мишачі та мушачі, а також курячі пригоди / М. Дя-
ченко, С. Дяченко ; пер. з рос. О. Негребецького ; іл. А. Босенко. — 
Харків : Фоліо, 2020. — 31 с. : іл. — (Дитячий світ). 

Єгорушкіна К. Скриня / К. Єгорушкіна ; іл. І. Рудь-Вольги. — 
Київ : Портал, 2020. — [36] c. : іл. — ([Своє]). 

Курков А. Казка про пилососика Гошу / А. Курков ; іл. Д. Верно-
вої ; пер. з рос. О. Ломака. — Харків : Фоліо, 2020. — 23 с. : іл. — 
(Дитячий світ).

Лінинська С. Пан Сирник і різдвяний пампушок [Шрифт Брай-
ля] / С. Лінинська ; Укр. культ. фонд, Проєкт «Книга, що долає 
бар’єри» ; ред. тексту шрифтом Брайля: К. Івашутіна, М. Кащак. — 
Львів : Нац. ун-т «Львів. політехніка», 2020. — 37 с. : іл. 

Лоскот С. Жаринка, що стала зіркою / С. Лоскот ; намал. А. Шига-
єва ; літ. агенція «BaraBooka». — Харків : Ранок, 2020. — [24 с.] : іл. 

Лукащук Х. Таємничий обід [Шрифт Брайля] / Х. Лукащук ; ред. 
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Львів : Нац. ун-т «Львів. політехніка», 2020. — 93 с. — Текст 
шрифтом Брайля. 
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Бачинський А. Ватага веселих волоцюг [Шрифт Брайля] : у 4 ч. 
Ч. 4 / А. Бачинський ; Укр. культ. фонд ; ВГО «Укр. спілка інвалідів –  
УСІ», Проєкт «Книга, що долає бар’єри» ; дизайнер К. Слонова. —  
Львів : Нац. ун-т «Львів. політехніка», 2020. — 63 с. : іл. — Текст 
шрифтом Брайля. 

Винничук Ю. Місце для дракона : повість-казка / Ю. Винничук ; 
мал. та обкл. Н. Каламєєць. — 3-є вид. — Чернівці : Чорні вівці : 
Книги—ХХІ, 2020. — 94, [1] c. : іл. 

Винничук Ю. Місце для дракона : повість-казка / Ю. Винничук ;  
іл. Л. Ковриги ; обкл. В. Гринець. — 4-е вид. — Львів : Апріорі, 
2020. — 109 c. : іл. — (Апріорі – дітям).

Гаврош О. Героїчні канікули : [фантаст. повість] : для дітей серед. 
віку / О. Гаврош ; іл. В. Цаха ; худож.-оформ. О. Гугалова-Мєшкова. —  
Харків : Фоліо, 2020. — 186, [2] с. : іл. — (Машина часу ; [кн. 3]).

Гаврош О. Казки для Елізи : казк. оповідки : 15 мал. історій для 
однієї вел. дівчинки / О. Гаврош ; худож. Л. Василенко. — Терно-
піль : Навч. кн. – Богдан, 2020. — 140, [4] c. : іл. 

Гербіш Н. Ми живемо на краю вулкана / Н. Гербіш ; іл. О. Лон-
дон. — Київ : Портал, 2020. — 50, [5] c. : іл.

Гербіш Н. Яблука війни : повість / Н. Гербіш ; іл. С. Томіленко. — 
Київ : Портал, 2020. — 77, [2] c. : іл.

Гуменюк Н. Білий вовк на Чорному шляху / Н. Гуменюк ; іл., обкл. 
В. Дунаєвої. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2020. — 207 с. : іл. 

Гуменюк Н. Роденія, або Подорож за веселку / Н. Гуменюк ; 
худож. М. Паленко ; дизайнер обкл. С. Кривошей. — Харків : Vivat, 
2020. — 187 с. : іл. — (У вирі пригод). 

Захабура В. Ой, лише, або Як приборкати батьків : 9-11 р. /  
В. Захабура ; іл. К. Гора. — Вінниця : Теза, 2020. — 185 с. : іл. 

Кокотюха А. Гімназист і Біла Ворона : пригод.-детект. повість / 
А. Кокотюха ; обкл., титул І. Сулими. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-
ГА, 2020. — 269 с. 
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Кокотюха А.  Гімназист і Чорна Рука : пригод.-детект. повість / 
А. Кокотюха ; обкл. І. Сулима ; ред. І. Малкович. — 5-е вид. — Київ : 
А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2020. — 212, [3] c. : іл. 

Куцан С. Зюзя : гуморист. повість / С. Куцан ; іл. А. Василенка. — 
Київ : Наш формат, 2020. — 133, [3] c. : іл. — (Шкільна програма) 
(Сміхота).

Лущевська О. Скелет без шафи / О. Лущевська ; літ. агенція 
«BaraBooka» ; мал. К. Артішок. — Харків : Ранок, 2020. — 91, [2] с. : іл. 

Мензатюк З. Зелені чари : оповідання / З. Мензатюк ; худож. 
Л. Остапенко, О. Бржосніовська. — 2-е вид., перероб. і допов. — 
Чернівці : Букрек, 2020. — 117, [2] с. : іл. 

Мензатюк З. Як я руйнувала імперію : повість / З. Мензатюк ; 
худож. К. Лавро. — Київ : Знання, 2020. — 223 с. — (Класна літера-
тура ; 2020, № 2). 

Ніцой Л. Дві бабуськи в незвичайній школі, або Скарб у візку : 
повість : кн. для читання в родин. колі / Л. Ніцой ; мал. Е. Елліс. — 
Київ : Вид-во Марка Мельника, 2020. — 190, [1] c. : іл. 

Щерба Н. Королева часу : казк. повість / Н. Щерба ; іл., обкл.  
О. Закис ; пер. з рос. Н. Косенко. — Харків : Школа, 2020. —  
76, [3] c. : іл. — (Часодії: магія триває). 

Ясіновська Н. Таємниця Схованого острова / Н. Ясіновська ; іл. 
Н. Олійник ; дизайнер обкл. С. Кривошей. — Харків : Vivat, 2020. —  
221, [1] с. : іл. — (У вирі пригод). 

Для учнів 8-11 кл.

Арєнєв В. Порох із драконових кісток / В. Арєнєв ; іл. О. Прода-
на. — 3-є вид. — Київ : КМА, 2020. — 207 с. : іл. 

Бачинський А. Трикутник Зевса : повість / А. Бачинський ; іл. 
М. Вінклер. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2020. — 186, [2] c. : іл. 
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Гаврош О. Врятувати Тараса Шевченка : [фантаст. повість] /  
О. Гаврош ; іл. Т. Копитової ; худож.-оформ. Д. Чмуж. — Харків : 
Фоліо, 2020. — 154 с. : іл. — (Машина часу ; [кн. 2]). 

Гридін С. Крейзі : повість / С. Гридін ; обкл. та худож. оформ.  
М. Олійника. — Київ : Знання, 2020. — 95 с. : іл. — (Скарби: моло-
діжна серія). 

Гридін С. Не такий : повість для підлітків, які шукають себе / 
С. Гридін ; обкл. та худож. оформ. М. Олійника. — Київ : Знання, 
2020. — 172 с. : іл. — (Скарби: молодіжна серія). 

Міхаліцина К. Реактори не вибухають : корот. історія Чорно-
бил. катастрофи / К. Міхаліцина, С. Дворницький ; іл. студії «seri/
graf». — Київ : Портал, 2020. — 135 с. : іл. 

Пантюк С. Швидше не буває : повість / С. Пантюк ; іл. М. Івано-
вої. — Київ : Наш формат, 2020. — 173 c. : іл. — (Пригоди). 

Стрижевська Т. Химерний Київ : легенди, лякачки та цікавинки / 
Т. Стрижевська ; іл. AVE ; [передм. авт.]. — Київ : Портал, 2020. — 
97, [1] с. : іл. 

Топська Н. Музика добра і любові. Кирило Стеценко : кн. іл. 
картинами укр. худож. / Н. Топська. — Київ : ТОВ «КТБ Альфа», 
2020. — 63 с. : фотоіл., репрод., портр. 

Топська Н. Неперевершена. Соломія Крушельницька : кн. іл. 
картинами укр. худож. / Н. Топська. — Київ : ТОВ «КТБ Альфа», 
2020. — 63 с. : фотоіл., репрод., портр. 

Топська Н. Палітра почуттів : Микола Пимоненко / Н. Топська. — 
Київ : КТБ «Альфа», 2020. — 63 с. : репрод. 

Топська Н. Славетна. Марія Заньковецька : кн. іл. картинами 
укр. худож. / Н. Топська. — Київ : ТОВ «КТБ Альфа», 2020. — 63 с. : 
фотоіл., репрод., портр. 

Цвар Н. За межею : роман-фентезі : Становлення сили /  
Н. Цвар. — Київ : Ліра-К, 2020. — 185 c. 
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Щерба Н. Часодійна книга : таєм. записи Р. Хардіуса / Н. Щерба ;  
іл., дизайн та обкл. О. Закис ; пер. з рос. Н. Косенко. — Колекц. 
вид. — Харків : Школа, 2020. — 180, [3] c. : іл. — (Часодії). 

2021

Для дошкільників.

Дорожовець О. Ліхтарники : казка / О. Дорожовець ; іл. Є. Са-
мойлова. — Київ : Наш формат, 2021. — 34, [1] c. : іл. — (Казки). 

Паронова В. Як стати метеликом / В. Паронова ; [іл.] О. Касьян. — 
Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2021. — [15] c. : іл.

Савка М. Лапи і Хвости / М. Савка ; намал. О. Ребдело. — Львів : 
Вид-во Старого Лева, 2021. — [13] c. : іл.

Солтис-Смирнова М. Пригоди гномів : казка / М. Солтис-Смир-
нова ; іл. В. Михалевич. — Рівне : Письмен. робітня «Оповідач», 
2021. — 29 с. : іл. 

Солтис-Смирнова М. Мандрівка на Північний полюс / М. Сол-
тис-Смирнова ; іл. А. Гомзяк. — Рівне : Письмен. робітня «Опові-
дач», 2021. — 38 с.

Татуся Бо. Пригоди Крутелика, або Звідки приїхав перший 
велосипед / Т. Комлик ; іл. С. Балух. — Харків : Vivat, 2021. — 
43, [4] с. : іл. — (Казки для маленьких чомучок). 

Для учнів 1-4 кл.

Буділова Г. Велетунські казки про нашу планету : кн.-розма-
льовка з наліпками та терапевт. казками : читай, розмальовуй та 
клей наліпки / Г. Буділова ; худож.-іл. М. Іванович. — Дрогобич : 
Коло, 2021. — 35, [5] c. : іл. 

Вдовиченко Г. 36 і 6 котів-рятувальників / Г. Вдовиченко ; намал. 
Н. Гайда. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2021. — 162, [5] c. : іл.
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Гридін С. Федько у віртуальному місті : повість / С. Гридін. — 
Київ : Знання, 2021. — 150 с. : іл. — (Скарби: молодіжна серія). 

Гридін С. Федько у пошуках Чупакабри : повість / С. Гридін. — 
Київ : Знання, 2021. — 134 с. : іл. — (Скарби: молодіжна серія).

Гуменюк Н. Зустріч на Босому мосту : повість / Н. Гуменюк ; іл. 
В. Дунаєвої. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2021. — 213, [2] с. : іл.

Дерманський С. Маляка і Велика Маня : від 6 р. / С. Дерман-
ський ; мал. В. Богданюк ; іл. обкл. Р. Попський ; дизайн обкл.  
А. Гаврилюк. — 3-є вид. — Вінниця : Теза, 2021. — 152 с. : іл. — 
(Маляка ; кн. 4).

Дерманський С. Маляка і Гаплик : від 6 р. / С. Дерманський ; 
іл. обкл. Р. Попський ; дизайн обкл. А. Гаврилюк ; іл. В. Богданюк. — 
4-е вид. — Вінниця : Теза, 2021. — 156, [1] с. : іл. — (Маляка ; кн. 3). 

Дерманський С. Маляка і Навіжений дракон : від 6 р. / С. Дер-
манський ; іл. обкл. Р. Попський ; дизайн обкл. А. Гаврилюк ; іл.  
В. Богданюк. — 4-е вид. — Вінниця : Теза, 2021. — 155, [2] с. : іл. —  
(Маляка ; кн. 2). 

Дерманський С. Маляка і принцеса Драконії : від 6 р. / С. Дер-
манський ; іл. обкл. Р. Попський ; дизайн обкл. А. Гаврилюк ; іл.  
В. Богданюк. — 4-е вид. — Вінниця : Теза, 2021. — 155, [2] с. : іл. —  
(Маляка ; кн. 1).

Дерманський С. Прикольні вірші / С. Дерманський ; намал.  
С. Медведєва. — Харків : Школа, 2021. — 78 с. : іл. — (Найкращі 
вірші для дітей). 

Дерманський С. Різдвяна крамничка тітоньки Мальви / С. Дер-
манський ; худож. Р. Попський. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 
2021. — 54, [2] c. : іл. — (Для малят від 2 до 102). 

Єгорушкіна К. Історії хоробриків із Горішкових Плавнів / К. Єго-
рушкіна ; намал. А. Ястремська ; [передм., післямова авт.]. — Хар-
ків : Віват, 2021. — 106, [4] c. : іл. — (Розваги для розумахи).
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Івасюк Г. Барвінковий віночок : оповідання для дітей про Укра-
їну / Г. Івасюк. — Київ : Глорія, 2021. — 221 с. : іл. 

Івасюк Г. Віночок : оповідання для дітей про Україну / Г. Івасюк. —  
Київ : Глорія, 2021. — 109 с. : іл. 

Кирпа Г. Муся та бабуся / Г. Кирпа ; намал. Г. Олійко. — Львів : 
Вид-во Старого Лева, 2021. — 44, [3] c. : іл. 

Малетич Н. Великодня історія / Н. Малетич ; намал. Н. Кляй-
нерт. —Львів : Вид-во Старого Лева, 2021. — 46, [1] c. : іл.

Мацко І. Таємниця Червоного чоловіка, або Украдене Різдво / 
І. Мацко, С. Гармаш ; іл. Ю. Маркович. — Тернопіль : Підручники і 
посібники, 2021. — 30, [5] с. : іл. — (Захопливе читання). 

Для учнів 5-7 кл.

Андрусяк І. Усі пригоди Бурундука : повісті та оповідання /  
І. Андрусяк ; худож. Н. Гайда. — Харків : Vivat, 2021. — 173, [1] c. : 
іл. — (У вирі пригод). 

Кочубей С. Дарую братика за підписку ; Твій інстащоденник / 
С. Кочубей ; іл. Н. Чорної. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2021. — 
131 [109] c. : іл. — Книга-перекрутка. 

Купріян О. Мирослава та інші з нашого двору / О. Купріян ; іл. 
та обкл. А. Колесніченко. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2021. — 
124, [3] c. : іл.

Лигун Ю. Булава Ильи Муромца / Ю. Лигун ; худож. А. Продан ; 
в авт. ред. — Киев : Время мастеров, 2021. — 229, [1] с. : іл. 

Лигун Ю. Булава Іллі Муромця / Ю. Лигун ; авториз. пер. з рос. 
А. Шевердіної ; іл. О. Продана. — Київ : Час майстрів, 2021. — 229 с. : 
іл. — (Рекомендуємо прочитати).

Лущевська О. Сем, без проблем : повість / О. Лущевська ; намал. 
Ж. Олійник. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2021. — 126, [1] c. : іл.

Малетич Н. Леся. Мандрівний клубочок / Н. Малетич ; іл.  
М. Фої. — Київ : Портал, 2021. — 147 с. : іл., портр. 
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Для учнів 8-11 кл.

Павленко М. Щоденник закоханої ідіотки : від 13 р. / М. Пав-
ленко ; обкл. О. Мишанської. — Вінниця : Теза, 2021. — 375 c.

Цвар Н. За межею : роман-фентезі : Відгомін минулого /  
Н. Цвар. — Київ : Ліра-К, 2021. — 227 c. 

Цвар Н. За межею : роман-фентезі : Подвійне дно / Н. Цвар. — 
Київ : Ліра-К, 2021. — 191 c. 

Щерба Н. Чароділ : роман. [Кн. 3] : Чародільський град /  
Н. Щерба ; пер. з рос. Н. Косенко, Н. Сидорова ; іл. і обкл. О. Закис. —  
Харків : Школа, 2021. — 446, [1] с. : іл. — (Чароділ). 

Щерба Н. Часодії : роман. [Кн. 1] : Часовий ключ / Н. Щерба ; пер. 
з рос. Н. Косенко ; іл. і обкл. О. Закис. — Харків : Школа, 2021. —  
349, [2] с. : іл. — (Часодії). 

Щерба Н. Часодії : роман. [Кн. 3] : Часова вежа / Н. Щерба ; пер. 
з рос. Н. Косенко ; іл. і обкл. О. Закис. — Харків : Школа, 2021. — 
381, [2] с. : іл. — (Часодії). 

Ясіновська Н. Любов, дідусь і помідори : повість / Н. Ясіновська ;  
обкл. та форзаци К. Сад ; іл. коміксів В. Unicorn. — Львів : Вид-во 
Старого Лева, 2021. — 237, [2] c. : іл.
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